the current system time is: Wed Jul 06 20:14 2022; you are connected on; message of the day follows:

<Cst la Vie> Despite what the Ancient Greek Legends might allow, I as the Goddess of Love cannot permit this sick bestiality!! Chibiusa-chan, it's wrong to help horses engage in ero[BLEEP] asphyxiation, no matter how good it might make them feel!! Stop this madness at once, or in the name of Venus, I wil punish you!!

welcome to #suburbansenshi2

[20:14] <UMP-9> CLAIM!
[20:15] <Michelle O`Cain> Eheh. Anyway, do you know if the Azur Lane base has any sort of amphetheatre, 9?
[20:17] <UMP-9> As a matter of fact it does.
[20:17] <Michelle O`Cain> Sweeeeeeeet. ^_^
[20:18] <UMP-9> Because Sandy absolutely LOVES to perform, so she has to have someplace to do it, and I think some of those Eisenblut girls like to use it to hold their weird "Vatertag" sessions of theirs.
[20:19] <Michelle O`Cain> A great idea has been brewing in the band's minds.
[20:20] * UMP-9 shows Michelle a picture of the room in question.
[20:22] <Michelle O`Cain> Huh. That could be workable for something near the end of next month.
[20:27] <Michelle O`Cain> Yeah, I think that'll work!
[20:33] <UMP-9> Got something special planned?
[20:40] * Aiko keeps studying
[20:41] <Michelle O`Cain> Oh. A little rock 'n roll concert. :)
[20:47] <UMP-9> Oh?
[20:48] <Michelle O`Cain> Yup! ROCKFEST! :D
[20:49] <Michelle O`Cain> Just need to finalize the date with the others.
[20:56] <UMP-9> You haven't hosted that in a long time.
[20:57] * Aiko listens to the chat
[21:00] <UMP-9> Is it going to be....METAL???!?!
[21:01] <Michelle O`Cain> I know! We recently brought back Freaker's Ball last year. I can only imagine how the Kansen will react to such hard and heavy sonic blasts.
[21:02] <UMP-9> Hmmm, depends on which group you're dealing with.
[21:02] <UMP-9> And which CLASS of girl.
[21:06] <Michelle O`Cain> I suppose so. Still, it's gonna be fun! ^_^
[21:06] <UMP-9> Keep us informed~!
[21:06] <UMP-9> Now...the Fluffies need MEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE~!!!!!!!!
[21:07] * UMP-9 sinks back down into the bushes with only the fox ears showing, and starts to speed away.
[21:07] *** UMP-9 has left #suburbansenshi2
[21:09] <Michelle O`Cain> Bye, 9!
[21:22] * Michelle O`Cain finds herself a seat on a sofa
[21:26] <Aiko> hm
[21:40] <Michelle O`Cain> A nice relaxing night.
[22:44] <Aiko> yes indeed
[23:02] * Masaki O`Cain is closing up shop
[23:03] <Michelle O`Cain> I better get some sleep. Have a good night.
[23:03] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Back to the suite now.)
[23:22] <Masaki O`Cain> huh
[23:22] <Masaki O`Cain> quiet night now
[23:29] <Masaki O`Cain> meh
[23:29] <Masaki O`Cain> might as well hang out a bit
[23:41] * Kyurene has moved to: [ Radio Station ]
[23:41] * Kyurene [Radio Station] stands in place, watching as the late night shows start to record
[00:30] * DD_Girl_Green [1710] is listening to the radio.
[00:31] * Caligo has moved to: [ 1710 ]
[00:31] * Caligo [1710] is letting Mira rest against him
[00:37] <DD_Girl_Green> [1710] it's nice when we all listen to the radio.
[00:43] * Caligo [1710] nods
[00:44] <Caligo> [1710] it is nice
[00:46] * At the moment , it's a chat show
[00:58] * Matsumi Kaze is fast asleep..Hideki is still up to keep extra watch
[01:11] <Caligo> [1710] ..isn't this station run by one of your people
[01:14] <DD_Girl_Green> [1710] no, but she runs one of their shows.
[01:57] <Caligo> [1710] I see *nods*
[02:04] <DD_Girl_Green> [1710] Mira looks cute leaning against you.
[02:06] <Caligo> [1710] she's very tired
[02:12] <DD_Girl_Green> [1710] awww, did she play a lot today?
[02:24] <Caligo> [1710] she read mostly
[02:35] <DD_Girl_Green> [1710] what did she read?
[02:52] <Caligo> [1710] I don't recall
[02:54] <DD_Girl_Green> [1710] Where's the book?
[02:57] * DD_Girl_Green [1710] looks for the book Mira was reading.
[02:57] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2 (I'll have the book on the table for her in the morning.)
[11:26] *** Thrash has moved back to the Atrium
[11:26] <Thrash> meh...
[11:27] * Thrash finds himself alone, working on a few things
[11:29] * Hideki Kaze has set out the decorations for Tanabata
[11:33] * Mercurius Shin has moved to: [ Mori Tower ]
[11:33] <Mercurius Shin> [Mori Tower] S[BLEEP]T
[11:33] * Mercurius Shin [Mori Tower] CRASHES into a ceiling..and dangles from there...his test jet shoes still blasting
[11:33] <Mercurius Shin> [Mori Tower] ....
[12:49] * Mercurius Shin [Mori Tower] takes a break from test # 546
[12:57] * Mercurius Shin [Mori Tower] pulls out a phone and checks the messages from Matsuo...
[14:30] * Matsuo Shin has moved to: [ Tokyo ]
[14:30] * Matsuo Shin [Tokyo] texts with Mercurius, whle planning the night outing for family
[18:33] * Mercurius Shin [Mori Tower] tries to set up some manner of tanabata decoration
[19:19] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:19] * The atrium is decorated for the holiday
[19:20] * Michelle O`Cain walks out of an elevator leading into the Atrium
[19:22] <Michelle O`Cain> Whoa. What holiday is going on?
[19:23] <Hideki Kaze> tanabata
[19:24] * Hideki Kaze is letting the children tie notes onto small trees in the atrium
[19:24] <Michelle O`Cain> Ohhhhh, okay! Sorry I forgot. ^_^;
[19:36] <Michelle O`Cain> How've you been, Hideki?
[19:42] <Hideki Kaze> alright
[19:44] <Michelle O`Cain> That's good.
[22:08] * Hideki Kaze is outside with his family, dressed in Yukata (even Matsumi) as they enjoy the Tanabata festival
[22:10] * Matsumi Kaze has moved to: [ Yukata ]
[22:10] <Matsumi Kaze> [Yukata] now slow down!
[22:11] <Matsumi Kaze> [Yukata] ugh..I can't walk this fast...
[22:12] * Hideki Kaze sticks close to his wife
[22:12] * Delilah Inochi tells Masato the story of Tanabata!
[22:21] * Mercurius Shin [Mori Tower] carries very little Emi, who is tired from all the walking
[22:21] * Mercurius Shin has moved to: [ ]
[22:27] * Mercurius Shin has this nagging feeling that somehow he remembered Emi being older..but chaulks it up to just him imagining things
[22:28] * Michelle O`Cain stretches a bit
[22:29] * Masaki O`Cain is trying to tie a wish to the tree
[22:31] <Masaki O`Cain> there we go!
[22:31] <Michelle O`Cain> Hey, Masaki!
[22:31] * Masaki O`Cain is outside
[22:31] <Masaki O`Cain> oh hey michelle!
[22:32] <Michelle O`Cain> How ya doing?
[22:33] <Masaki O`Cain> eh I'm ok
[22:33] * Carrie is trying a festival game
[22:34] <Michelle O`Cain> That's good. I'm doing pretty good myself.
[22:39] <Michelle O`Cain> Whatcha been up to?
[22:40] <Masaki O`Cain> ...
[22:41] * Masaki O`Cain just..gestures at the tanabata festival around them?
[22:41] <Michelle O`Cain> ^_^;
[22:43] <Masaki O`Cain> kind of..f[BLEEP]king obvious here
[22:45] <Michelle O`Cain> What about before coming to the festival?
[22:47] <Masaki O`Cain> work mostly
[22:48] * Megan Smithson has gone with her precure companions to meet up with Minerva and her bunch
[22:48] <Michelle O`Cain> Been a fun night.
[22:52] <Masaki O`Cain> yeah plenty fun
[23:13] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Oh. Gotta go now. Night!)
[23:35] * Matsumi Kaze [Yukata] smiles, watching the stars with family and soon to be family
[23:52] * DD_Girl_Green [1710] is celebrating as well
[00:04] * Caligo [1710] is sort of just wandering
[00:05] *** DD_Girl_Green has moved back to the Atrium
[00:09] <Matsumi Kaze> [Yukata] ugh...I should..probably head back ><
[00:31] * Matsumi Kaze [Yukata] leaves with her family
[00:31] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[18:10] * Matsumi Kaze [Yukata] grumbles and swears under her breath
[18:10] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[18:10] <Matsumi Kaze> OH COME ON
[18:12] * Griselda pokes her head out from beneath one of the vacant Atrium Sofas. "I taste rage in the air. Hey Matsumi~"
[18:13] <Matsumi Kaze> oh hey Grizzy...
[18:14] * Matsumi Kaze is trying to's a complete mess
[18:14] <Griselda> .....take it you never took up classes on that.
[18:17] <Matsumi Kaze> ......
[18:17] <Matsumi Kaze> well home ed in Mugen wasn't this..and I never got taught by anyone >_>
[18:18] <Griselda> Kinda figured. Knitting seems to be one of those lost arts.
[18:20] <Matsumi Kaze> well I heard pregnant women used to do that alot....
[18:20] <Matsumi Kaze> but'nt get the hang of it
[18:20] <Matsumi Kaze> *can't
[18:22] <Griselda> ....yeah, pretty certain you don't just get that kind of skill by getting knocked up.
[18:27] <Matsumi Kaze> it's not like an instant thing you learn?
[18:30] * Griselda just stares at Matsumi. She says nothing, but you can tell what she's about to say. >.>
[18:55] * Matsumi Kaze just tries to keep working at it
[19:16] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:18] * Matsumi Kaze grumbles
[19:20] <Megan O`Cain> Hey, Matsumi.
[19:23] <Matsumi Kaze> hey meg
[19:23] <Megan O`Cain> What's new?
[19:27] <Matsumi Kaze> trying to knit!
[19:30] <Megan O`Cain> Neat. How's that turning out?
[19:30] * Little fox ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:37] <Matsumi Kaze> HORRIBLE
[19:38] * Megan O`Cain looks at Matsumi's handiwork
[19:47] * Little fox ears creep in closer
[19:49] <Megan O`Cain> Hm? Somebody there?
[19:50] * Little fox ears rapidly approach!
[19:50] * Matsumi Kaze 's handiwork is awful
[19:53] <Megan O`Cain> It's a start. With enough time, you'll make something great.
[20:18] * Little fox ears pop up behind Matsumi!
[20:19] <Megan O`Cain> Careful, Matsumi. You got company behind you.
[20:20] * Little fox ears Chibi-Nat (fox form)
[20:20] <Little fox ears> :3
[20:26] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:26] <Chibi-Nat (fox form)> Hi!
[20:26] <Chibi-Nat (fox form)> Gotcha!
[20:27] <Megan O`Cain> Hey, Natalia. How've you been?
[20:34] <Chibi-Nat (fox form)> I'm goooooooooooood!
[20:34] <Chibi-Nat (fox form)> Where is everyone else?
[20:34] <Megan O`Cain> Not sure, honestly.
[20:38] <Megan O`Cain> Matsumi's trying her hand at knitting. She could use a lot of practice. >_>;
[20:43] * Griselda reaches her hand out.... time for Natty to receive ear-scritches♫
[20:44] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:44] * Chibi-Nat (fox form) trills and flops onto her side as she's ambush-scratched!
[20:46] * Griselda uses her other hand to give belly rubs~
[20:46] <Megan O`Cain> Hey, Griselda.
[20:49] <Griselda> How do?
[20:53] <Megan O`Cain> Doing alright so far tonight. How about you?
[20:57] * Chibi-Nat (fox form) wiggles her little legs as her belly is rubbed!!
[21:05] <Griselda> Had a little free time, so here I am♫
[21:09] <Megan O`Cain> Nice.
[21:10] * Chibi-Nat (fox form) tries to nibble on Griselda's fingers. :32
[21:10] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[21:18] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up!
[21:18] <Chibi-Nat (fox form)> O__O
[21:18] <Chibi-Nat (fox form)> Mommy's calling!
[21:19] <Chibi-Nat (fox form)> Night-night!
[21:19] <Megan O`Cain> Awww. Take care, Natalia.
[21:19] * Chibi-Nat (fox form) quickly trots off!
[21:19] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[22:20] <Matsumi Kaze> WHAT HUH WHAT
[22:23] <Matsumi Kaze> WHAT HAPPENED
[22:24] <Megan O`Cain> Nothing, Matsumi. Been chatting with Griselda and Natalia.
[22:35] <Matsumi Kaze> ugh I fell asleep
[22:35] <Megan O`Cain> You did.
[22:58] <Matsumi Kaze> where is everyone
[22:58] <Megan O`Cain> I guess either busy somewhere in the city, or hanging around their suites.
[23:00] <Matsumi Kaze> mehhhhh
[23:02] <Megan O`Cain> It's been a nice, quiet night, though.
[23:06] <Matsumi Kaze> yes it has ^_^
[23:06] <Matsumi Kaze> OOF
[23:06] <Matsumi Kaze> mostly ><
[23:07] * Ultrawoman Jean fights against a kaiju in tokyo!
[23:09] <Megan O`Cain> Remind me. What is the due date?
[23:18] <Matsumi Kaze> in september!
[23:20] * Masaki O`Cain is closing up shops
[23:20] <Masaki O`Cain> *shop
[23:20] <Megan O`Cain> Nice. Hopefully, all goes well.
[23:26] <Masaki O`Cain> ugh there we go
[23:36] <Masaki O`Cain> hm? oh hey
[23:37] <Matsumi Kaze> hey Masaki!
[23:37] <Megan O`Cain> Hey, Masaki. How's it going?
[23:37] <Masaki O`Cain> eh I'm ok
[23:37] <Masaki O`Cain> how's the whale?
[23:37] <Matsumi Kaze> HEY!!!!!
[23:39] <Megan O`Cain> ~_~
[23:47] <Masaki O`Cain> cool it..I'm teasing you
[23:50] <Masaki O`Cain> so what's up with you, meg
[23:51] <Megan O`Cain> Not much. Just hanging out at the moment.
[23:53] <Masaki O`Cain> you need to show up at the house more....Faia misses you
[23:59] * Matsumi Kaze grumbles still about the whale comment
[00:02] <Megan O`Cain> Awww. I'll try to come by more often.
[00:06] <Masaki O`Cain> hey awesome!
[00:11] <Megan O`Cain> How are Faia and Carrie doing?
[00:13] <Masaki O`Cain> Faia is nervous in school but she's doing alright
[00:13] <Masaki O`Cain> ...Carrie is Carrie
[00:13] <Megan O`Cain> Heh, alright.
[00:22] <Matsumi Kaze> HUH WHAT
[00:22] <Masaki O`Cain> you fell asleep again, moron
[00:25] <Matsumi Kaze> ugh i'm so worn out
[00:29] <Megan O`Cain> I don't blame you, Matsumi.
[00:39] <Matsumi Kaze> yeah thanks.......ugh my feet and back hurt too
[00:49] * Megan O`Cain gets Matsumi a foot massager, "Hope this helps."
[00:51] * Beryl peeks from the stairs
[00:52] <Beryl> grandma read story? :D
[00:53] <Matsumi Kaze> no ><
[01:16] <Matsumi Kaze> I can't
[01:20] <Megan O`Cain> I'm going to head back upstairs. Take care.
[01:21] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[01:24] * Matsumi Kaze tries to get her feet
[01:24] <Matsumi Kaze> *to get to her feet
[02:25] <Matsumi Kaze> hope Minako is dealing better
[02:40] * Matsumi Kaze tries to walk up the up..and takes the elevator
[02:48] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (blargh)
[12:43] * Matsumi Kaze has moved to: [ Pool Room ]
[12:43] * Matsumi Kaze [Pool Room] sits on a towel in the sand, watching her family play
[12:43] * Matsumi Kaze [Pool Room] grumbles at the swimsuit she has to wear now
[12:48] * Matsumi Kaze [Pool Room] watches the children play in the sand
[13:41] * Matsumi Kaze [Pool Room] is given some food by Eilean
[13:57] * Maddie Archer leads Lily over to the water ^^
[13:57] * Maddie Archer has moved to: [ Pool Room ]
[14:06] <Matsumi Kaze> [Pool Room] *sigh*
[14:30] <DD_Girl_Green> hmmmm?
[14:39] <Matsumi Kaze> [Pool Room] hm?
[14:41] * DD_Girl_Green has moved to: [ Pool Room ]
[14:41] <DD_Girl_Green> [Pool Room] did anyone try giving you trouble last night?
[14:42] <Matsumi Kaze> [Pool Room] not really no
[15:09] * Matsumi Kaze [Pool Room] is trying to make herself comfortable
[15:10] * DD_Girl_Blue has moved to: [ Pool Room ]
[15:10] * DD_Girl_Blue [Pool Room] sits near one of the smaller pools, watching her daughter play near the kiddie pool
[17:29] * Thrash is in the atrium, working on trying to get a back up set
[17:36] * BluSky_Caprice is trying to pull Erica out of a hole that she somehow fell into in the atrium
[18:22] <~> *sneak sneak*
[18:41] <Aiko> hm?
[18:42] <~> *sneakity sneak*
[18:44] * Aiko glances around
[18:45] <~> *snek snek, snek thr-- wait, I can't use that joke so soon*
[18:46] * Looks like there's a pair of ears over by one of the plants......................... wait, those look less like ears and more like horns.....
[18:46] <Aiko> hm??
[18:47] <~> ....looks like Book-Lady isn't here..... whew, I can breathe easy....
[18:49] * Kaelyn P. Peinforte has moved to: [ Pool Room ]
[18:49] <~> And ol' purple-hair seems to be absent as well.....
[18:49] * Kaelyn P. Peinforte [Pool Room] is laying stomach down on a beach towel
[18:51] * DD_Girl_Green [Pool Room] has some sno-cones.
[18:52] * The horns seem to swim around in the plants.... before dipping down and somehow reappearing behind one of the sofas.
[18:52] <~> This is my chance♫
[18:55] <~> Time for the good stuff!
[18:57] * The horns make an immediate beeline for the restaurant. A familiar mop of long blonde hair trails behind this totally mysterious gremlin♫
[19:09] <Kaelyn P. Peinforte> [Pool Room] nice
[19:28] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:28] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:28] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door
[19:37] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:37] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[19:38] <Masaki O`Cain> hm?
[19:39] <David O`Cain> Hey, Masaki. :)
[19:43] * Masaki O`Cain just elbows David a bit
[19:43] <Masaki O`Cain> dork :P I came in with you
[19:44] <David O`Cain> :P
[19:44] * David O`Cain wraps an arm around Masaki
[19:55] * Masaki O`Cain smiles
[20:02] <Masaki O`Cain> wonder where everyone is
[20:07] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2245 - Sailormoon S: The Nuts in the Shell ***
[20:12] * DD_Girl_Green [1710] is still in the pool area.
[20:12] <David O`Cain> I guess either busy elsewhere, or staying in their rooms.
[20:12] * DD_Girl_Green has moved to: [ Pool Area ]
[20:21] <Masaki O`Cain> kind of eerie
[20:23] <~> Woooooo, ooooooooooooo.... dooooooooooooooood......
[20:23] <David O`Cain> Who's there?
[20:25] * Someone rises up behind David, hand ready to move................
[20:30] * Masaki O`Cain GRABS THE PERSON'S ARM
[20:30] * David O`Cain turns around quickly, "What the...?"
[20:31] * Nemissa reaches her free hand out.... to give David a boop! >:D
[20:33] * Nemissa then uses her free hand to boop Masaki as well. :P
[20:33] <Masaki O`Cain> - what do you think you're doing -
[20:34] <Nemissa> I thought it'd be obvious. I haven't been here in a while, so what better greeting than a boop♫
[20:34] <David O`Cain> Nemi. Been a while.
[20:39] <Nemissa> Indeed.
[20:39] <David O`Cain> What's been going on with you?
[20:40] <Nemissa> Eh, business as usual -- helping Griselda and Magni out when necessary, checking on some personal interests, that sorta thing.
[20:41] <Masaki O`Cain> hm
[20:41] <David O`Cain> Gotcha.
[21:03] <David O`Cain> Sure seems awfully quiet, though.
[21:05] <Nemissa> Well, it is Summertime. I imagine most are out either having a cookout or spending some time at the beach.
[21:11] <David O`Cain> True.
[21:24] <Masaki O`Cain> there's the pool room I guess
[21:37] <David O`Cain> Yeah. We could check the place out.
[21:40] <Masaki O`Cain> eh why not
[21:41] * David O`Cain heads over to the pool area
[21:43] * Masaki O`Cain follows
[21:46] <DD_Girl_Green> [Pool Area] hmm?
[21:50] <DD_Girl_Green> [Pool Area] we have more visitors
[21:51] * David O`Cain has moved to: [ Hotel Pool ]
[21:53] <David O`Cain> [Hotel Pool] Whoa. It's like an entire beachfront.
[22:52] * Masaki O`Cain has moved to: [ Pool Room ]
[22:52] <Masaki O`Cain> [Pool Room] yeah it's huge
[22:53] <DD_Girl_Green> [Pool Area] welcome
[22:55] * David O`Cain [Hotel Pool] looks around the pool room for a bit
[22:56] * The pool room is MASSIVE...there's an entire aritfical sea the distance you can see what looks like a water park and smaller pools
[22:58] <David O`Cain> [Hotel Pool] Man, I can see the Azur Lane Kansen having a blast here.
[23:00] * There's also a small beach side eating area
[23:12] <Matsumi Kaze> [Pool Room] hm? oh hey you two
[23:12] <David O`Cain> [Hotel Pool] Hey, Matsumi. How ya doing?
[23:16] <Matsumi Kaze> [Pool Room] eh ok...sore but alright
[23:19] <Matsumi Kaze> [Pool Room] what about you two?
[23:19] * Matsumi Kaze [Pool Room] is putting her robe on
[23:20] <David O`Cain> [Hotel Pool] I'm doing alright. Checking out the pool area inside the Hotel.
[23:21] <Matsumi Kaze> [Pool Room] oh you've never been here?
[23:27] <David O`Cain> [Hotel Pool] I don't think I have.
[23:28] <Matsumi Kaze> [Pool Room] well it's a nice place
[23:31] <David O`Cain> [Hotel Pool] And very spacious.
[23:39] <Matsumi Kaze> [Pool Room] yeah pretty much
[23:46] <David O`Cain> [Hotel Pool] How is the place?
[23:46] <Matsumi Kaze> [Pool Room] ugh it's alright
[23:51] * David O`Cain [Hotel Pool] nods, "Cool."
[00:04] <Matsumi Kaze> [Pool Room] I'm going to head back
[00:05] <David O`Cain> [Hotel Pool] Alrighty, Matsumi.
[00:14] * Matsumi Kaze [Pool Room] starts to head with her family back to the atrium
[00:29] <Masaki O`Cain> [Pool Room] so what now?
[00:30] <David O`Cain> [Hotel Pool] I'm not sure. Hang around here a bit longer, I suppose.
[00:32] <Masaki O`Cain> [Pool Room] hm...
[00:32] * Masaki O`Cain [Pool Room] pushes David into the water!
[00:41] * David O`Cain [Hotel Pool] lands into the water, and is all wet, "GAH!" O_O
[00:42] <Masaki O`Cain> [Pool Room] haha
[00:45] <David O`Cain> [Hotel Pool] The hell, Masaki?!
[00:48] <Masaki O`Cain> [Pool Room] oh come's funny
[00:49] <David O`Cain> [Hotel Pool] Maybe to you! (goes to stand up)
[00:53] <Masaki O`Cain> [Pool Room] come're sexy when you're wet
[00:53] <David O`Cain> [Hotel Pool] Wait. Seriously?
[01:03] <Masaki O`Cain> [Pool Room] come on..let me dry you off, babe ^_~
[01:03] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2
[01:04] *** David O`Cain [] has quit IRC (Alright, cutie.)
[09:40] * Eilean lounges, reading a text
[09:40] <Eilean> hm...
[09:40] <Eilean> *yawn*
[14:43] * Janice slides on by --- hey, is that Ibaraki she has with her? "Woohoo!!"
[19:17] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:17] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:17] * David O`Cain [Hotel Pool] walks into the Atrium after walking through the Tokyo door
[19:18] *** David O`Cain has moved back to the Atrium
[19:20] <David O`Cain> Hm. Another quiet night.
[19:22] *** Sakuya Izayoi [PerfectandElegant Maid@EnclaveFedCom.Net (pirated)] has joined #suburbansenshi2
[19:22] <@spiritflame> konbanwa Sakuya Izayoi
[19:22] <Sakuya Izayoi> ^__^
[19:22] <David O`Cain> Hey, Sakuya. It's been a while.
[19:24] <Sakuya Izayoi> Greetings. It HAS been quite some time.
[19:28] <Sakuya Izayoi> I understand there have been sightings of wild Kits lately.
[19:28] <David O`Cain> Eh, they've shown up once in a while.
[19:32] <Sakuya Izayoi> And getting into mischief?
[19:38] <Sakuya Izayoi> I would certainly hope they're getting into mischief.
[19:41] <David O`Cain> I wouldn't put it past them.
[19:42] <David O`Cain> How've you been lately?
[19:46] * Janice slides back into frame. "Heyo~"
[19:49] <David O`Cain> Oh, hey, Janice. What's up?
[19:51] <Janice> Right now, not a whole lot. Safe to say the same for you bunch?
[19:52] <Sakuya Izayoi> We are good.
[19:52] <Sakuya Izayoi> And I've been doing well. Things in Gensokyo are hectic as ever.
[19:53] <Sakuya Izayoi> Sadly, I must say I've been quite busy dealing with these Kansen. And Squad 404.
[19:55] <David O`Cain> That bad, Sakuya?
[19:59] <Sakuya Izayoi> Yes.
[19:59] <Sakuya Izayoi> They continue to provoke the Seadolls.
[20:01] <Janice>'s almost like they want to invite open warfare between 'em.
[20:03] <David O`Cain> No kidding. We're all on the same side last I checked.
[20:04] <Sakuya Izayoi> Perhaps. They continuously flaunt their relaxed relationship with little Natalia.
[20:08] <David O`Cain> Hmmm...
[20:19] <Sakuya Izayoi> It's slightly worse since little Natalia seems to enjoy these shenanigans. I believe it plays into her Kitsune mischievousness.
[20:23] <David O`Cain> Probably.
[20:24] <David O`Cain> Although, there are a few Kansen she doesn't seem to mind. I've heard she likes Rossiya, Enterprise, and Anchorage.
[20:30] <Sakuya Izayoi> I think she's still somewhat suspicious of Enterprise given her close proximity to her eldest brother.
[20:31] <Sakuya Izayoi> But she does seem less skittish around Rossiya and Anchorage.
[20:36] <David O`Cain> Gotcha.
[20:41] <Sakuya Izayoi> I can only imagine what a conflict between the two groups would be like.
[20:47] <David O`Cain> To some, it might be hilarious.
[20:59] <Sakuya Izayoi> I'm fairly certain you would all enjoy seeing it
[21:00] <David O`Cain> Maybe.
[21:01] <David O`Cain> Oh, since I'm here (puts up a poster for Rockfest slated for 8/27 held at the Azur Lane base). Hot off the presses.
[21:02] <Sakuya Izayoi> Oh!
[21:02] <Sakuya Izayoi> I will look forward to attending!
[21:02] <David O`Cain> Sweet. :D
[21:05] <Sakuya Izayoi> But for now.
[21:05] *** Sakuya Izayoi [PerfectandElegant Maid@EnclaveFedCom.Net (pirated)] has left #suburbansenshi2 (Need I say more?)
[21:06] <David O`Cain> Night, Sakuya.
[21:40] <@Silicon Momoko> test
[23:06] *** David O`Cain [] has quit IRC (Time I head on home.)
[00:03] * @The Intern changes topic to `Please test out the beta layout for the frontpage and give X your feedback! | The Atrium has been destroyed! Enjoy the rubble!| Chat is out giving ELIZA a real childhood. All HOTEL systems are offline. Enjoy your survival horror arc!`
[19:12] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[19:13] * Matsumi Kaze [1603] lays in bed, in a depressive mood
[19:15] * Matsumi Kaze [1603] sits up quietly, trying to read as best she can...
[19:26] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:26] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:27] * Megan O`Cain is taking a walk within the Atrium
[19:29] * Matsumi Kaze [1603] turns a few pages
[20:02] * Matsumi Kaze [1603] thinks on things...and just feels worse and worse...
[20:11] <Megan O`Cain> Hmm...
[20:22] * Matsumi Kaze [1603] starts to cry
[21:07] * Daini Felinus pops up next to Matsumi with a ginger ale
[21:07] * Daini Felinus has moved to: [ 1603 ]
[21:10] * Matsumi Kaze [1603] sniffles, looking over to Daini...her eyes filled with tear
[21:14] * Matsumi Kaze [1603] just hugs Daini
[21:15] * Daini Felinus [1603] hugs Matsumi back tightly and purrs comfortingly
[21:16] <Matsumi Kaze> [1603] what is wrong with me T_T
[21:16] <Daini Felinus> [1603] Your heart and mind are sad. That’s all.
[21:17] <Daini Felinus> [1603] Perhaps even your soul. But it will pass just like the storms do
[21:17] <Matsumi Kaze> [1603] T_T
[21:18] * Daini Felinus [1603] rubs Matsumi’s back gently
[21:18] <Daini Felinus> [1603] Big feelings. Small body.
[21:19] * Matsumi Kaze [1603] buries her face against Daini's shoulder
[21:20] * Daini Felinus [1603] just holds her sister tightly, as if she could squeeze the broken pieces back together
[21:25] * Matsumi Kaze [1603] winces as one of the twins kick
[21:25] <Daini Felinus> [1603] Did they kick again?
[21:26] <Matsumi Kaze> [1603] yes ><
[21:27] * Daini Felinus [1603] ’s ears point towards Matsumi as she listens to the twins “see they agree!”
[21:31] * Matsumi Kaze [1603] sniffles and nods
[21:32] <Daini Felinus> [1603] It’s ok to feel sad and cry. I do it a lot! Like when mom forgets to put nutmeg on my cocoa.
[21:32] <Daini Felinus> [1603] Or I have a presentation
[21:33] * Matsumi Kaze [1603] nods again, rubbing her eyes
[21:35] <Daini Felinus> [1603] Or when I can’t find my favorite hair bow >>
[21:36] * Daini Felinus [1603] sniffles a bit but clears her throat “wanna do something?”
[22:48] <Matsumi Kaze> [1603] huh like what?
[23:00] * Hideki Kaze is out, doing some last minute shopping ><
[23:35] <a horn> acharacucaL" gniyalp si em/
[23:35] * a horn is playing la cucaracha
[23:36] <Hideki Kaze> huh?
[23:38] * A car crashes through into the atrium.
[23:41] <Hideki Kaze> !!!!
[23:45] * Hideki Kaze gets out of the way!
[23:46] * D. Kakaku steps out of the right side of the car.
[23:47] <Hideki Kaze> .....
[23:48] <Hideki Kaze> you're not related to Suminaka, are you
[23:50] <D. Kakaku> no, just graduated from that Ten'ou driving class, this is apparently a celebratory gesture.
[23:50] <Hideki Kaze> oh wife was part of that
[23:55] <D. Kakaku> why is it a licensed school?
[23:57] <Hideki Kaze> don't ask me
[00:06] <Hideki Kaze> I think she's a horrible driver
[00:16] <D. Kakaku> does she crash into NASCAR cars?
[00:18] <Hideki Kaze> probably
[00:35] <D. Kakaku> who'd she wind up crashing into?
[01:02] <Hideki Kaze> ......I don't know..because I don't know american car sports
[01:05] <D. Kakaku> we might as well ask her when if she shows up.
[01:33] <Hideki Kaze> you do that....I had enough of her when Matsumi lived at her house
[01:54] <Hideki Kaze> it was hard enough going on dates with Matsumi with her and the others hanging around
[02:14] <D. Kakaku> so, anything going on tomorrow?
[02:15] <Hideki Kaze> not that I'm aware
[02:46] <Hideki Kaze> we shall see
[02:46] <D. Kakaku> alright
[03:03] <Hideki Kaze> goodnight
[03:03] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2
[11:13] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[11:13] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[11:13] * Matsumi Kaze has moved to: [ Tokyo ]
[11:13] * Matsumi Kaze [Tokyo] walks carefully
[11:13] <Matsumi Kaze> [Tokyo] ugh every day it just gets worse
[11:14] <Matsumi Kaze> [Tokyo] hope everyone else is doing well
[11:18] * Matsumi Kaze [Tokyo] pauses, seeing a Sailor Senshi appear around the corner, fighting against a random monster of the week
[11:18] <Matsumi Kaze> [Tokyo] ...
[11:18] <Matsumi Kaze> [Tokyo] *smiles*
[11:18] <Matsumi Kaze> [Tokyo] man these new ones keep showing up
[11:21] * Matsumi Kaze [Tokyo] looks down at her stomach "I don't want you getting into any difficut fights, ok?"
[11:27] * Matsumi Kaze [Tokyo] finds a place to sit at a park and carefully lounges, watching the people
[13:00] <Matsumi Kaze> [Tokyo] HUH WHAT
[13:00] <Matsumi Kaze> [Tokyo] ugh
[13:00] <Matsumi Kaze> [Tokyo] why do I keep falling asleep ><
[13:24] * Matsumi Kaze [Tokyo] gets up with a little effort and starts to head back a bit
[13:50] <Matsumi Kaze> [Tokyo] oh great how did I get lost?
[14:00] * Matsumi Kaze [Tokyo] grumbles to herself
[14:28] * Matsumi Kaze [Tokyo] gets tired and manages to find Mori Tower
[14:30] * Matsumi Kaze [Tokyo] crashes Minako's place to take a nap
[19:10] *** has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@spiritflame> konbanwa
[19:11] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi2
[19:11] <@spiritflame> konbanwa Aratasujou
[19:11] <Aratasujou> :D
[19:16] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:17] * Megan O`Cain exits an elevator that leads into the Atrium
[19:17] <Aratasujou> Konichi-WAAAAAAAAAAAAaaaaaaaaaaaaaaa!!
[19:17] * Matsumi Kaze [Tokyo] sleeps still
[19:24] <Megan O`Cain> Hey, Ara-su.
[19:28] <Aratasujou> Hi-hi! How you be?
[19:35] <Megan O`Cain> I'm doing pretty good so far.
[19:41] <Aratasujou> Me be good too. Seadolls be trouble though.
[19:46] <Chiyoko Shinkaze> Ara! i need your help!
[19:49] <Aratasujou> Oooo?
[19:49] <Aratasujou> What be wrong?
[19:49] * Aratasujou turns to Chiyoko
[19:50] <Megan O`Cain> Huh?
[19:50] * Chiyoko Shinkaze gives a problem only ara can solve
[19:51] <Aratasujou> What this?
[20:06] * Aratasujou will keep and examine it later.
[20:29] <Megan O`Cain> Anyway, who's causing trouble this time, Ara-su?
[20:42] <Aratasujou> Enterprise be following AnTil-chan all the time. Staying close to him
[20:43] <Megan O`Cain> Well, she is the secretary for the time being.
[20:50] <Aratasujou> Ooooo, me need be going back home! Me need to patrol Kit-Zone!
[20:51] *** Aratasujou has left #suburbansenshi2 (NYORO~!! =^ ^=)
[21:00] <Megan O`Cain> See ya.
[21:46] *** Carrie has joined #suburbansenshi2
[21:46] <@spiritflame> konbanwa Carrie
[21:46] * Carrie is noming on a beef jerky stick
[21:46] <Megan O`Cain> Hey, Carrie.
[21:47] <Carrie> hey hey
[21:48] <Carrie> ugh why does it have to be so hot
[21:49] <Megan O`Cain> Well, it is summer.
[21:56] <Carrie> I knooow but still ><
[21:56] <Megan O`Cain> Regardless, you keeping hydrated?
[22:03] <Carrie> yeah best I can
[22:24] <Megan O`Cain> That's good.
[22:24] *** Sskt has joined #suburbansenshi2
[22:24] <@spiritflame> konbanwa Sskt
[22:25] * Sskt walks in, sighing
[22:26] <Sskt> finally i'm done...
[22:28] *** Neva has joined #suburbansenshi2
[22:28] <@spiritflame> konbanwa Neva
[22:28] <Neva> [Tokyo] mmm yes quite
[22:29] *** Neva has moved back to the Atrium
[22:29] <Neva> you go rest, Sskt....
[22:29] <Sskt> yes boss...
[22:29] * Sskt heads downstairs
[22:29] *** Sskt has left #suburbansenshi2
[22:34] * Neva glance and looks
[22:34] <Neva> hello there
[22:38] <Carrie> huh? hey
[22:41] <Megan O`Cain> Evening.
[22:46] <Neva> you two managing?
[22:47] <Megan O`Cain> Yeah, I'm doing pretty good.
[22:47] <Carrie> eh I'm ok
[22:50] <Neva> hey good!
[22:52] <Neva> good to hear this place is alirght
[22:59] <Megan O`Cain> Yup. It's a nice place to relax. When insanity doesn't occur.
[22:59] <Neva> yeah I know..I live here ha
[23:03] <Carrie> ....
[23:03] <Carrie> you smell weird
[23:03] <Neva> well so do you
[23:04] * DD_Girl_Green [Pool Area] has cake
[23:04] *** DD_Girl_Green has moved back to the Atrium
[23:09] <Megan O`Cain> I'm gonna head back upstairs. Catch you later.
[23:09] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[23:10] <Carrie> see ya
[23:11] * Carrie glances over to Green
[23:17] <DD_Girl_Green> hmm?
[23:19] <Carrie> huh?
[23:29] * DD_Girl_Blue [Pool Room] is checking her phone
[23:29] *** DD_Girl_Blue has moved back to the Atrium
[23:29] <DD_Girl_Blue> ...Green, did you get the text from yesterday
[23:30] <DD_Girl_Green> let me check.
[23:30] * DD_Girl_Green checks her phone
[23:35] <DD_Girl_Blue> it's suppose to be the sechdule for the next MOTW Anonymous meeting...I..wanted you to come with me
[23:37] <DD_Girl_Green> of course I can.
[23:53] <DD_Girl_Blue> ..thanks
[00:06] <DD_Girl_Green> now, what would you like to eat for tonight?
[00:06] <DD_Girl_Blue> someting mild.....
[00:08] * DD_Girl_Green goes to make some mild food.
[00:09] * Pinako and her friends are here.
[00:13] * DD_Girl_Blue keeps a distance from Pinako
[00:34] * DD_Girl_Blue just feels uneasy
[00:40] <DD_Girl_Green> she's our niece.
[00:41] * DD_Girl_Green has the food ready
[00:48] <DD_Girl_Blue> aware
[00:53] * DD_Girl_Green reads this week's MOTWA schedule
[00:59] <DD_Girl_Green> how is little (baby's name) doing?
[00:59] <DD_Girl_Blue> she is fine
[01:00] * DD_Girl_Blue is away: now then
[01:00] <DD_Girl_Green> that's great
[01:00] * DD_Girl_Green is away 
[18:48] * Erica, Lobelia, Sarah and Diana manage to drive out a group of Koumas, leaving the atrium a mess once more
[18:56] <Matsumi Kaze> [Tokyo] >_< why is it so noisy!
[18:57] * Matsumi Kaze has moved to: [ ]
[19:07] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:07] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:07] * David O`Cain enters the Atrium through the Tokyo door
[19:15] <Eilean> oh hey
[19:15] * Eilean is looking through a large book
[19:15] <David O`Cain> Hey, Eilean. What's the tome?
[19:17] <Eilean> some sort of White Magic text
[19:17] <Eilean> trying to build up my knowledge
[19:19] <Eilean> you going anything going on?
[19:21] <David O`Cain> At the moment, nothing much.
[19:23] <Eilean> do you have criminals to bust or weird ass undead evil senshi to fight?
[19:29] <David O`Cain> Not unless I get a call for crooks. As for Sailor Hades, I've yet to hear or know anything.
[19:31] <Minerva> [Bar] Sailor Hades...I see
[19:31] *** Minerva has joined #suburbansenshi2
[19:31] <@spiritflame> konbanwa Minerva
[19:31] * Minerva has moved to: [ ]
[19:31] * Minerva walks in
[19:31] <David O`Cain> Your majesty. Good evening.
[19:32] <Minerva> hello, David of O'Cain
[19:33] <David O`Cain> How have you been?
[19:34] <Minerva> fine..I'm here to visit my dauaghter
[19:34] <Eilean> hey grams
[19:34] <Minerva> ..Eilean.....please..don't call me grams >_>
[19:34] <Eilean> ...I'll call you whatever the hell i want and you'll like it
[19:34] <Minerva> .....
[19:37] * Minerva turns to david
[19:37] <Minerva> are your parents well, young soldier?
[19:41] <David O`Cain> They are. Still healthy as ever.
[19:42] <Minerva> excellent
[19:42] <Minerva> excuse me
[19:43] * Minerva walks upstairs
[19:44] <David O`Cain> Of course.
[19:45] <Eilean> man
[19:46] <David O`Cain> Something wrong?
[19:46] <Eilean> nothing just weird being around her
[19:51] <Eilean> having a goddess for a family member is freaky
[19:51] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[19:51] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[19:51] * Pinako and her friends have arrived
[19:51] <David O`Cain> I can only imagine.
[20:51] <Eilean> honestly i prefer the other one
[20:52] * David O`Cain nods
[21:03] <David O`Cain> Anyway, how goes the learning, Eilean?
[21:04] <Eilean> meh boring as hell
[21:11] <Eilean> same old stupid thing
[21:12] <David O`Cain> Eventually, that same old stupid thing may come in handy. You never know.
[21:27] <Eilean> yeah yeah usually does
[21:48] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:48] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[21:48] <Masaki O`Cain> [Pool Room] yo
[21:49] *** Masaki O`Cain has moved back to the Atrium
[21:52] <David O`Cain> Hey, Masaki.
[21:56] <Masaki O`Cain> hey hun
[22:02] <Masaki O`Cain> ugh it's been tiring
[22:02] <David O`Cain> Awww. Long day?
[22:04] <Masaki O`Cain> yeah
[22:25] * David O`Cain hugs Masaki, and gives her a kiss on the cheek
[22:29] * Masaki O`Cain smiles
[22:36] <Masaki O`Cain> heh love that
[22:37] <David O`Cain> Good. :)
[22:44] * Kyu-Chan tries to play with Pinako and her friends!
[22:49] * Pinako is playing happily and let's Kyu-Chan play, too! :D
[22:50] * Kyu-Chan is younger then the other she's deperatly trying to fit in
[22:50] <Kyu-Chan> *desperatly
[22:51] <Katrina> don't worry, we all don't fit in in a way *patas on a spot for Kyu-Chan to sit at, next to her.
[22:53] * Kyu-Chan sits next to Katrina
[22:53] * Eilean is texting with her husband..making sure the kids are sleeping
[23:03] <David O`Cain> Shall we head home, Masaki?
[23:06] *** David O`Cain [] has quit IRC (Whenever you're ready.)
[23:09] * Eilean looks back at the kids
[23:17] * Katrina holds up a card to Kyu-chan :)
[23:18] <Katrina> watch how this one works.
[23:19] * Katrina puts down the card "Field Merge".
[23:23] * Kyu-Chan watches!
[23:25] *** the 4 holofields merge into two
[23:26] <Kyu-Chan> :O
[23:38] * the lights suddenly go out!!!!!
[23:38] <Eilean> what the hell!?
[23:38] <Katrina> Wha?
[23:39] * Pinako's Group [Tokyo] huddles around.
[23:39] *** Pinako's Group has moved back to the Atrium
[23:41] * a red light pierces through the a dark horrifying shadow appears in the window....spreading it's wings...a bloodthirsty screech echoing through the room
[23:42] <Kyu-Chan> :O
[23:43] * the shadowy figure steps's long claws reaching out and....
[23:43] *** Kyurene has joined #suburbansenshi2
[23:43] <@spiritflame> konbanwa Kyurene
[23:43] <Kyurene> [Radio Station] *sigh* do you know what time it is, young lady!?
[23:43] *** Kyurene has moved back to the Atrium
[23:43] <Kyu-Chan> mama!!
[23:45] <Kyurene> really you children should not be out this late!?
[23:45] <Katrina> you're her mom? I can see the resemblence.
[23:45] <Katrina> She's a really good kid :)
[23:46] <Kyurene> of course she is...she's my daughter
[23:47] * Kyurene takes Kyu's hand
[23:48] <Kyurene> where are your kid's parents?
[23:48] <Katrina> with the exception of Pinako... we don't really have any.
[23:50] * Kyurene looks at Katrina.
[23:50] *** Katrina is your average everyday Katrina

[23:52] <Narun> I have a mom, too you know! :O
[23:52] * Kyurene feels..uneasy around Metalia
[23:52] <Kyurene> you look familer
[23:52] * Kyurene is saying that to Narun
[23:54] <Narun> My mom and mom's friend work at the jewelry shop.
[00:02] <Kyurene> ...oh yes I know your mother
[00:02] <Kyurene> ..she owes me money >_>
[00:05] <Narun> how much?
[00:06] <Kyurene> come,'s time to go home...
[00:06] <Kyurene> oh I'll send the bill
[00:06] * Kyu-chan waves bye!
[00:08] * Kyu-chan and Kyurene fly out of the window
[00:08] <Eilean> ....
[00:08] * Pinako and her friends wave to Kyu-Chan :D :D :d :d :D
[00:08] <Eilean> WHAT WAS THAT ALL ABOUT?
[00:16] <Pinako> making friends :D
[00:16] <Eilean> you bunch are weird
[00:29] <Eilean> heh
[01:01] *** Eilean has left #suburbansenshi2
[09:32] * Matsuo Shin [Tokyo] yawns, finising his work at his desk...then blinks as he sees something shining among the piles of papers
[09:32] <Matsuo Shin> [Tokyo] hm?
[09:32] * Matsuo Shin [Tokyo] digs through it..and pulls out a small coin like disc.....which is now glowing
[09:32] <Matsuo Shin> [Tokyo] this...this is...
[09:32] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[10:44] * The Magistra III is looking at the website of a noodle resturant.
[10:44] *** The Magistra III has joined #suburbansenshi2
[10:44] <@spiritflame> ohayo The Magistra III
[10:44] <The Magistra III> Hmmmm
[10:44] * The Magistra III looks in the mirror.
[10:44] *** The Magistra III is is a short woman with long red hair reaching her mid back and green eyes. She wears an oversized blue coat with Gallifreyan on the back, over a black tee and shorts and matching blue boots. Part of her hair is tyed up haphazardly with a green ribbon.
Her image Song is: .

[15:52] * Hinako Urashima and Camilla stop in to talk with Haru and Lyz for a bit.
[19:16] * Fake rabbit ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:19] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:21] * Megan O`Cain is hanging around the Atrium with Anchorage
[19:28] * Anchorage has taken a seat, and enjoying seafood from, obviously, Alaska
[19:28] <Anchorage> Yummy. ^_^
[19:29] <Forest Kit> =^____^=
[19:32] * Fake rabbit ears creep in closer
[19:34] <Megan O`Cain> Hey, kit.
[19:36] <Forest Kit> hi :D
[19:37] <Megan O`Cain> What's new?
[19:38] * Anchorage continues to chow down on her dinner
[19:39] *** has joined #suburbansenshi2
[19:39] <@spiritflame> konbanwa
[19:39] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has joined #suburbansenshi2
[19:39] <@spiritflame> konbanwa Reisen Udongein Inaba
[19:40] * Reisen Udongein Inaba rises up slightly, peering at everyone from concealment.
[19:45] <Reisen Udongein Inaba> >__>
[19:45] <Reisen Udongein Inaba> <__<
[19:53] <Megan O`Cain> Hm?
[19:59] <Reisen Udongein Inaba> Hmmm?
[19:59] <Forest Kit> :3
[20:00] * Forest Kit leaps at Reisen Udongein Inababada! >:D
[20:01] <Reisen Udongein Inaba> AHHHH!
[20:02] * Reisen Udongein Inaba is pounced upon!
[20:02] <Forest Kit> :D
[20:04] <Reisen Udongein Inaba> AHHHHHH! Forest kits!!
[20:04] * Reisen Udongein Inaba starts to flail around!
[20:05] <Anchorage> Huh?
[20:06] * Reisen Udongein Inaba starts to laugh wildly. Those Forest Kits TICKLE!!
[20:09] <Anchorage> What's the puppy doing?
[20:09] <Megan O`Cain> Eheh. It seems we have a fox having fun with a rabbit.
[20:11] <Anchorage> Ohhhhh. They're silly. ^_^
[20:12] * Reisen Udongein Inaba falls to the ground, still helpless from the tickling.
[20:14] <Megan O`Cain> Having fun there, Reisen?
[20:14] <Forest Kit> >:D
[20:19] <Reisen Udongein Inaba> EEEEEEEEEEE-hee-hee-hee-hee!!! XD
[20:19] <Megan O`Cain> I'll take that as a yes.
[20:25] <Forest Kit> Lots Lots fun! :D
[20:31] * Anchorage giggles and starts petting the Forest Kit
[20:33] * Forest Kit trills :3
[20:34] <Anchorage> Heeee. ^_^
[20:35] <Reisen Udongein Inaba> Please tell me there aren't more of them! I don't know if I'd be able to withstand more than one kit!
[20:37] <Anchorage> Why, bunny?
[20:40] * Forest Kit is soon joined by some others :D :3 :D :3
[20:44] <Reisen Udongein Inaba> D:
[20:44] * Reisen Udongein Inaba tries to crawl away!
[20:55] <Reisen Udongein Inaba> Incoming snuggles! Incoming snuggles!!
[21:01] * Reisen Udongein Inaba is away: They're hunting me! The foxes are hunting meeeeeeeeeeeeeeeee~!!!!
[21:01] <Anchorage> Awwww.
[21:50] <Forest Kit> :3
[21:53] <Anchorage> Why did she run?
[22:19] <Forest Kit> Might be Gensokyo time! :D
[22:25] *** Giselle Bellerose has joined #suburbansenshi2
[22:25] <@spiritflame> konbanwa Giselle Bellerose
[22:26] * Giselle Bellerose gnaws on a eclair
[22:26] <Megan O`Cain> Evening.
[22:29] <Giselle Bellerose> bonsour
[22:32] <Giselle Bellerose> how are things?
[22:35] <Megan O`Cain> Going alright so far. Been keeping her (points to Anchorage) company tonight.
[22:36] <Giselle Bellerose> ..who is that?
[22:37] <Megan O`Cain> This is Anchorage, an android designed for naval warfare. She is considered a heavy cruiser type.
[22:37] * Anchorage smiles at Giselle, and waves
[22:39] * Giselle Bellerose nods
[22:39] * Chiyoko Shinkaze walks over and offers some snacks to Anchorage!
[22:40] <Anchorage> Thanks, miss. ^_^
[22:40] * Anchorage takes a few snacks from Chiyoko
[22:48] <Chiyoko Shinkaze> having to look out for a fellow cyberlife ^_~
[22:58] <Anchorage> Mmmm. Yummy. ^_^
[22:59] <Megan O`Cain> Heh. She's a happy Kansen.
[23:10] <Chiyoko Shinkaze> ^^
[23:11] <Megan O`Cain> How've you been, Giselle?
[23:15] <Giselle Bellerose> mm alright...bit restless..not sure why
[23:17] <Megan O`Cain> Ah.
[23:39] <Giselle Bellerose> you?
[23:40] <Megan O`Cain> I've been doing alright. Keeping various cybersecurities on their toes.
[23:58] * Giselle Bellerose nods
[00:10] <Megan O`Cain> I ought to head back upstairs. Catch you later.
[00:10] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[00:10] *** Anchorage has quit IRC (Nighty night. ^_^)
[00:12] *** Giselle Bellerose has left #suburbansenshi2
[09:22] * Delilah Inochi sits in class, listening to the teacher..thinking about her future
[09:24] * Delilah Inochi sighs and rests her chest against her school desk, deep in thought
[18:48] * Delilah Inochi has moved to: [ Tokyo ]
[18:49] * Delilah Inochi [Tokyo] flies on her broom, looking over the grocery bag she has
[18:49] <Delilah Inochi> [Tokyo] alright let's see...
[18:55] * Delilah Inochi [Tokyo] goes through all the food she has gotten
[19:01] <Delilah Inochi> [Tokyo] WHOA!
[19:01] * Delilah Inochi [Tokyo] just BARELY avoids another witch flying past her on a broom
[19:01] <Delilah Inochi> [Tokyo] SORRY
[19:05] <Delilah Inochi> [Tokyo] ^^;; I should pay more attention
[19:19] * Delilah Inochi [Tokyo] lands in front of the hotel
[19:19] * Delilah Inochi [Tokyo] walks in and runs up to delivery the groceries!
[19:19] * Delilah Inochi is away 
[19:24] * Fake rabbit ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:29] * Delilah Inochi is back
[19:29] <Delilah Inochi> [Tokyo] hm?
[19:32] *** Delilah Inochi has moved back to the Atrium
[19:32] * Delilah Inochi walks downstairs, bouncing and blinks
[19:32] * Delilah Inochi walks over towards the rabbit ears
[19:35] * Delilah Inochi pokes the rabbit ears
[19:38] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa Reisen Udongein Inaba
[19:39] <Reisen Udongein Inaba> O__O
[19:39] * Reisen Udongein Inaba suddenly sits up! "HAAAAAAAH!! FOOTBALLPRACTICE!!"
[19:40] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:40] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:40] <Michelle O`Cain> Hi, guys!
[19:40] * Noel peeks her head in from around the corner. "Hm? Thought I heard something.."
[19:41] <Reisen Udongein Inaba> Are the Forest Kits gone?
[19:42] <Reisen Udongein Inaba> They caught me last night and pulled me down and pounced up and down all over me for a whole hour until I passed out from the fluffiness!
[19:43] <Delilah Inochi> huh?
[19:43] <Delilah Inochi> yeah it hink they're gone?
[19:44] <Noel> .....uhhh.....
[19:46] <Reisen Udongein Inaba> They're always chasing after me and following me! Even in Gensokyo! It's like they're instinctively hunting me!
[19:47] <Michelle O`Cain> Awwww. :(
[19:48] <Noel> ....well, I mean... you are a rabbit, Miss Reisen, and foxes do hunt rabbits. At least they're not trying to eat you.
[19:49] <Reisen Udongein Inaba> I suppose...they just nuzzle, nibble, and lick me all over.
[19:49] <Reisen Udongein Inaba> TEWI, on the other hand, they like to gnaw and chew on her.
[19:49] <Michelle O`Cain> Yeah, that jerk deserves it.
[19:49] <Noel> If memory serves, isn't Tewi a rather notorious troublemaker?
[19:50] <Delilah Inochi> ^^;;
[19:57] <Michelle O`Cain> Without a doubt. She's a nasty prankster.
[20:01] <Reisen Udongein Inaba> Yeah. She's played so many mean tricks on me I've lost count.
[20:03] <Michelle O`Cain> :(
[20:03] <Delilah Inochi> well that's not nice! *bounce*
[20:05] <Reisen Udongein Inaba> No, it's not. I've never figured out why she does it. Maybe it's because I'm the youngest of everyone at Eientei.
[20:09] <Michelle O`Cain> Huh?
[20:16] <Delilah Inochi> ?
[20:24] * Someone reaches their hand out to deliver headpats to Reisen. ^^
[20:30] <Reisen Udongein Inaba> O__O
[20:30] <Reisen Udongein Inaba> Who's that pattin' me?
[20:37] <Elphelt> Hello~ ^^
[20:37] <Reisen Udongein Inaba> Elphelt! Was that you?
[20:38] <Elphelt> Indeed. I couldn't resist~
[20:40] * someone else is starting to deliver the headpats, too,
[20:44] <Michelle O`Cain> Hi, Elphelt!
[20:45] <Elphelt> Hello, Michelle.
[20:46] <Michelle O`Cain> How ya doing?
[20:48] <Elphelt> I've been quite well.
[20:53] <Forest Kit> :3
[20:53] <Michelle O`Cain> That's good. Got a concert coming next month!
[20:55] <Elphelt> Ooh?
[21:06] <Michelle O`Cain> Yup! It's gonna be the last Saturday at the Azur Lane base.
[21:06] * Reisen Udongein Inaba looks around to see who else is patting her head.
[21:06] <Reisen Udongein Inaba> Are there...?
[21:06] * Reisen Udongein Inaba looks around for anything FLUFFY.
[21:07] <Forest Kit> :3
[21:08] <Elphelt> Interesting. I'll be certain to show up♫
[21:11] <Michelle O`Cain> Yay!
[21:11] <Michelle O`Cain> Hopefully the Kansen there will be entertained.
[21:11] * Forest Kit is patting her head
[21:11] <Reisen Udongein Inaba> :O
[21:12] * Reisen Udongein Inaba RECOILS as she realizes what a Kit being that close to her head signifies!!!!
[21:13] <Forest Kit> playtime :D
[21:18] * Reisen Udongein Inaba falls backwards to the ground! D:
[21:20] * Reisen Udongein Inaba fully expects to be BURIED by the FLOOF!
[21:21] * Forest Kit trills as the floof descend onto Reisen.
[21:21] <Delilah Inochi> !!!
[21:21] <Elphelt> Oh my. ^^;;;
[21:22] * Reisen Udongein Inaba is ENGULFED!!
[21:22] * Reisen Udongein Inaba is away: Into the Floofzone!!!!
[21:22] <Michelle O`Cain> Hoo boy. ^_^;;
[21:23] *** Forest Kit has left #suburbansenshi2 (to Gensokyo! >:D)
[21:39] <Michelle O`Cain> Anyway, I think it's gonna be a fun night then.
[21:44] <Delilah Inochi> hello Michelle
[21:51] <Michelle O`Cain> Hi, Delilah. How ya doing?
[21:53] <Delilah Inochi> i'm alright ^^
[21:53] <Delilah Inochi> doing great!
[21:56] <Michelle O`Cain> That's good!
[22:43] <Delilah Inochi> ^_^ been practicing magic
[22:44] <Michelle O`Cain> Oh yeah?
[22:46] <Delilah Inochi> yeah learning some new things~
[22:59] <Michelle O`Cain> How's that going?
[23:10] <Delilah Inochi> ..okay ^^;;;
[23:18] <Michelle O`Cain> Nice.
[23:21] <Delilah Inochi> yes ^^
[23:57] <Delilah Inochi> >_>
[23:57] <Delilah Inochi> <_<
[00:16] <Michelle O`Cain> Oh, sorry. Was lost in thought. ^_^;;
[00:22] <Delilah Inochi> are you alright?
[00:29] <Michelle O`Cain> Yeah, I'm alright.
[00:37] <Delilah Inochi> um ok
[01:07] <Delilah Inochi> ^^;;
[01:07] <Beryl> :O
[01:12] <Delilah Inochi> oh hey beryl!
[01:14] <Michelle O`Cain> Hi there.
[01:19] * Beryl waves hi :D
[01:19] <Beryl> hi :D
[01:21] <Delilah Inochi> what are you up to ^^
[01:21] <Michelle O`Cain> Mm, I better get some sleep. Night!
[01:21] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[01:24] <Beryl> I wanna play :D
[01:30] <Delilah Inochi> mm play what?
[01:37] <Beryl> dollies :D
[01:39] <Delilah Inochi> hee alright
[01:40] <Beryl> :D
[02:00] <Delilah Inochi> where are they???
[02:01] * Beryl points to the toy box
[02:05] <Delilah Inochi> ...
[02:05] * Delilah Inochi smiles and coughs a bit
[02:06] * Delilah Inochi pulls out her wand..and waves it..causing the toy box to open
[02:08] * Delilah Inochi makes the dolls climb out of the toy box...and start to act out a little scene ^^
[02:08] <Beryl> :D
[02:09] * Beryl is amazed :D
[02:17] <Delilah Inochi> ^_^
[02:23] * Beryl claps happily :D
[02:23] * Delilah Inochi loses control..and the dolls flail before falling
[02:27] <Beryl> :O
[02:58] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2 (um so)
[02:58] *** Beryl has left #suburbansenshi2 (:O)
[08:03] * Lady Hale and Flynn arrive to double-check the wards. If things go well, a new function may be added.
[12:23] * Delilah Inochi has moved to: [ Tokyo ]
[12:23] * Delilah Inochi [Tokyo] just window shopping a bit
[13:07] * Delilah Inochi [Tokyo] blinks as she sees someone shimmer into view partially then vanish again
[14:33] * Delilah Inochi [Tokyo] blinks..feeling like something has changed
[15:13] * Miki Collins goes to visit Sakura over at Minako's!
[17:58] * Tyrios and Eoria stop by to chat with Haru and Lyz.
[18:16] <Kaelyn P. Peinforte> [Pool Room] hey you two!
[18:16] *** Kaelyn P. Peinforte has moved back to the Atrium
[18:20] <Kaelyn P. Peinforte> ^^
[18:22] <Vermellia X. Rosso> Heyyyyyyyyyyy
[18:22] * Vermellia X. Rosso sliiiides in
[18:22] <Vermellia X. Rosso> Sup sister-in-law-law-law
[18:22] <Kaelyn P. Peinforte> Vermilla!!!
[18:22] * Kaelyn P. Peinforte runs over and hugs her, swinging her around!
[18:23] <Vermellia X. Rosso> wheee-eee-eeee-eee-eEEE
[18:23] * Vermellia X. Rosso is light and so is swung around effectively!
[18:23] <Kaelyn P. Peinforte> how are you doing???
[18:23] <Vermellia X. Rosso> Good, good!
[18:24] <Vermellia X. Rosso> You?
[18:25] <Kaelyn P. Peinforte> oh busy but good..just thought i'd come in here and have fun and relax ^^
[18:25] <Vermellia X. Rosso> Same same it's been a while!
[18:25] <Kaelyn P. Peinforte> I can've grown cobwebs all over you!
[18:26] <Vermellia X. Rosso> pfft
[18:27] <Kaelyn P. Peinforte> hee
[18:27] <Kaelyn P. Peinforte> oh I've got something I want you to try!
[18:27] * Kaelyn P. Peinforte digs in her pockets and offers a small bottle
[18:27] <Kaelyn P. Peinforte> don't worry it's not youth juice or anything like that
[18:29] <Kaelyn P. Peinforte> trying to make some homemade drinks for my family
[18:30] <Vermellia X. Rosso> good cuz I'm young enough already1
[18:30] * Vermellia X. Rosso takes it and tries
[18:31] * It tastes awful..probably worse for a cat tongue
[18:34] <Kaelyn P. Peinforte> how is it :D
[18:35] * Vermellia X. Rosso gives a weak thumbs up and then quickly zips to the stream and barfs in t where hopefully Kae doesn't see
[18:35] * Vermellia X. Rosso returns after drinking from a fountain
[18:36] <Kaelyn P. Peinforte> ^^;;; well I try
[18:36] <Vermellia X. Rosso> I can tell you musta put a lotta work into it!
[18:36] <Kaelyn P. Peinforte> I'm..not a great cook
[18:36] <Kaelyn P. Peinforte> I did!!!
[18:37] <Vermellia X. Rosso> I'm sure you can improve!
[18:37] <Kaelyn P. Peinforte> I hope so ^^
[18:38] <Kaelyn P. Peinforte> I was going to give to my mother in law but she's guarding her mom right now >_>
[18:38] <Vermellia X. Rosso> me too
[18:38] <Vermellia X. Rosso> Oh yeah Aunty Sakura is really out of character right now she's sooo tense
[18:41] <Kaelyn P. Peinforte> she nearly drew her sword on me when I went to visit >_>
[18:43] <Kaelyn P. Peinforte> ...actually kind of scary being around her now
[18:46] <Kaelyn P. Peinforte> ^^;;
[18:47] <Vermellia X. Rosso> Yeah she' super protective of her folks
[18:47] <Kaelyn P. Peinforte> well least she'll keep her long as none of us cross her
[18:48] <Vermellia X. Rosso> hehehe
[18:49] <Kaelyn P. Peinforte> what's been happening with you anyway?
[18:49] * Kaelyn P. Peinforte gets herself a beer..and then gets Vermellia a ginger pop
[18:50] * Vermellia X. Rosso is away: back soon fooooodz
[18:55] * Kaelyn P. Peinforte drinks the beer
[18:59] * Vermellia X. Rosso is back amd downs the pop
[18:59] <Vermellia X. Rosso> That's great!
[19:00] <Kaelyn P. Peinforte> that's great? ^^;;; what's great
[19:02] * Kaelyn P. Peinforte starts to laugh
[19:03] <Vermellia X. Rosso> the pop?
[19:04] <Kaelyn P. Peinforte> OH I SEE
[19:04] <Kaelyn P. Peinforte> I was asking what's been happening with you
[19:05] <Vermellia X. Rosso> Not much, just going here and there, doing this and that...
[19:05] <Vermellia X. Rosso> not poking around the multiverse at all no sir
[19:05] <Kaelyn P. Peinforte> what was that?
[19:06] <Vermellia X. Rosso> Yeah.
[19:06] <Kaelyn P. Peinforte> any fun?
[19:06] * Kaelyn P. Peinforte drinks
[19:07] <Vermellia X. Rosso> Lotsa fun things
[19:09] <Kaelyn P. Peinforte> heh I haven't explored it..left that to Thrash
[19:09] * Kaelyn P. Peinforte emphthizes the name a bit
[19:13] <Vermellia X. Rosso> I see I see
[19:13] <Kaelyn P. Peinforte> I'm more comfortable at home
[19:15] <Vermellia X. Rosso> I'm comfortable whereever I am!
[19:16] <Kaelyn P. Peinforte> that's cause you're a smart kitty *scratches the top of Vermillia's head*
[19:16] * Vermellia X. Rosso starts to purr on instinct
[19:16] <Vermellia X. Rosso> <3
[19:18] * Vermellia X. Rosso curls up and falls asleep <3
[19:18] * Vermellia X. Rosso is away: zZZZzzpurrZZzzzPurrrZZZzz
[19:20] <Kaelyn P. Peinforte> heee
[19:29] * Kaelyn P. Peinforte puts a blanket over Vermellia
[19:51] * Mercurius Shin has been dragged to The Royale by Maia..and forced to go over some paperwork ~_~
[19:54] * Tables and food have been placed out....things have been set up for a party!
[20:08] * Anne and Mary work on setting up a fund for the babies' future....
[20:08] * Anne and Mary 's plan seems to feature the rather large hole they're digging in the middle of thea trium
[20:08] <Anne and Mary> *atrium
[20:10] * DD_Girl_Green flies over the hole
[20:12] * Anne and Mary starts to dump money bags in the holes!
[20:26] *** Tewi Inaba has joined #suburbansenshi2
[20:26] <@spiritflame> konbanwa Tewi Inaba
[20:26] <Tewi Inaba> >:D
[20:26] * Tewi Inaba observes from a distance.
[20:27] * Anne and Mary hum a seat shanty
[20:27] <Anne and Mary> *sea
[20:27] * There is alot of food out right now
[20:29] * Tewi Inaba starts to quietly and carefully move in closer. >:3
[20:37] * There is a basket of carrots
[20:41] * Tewi Inaba reaches for it.
[20:50] * The carrots are free to eat!
[20:54] * Tewi Inaba takes one and quickly takes a bite!
[21:00] * Meiling Hong eats some ramen
[21:03] <Tewi Inaba> CHINA!
[21:04] <Tewi Inaba> What are you doing here? Does Sakuya know you're away from the gates?
[21:06] <Meiling Hong> I left a substitute ^^
[21:07] * Meiling Hong has left a very unconvincing stuffed doll in her place
[21:09] *** Meanwhile, in Gensokyo, the Scarlet Devil Mansion is being swarmed by Faeries (including Cirno), a certain sneak-thief witch, and lots and lots of Forest Kits that are just walking through the main gates like it's nobodies' business.
[21:09] <Tewi Inaba> Are you sure that's not going to cause problems?
[21:13] * Sakuya Izayoi is eyeing the Meiling-doll with suspicion.
[21:15] <Meiling Hong> I had to see my precious adorable student!
[21:21] <Tewi Inaba> And who's that?
[21:21] * Tewi Inaba munches on another carrot
[21:38] * Tewi Inaba is suddenly SNATCHED AWAY!!!
[21:38] *** Tewi Inaba has left #suburbansenshi2 (WHAAAA?!)
[21:39] * A Strange Portal closes
[22:50] * Matsumi Kaze exits Minako's place
[22:53] <Matsumi Kaze> that girl...
[22:53] * Matsumi Kaze walks carefully down the street
[22:57] <Matsumi Kaze> ♫
[23:01] * Matsumi Kaze pauses for just a moment to catch her breath
[23:02] <Teenage Girl> hey..are you ok, old lady?
[23:03] <Matsumi Kaze> I'm just fine ^^ (old lady???????!?)
[23:03] * Matsumi Kaze keeps walking
[23:16] * Matsumi Kaze manages to get on the wrong bus O_O
[23:40] <Matsumi Kaze> ugh...
[23:40] * Matsumi Kaze finally manages to get to a place she recongizes and knocks on the door....
[23:40] * A woman with long dark hair opens the door...
[23:41] <Matsumi Kaze> hello...I'm a friend of the family.....mind if I stay for just a bit
[23:41] * Matsumi Kaze tells her whole story
[23:41] * The woman gives just a little smile and lets Matsumi in, closing the door
[23:41] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[23:55] * Katori Kaioh [Tokyo] sits near Tokyo bay, looking out across the waters with a binoculars
[23:55] <Katori Kaioh> [Tokyo] do I get stuck with all the dirty work!?
[23:56] <Katori Kaioh> [Tokyo] ..why couldn't those stupid quinox and saturn knights get this job...
[00:01] * Katori Kaioh [Tokyo] frowns and keeps watching
[00:05] <Sailor Triton> have you spotted anything?
[00:05] <Katori Kaioh> [Tokyo] GAAAAAH
[00:06] * Katori Kaioh [Tokyo] nearly slips into the bay O_O
[00:06] * Katori Kaioh [Tokyo] is caught by Delilah who helps him back up
[00:06] <Sailor Triton> sorry ^^;;;
[00:07] <Katori Kaioh> [Tokyo] oh yes you're Shin's of the ba[BLEEP]rd ones....
[00:07] <-> POW
[00:08] <Sailor Triton> ><
[00:08] * Katori Kaioh [Tokyo] holds his bruised eye
[00:08] <Katori Kaioh> [Tokyo] ....yes I may have deserved that
[00:08] <Sailor Triton> hmph!
[00:09] <Katori Kaioh> [Tokyo] why are you here, anyway?
[00:10] <Sailor Triton> oh Miss Kaifuu sent me......
[00:11] * Katori Kaioh [Tokyo] blushes just a bit at that name "s..she did?"
[00:11] <Katori Kaioh> [Tokyo] *cough*
[00:11] <Katori Kaioh> [Tokyo] well as it was a request by her...I cannot deny you the chance to work alongside such a magnificant knight as myself
[00:11] <Sailor Triton> ^^;;;;
[00:19] * has moved to: [ Royale Roof ]
[00:19] * Lady Nike has moved to: [ Royale Roof ]
[00:20] * Lady Nike [Royale Roof] is on the roof, looking over a few of the flower beds planted there and carefully gazing at the plants...
[00:20] * Minerva has moved to: [ Royale Roof ]
[00:20] <Minerva> [Royale Roof] you're up a bit late....
[00:20] <Minerva> [Royale Roof] thought you inner royals weren't night people
[00:21] <Lady Nike> [Royale Roof] I mearly sought some way of reflecting on my inner thoughts
[00:21] <Lady Nike> [Royale Roof] .....also i could not sleep
[00:21] <Minerva> [Royale Roof] ah I see
[00:21] * Minerva [Royale Roof] walks over to the roof edge, leaning against the railing and looking out across the city
[00:22] <Minerva> [Royale Roof] the people of this world and their need to rest in the darkness seems so strange
[00:22] <Minerva> [Royale Roof] this is a time for activity!
[00:22] <Lady Nike> [Royale Roof] it is simple for people like you who thrive in shadow
[00:22] * Lady Nike [Royale Roof] waters a few small flowers
[00:24] <Minerva> [Royale Roof] it's not my fault that your worlds are so weak as to fear the darkness
[00:24] * Lady Nike [Royale Roof] just smiles a bit to herself "says the woman who remains here instead of enjoying the so called night life"
[00:24] <Minerva> [Royale Roof] ......
[00:24] <Minerva> [Royale Roof] ok i'll give you that
[00:26] * Minerva [Royale Roof] closes her eyes as the wind blows, her long braid swaying in the air
[00:30] <Lady Nike> [Royale Roof] there is peace in this simple life..I must admite
[00:30] <Lady Nike> [Royale Roof] ......the concept of having no responability was not something I was prepared for
[00:31] <Minerva> [Royale Roof] ..I know its' such a strange feeling
[00:32] <Minerva> [Royale Roof] I know some of the others aren't..comfortable with it
[00:32] * Lady Nike [Royale Roof] gazes up at the moon...
[00:32] <Lady Nike> [Royale Roof] ..I wish she was here...she would be able to help us
[00:33] * Minerva [Royale Roof] follows Nike's gaze and looks up as wel
[00:33] <Minerva> [Royale Roof] too..I miss her every day
[00:33] * Minerva [Royale Roof] and Nike just continue to look up at the night sky
[00:42] * Pinako , meanwhile, is preparing for the National battling tournament, starting very soon.
[00:45] * Pinako also stares at the moon, the other spirit inside knows it's not her moon, but looks nonetheless.
[00:47] * Chiyoko Shinkaze has closed up shop
[00:47] <Chiyoko Shinkaze> hm
[00:47] <Chiyoko Shinkaze> well that worked out!
[00:53] * Joanna Smithson [Mugen Academy] is watching Great Serpent God Razura on the TV
[00:53] <Joanna Smithson> [Mugen Academy] man
[00:55] <Joanna Smithson> [Mugen Academy] they don't make movies like this anymore
[00:55] * Joanna Smithson has moved to: [ ]
[00:55] * Joanna Smithson is in the atrium
[01:17] * Joanna Smithson yawns but keeps watching
[01:19] <Joanna Smithson> oh man the effects
[01:45] * Joanna Smithson yawns, turning off the movie
[01:58] * Pinako has fallen asleep, with DD_Girl_Pink putting a blanket on her
[10:50] <Hideki Kaze> so she's alright then?
[10:50] * Hideki Kaze is on the phone
[10:50] <Hideki Kaze> good...
[10:51] <Hideki Kaze> ..thank you for watching out for her, Hino....
[10:52] * Hideki Kaze hangs up
[10:52] * Hideki Kaze goes to check on the kids
[13:17] * Kyu-Chan sits in a corner, practicing with her new deck her mama bought her!
[13:51] <Pinako> Tme tries waving Kyu-Chan over to the table
[14:04] <Pinako> :D
[14:13] * Kyu-Chan walks over to the table!
[14:20] * Pinako begins playing K&G with Kyu-Chan
[17:05] * A Ghost Playing the Accordian is haunting the area.
[17:22] * Neo Sailor Mars stands there..more confused then anything
[17:22] <Neo Sailor Mars> do we stop this thing.......or not..or
[17:36] <@Eitak_Razal> That depends, do you know how to deal with a pokagiest?
[17:36] <@Eitak_Razal> *polkageist
[17:46] * Neo Sailor Mars has a blank look on her face
[17:46] <Neo Sailor Mars> *their
[18:44] <@Eitak_Razal> Just put on headphones. It's intangable so all it can do is play annoying music till it gets bored
[18:58] * Nelius Raoul enters the Hotel through the Tokyo Door. "Hey all."
[19:08] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:08] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:09] * Megan O`Cain steps out of the elevator that goes to the Atrium, and grabs a Power Cola S from the bar after having gone through a workout
[19:10] <Nelius Raoul> ....I see I haven't missed much around here.
[19:13] <Megan O`Cain> Hey, Nelius. What's up?
[19:14] <Nelius Raoul> Same story, different day -- though Christophe, the castle chef, was beside himself yesterday.
[19:14] <Megan O`Cain> Eh? What do you mean?
[19:16] <Nelius Raoul> A particular cooking show he's been watching was celebrating its 10,000 Episode, and aside from bringing on his teacher as a special guest, they invited two more master chefs as guest judges for a competition.
[19:19] <Nelius Raoul> Surprisingly, two of my vassals recognized the first guest.
[19:20] <Megan O`Cain> Wow. Not many shows these days here get to say they've done 10K episodes.
[19:22] <Nelius Raoul> Well, this is the Netherworld we're talking about here.
[19:25] <Nelius Raoul> Though the second guest had him scratching his head a bit -- looked like a redheaded kid in robes.
[19:30] *** Tewi Inaba has joined #suburbansenshi2
[19:30] <@spiritflame> konbanwa Tewi Inaba
[19:30] <Tewi Inaba> :3
[19:37] <Tewi Inaba> Now, let's see...
[19:37] * Tewi Inaba starts to sneak around, trying to be covert.
[19:44] * Tewi Inaba seems to be searching for something
[19:46] * Megan O`Cain looks about for a moment
[19:47] * Tewi Inaba ducks down into hiding!
[19:52] <Megan O`Cain> Well, how'd the show go?
[19:58] <Nelius Raoul> Went surprisingly well -- right up until one of the contestants tried to sabotage the others. That was how we found out the second judge wasn't just a guest --- they were also security.
[20:01] <Megan O`Cain> Eh? Against who?
[20:02] <Nelius Raoul> As in they'd eject anyone trying to break the rules --- this is the Netherworld I'm talking about.
[20:04] <Megan O`Cain> Gotcha.
[20:04] <@Eitak_Razal> Lemee guess, they eject them into space?
[20:05] <@Eitak_Razal> Also, you'd think cheating would be par for the course in demon cooking shows
[20:05] * Tewi Inaba moves towards the vending machines
[20:05] <@Eitak_Razal> Though I guess part of the excitement would be doing it without getting caught
[20:05] * Megan O`Cain shrugs
[20:06] <Nelius Raoul> Considering Champloo was the main guest judge, he had things way worse than simply ejecting the cheater into space.
[20:07] <@Eitak_Razal> Yergg
[20:07] <Nelius Raoul> According to what he mentioned off-hand, a previous cheater on the show about 1500 episodes back is still serving out his punishment.
[20:10] <Megan O`Cain> Which is?
[20:10] * Tewi Inaba cracks open one of the vending machines and starts stealing all of the candy, but leaves behind one of Reisen's uniform jackets in order to try and implicate HER instead!
[20:11] <Nelius Raoul> To slice 1 billion potatoes into julienne fries.... by hand.
[20:11] <Nelius Raoul> As in their bare hands, for those still wondering.
[20:13] <Megan O`Cain> S[BLEEP]t. Peeling tators is a punishment at times, but barehanded peeling? That's gonna be messy.
[20:15] <Nelius Raoul> What did you expect? Champloo takes the art of cooking very seriously.
[20:15] * Someone points a blade at the small of Tewi's back. "Drop the snax, rabbit."
[20:16] <Megan O`Cain> Hm? What's that noise?
[20:17] <Tewi Inaba> :O
[20:17] * Tewi Inaba tries to run!
[20:18] * Someone goes for a leg-sweep with the flat end of the blade! "You'll not escape so easily!"
[20:19] <Nelius Raoul> ........wait, I recognize that voice.
[20:19] * Tewi Inaba goes flying and hits the ground...then springs back to her feet and resumes dashing!
[20:20] * Ibaraki-Douji gives chase! "Trying to steal this Oni's snacks, are you?!"
[20:21] <Nelius Raoul> ....yep. Clash of the gremlins.
[20:22] <Tewi Inaba> I don't see your name on them!
[20:22] * Tewi Inaba whips out a Massive Moshi Mallet and wields like like Conan the Barbarian!!!
[20:22] <Ibaraki-Douji> Using that old excuse, are we?
[20:23] * Ibaraki-Douji brandishes her blade. Careful --- this Banana-Oni's gonna peel you!
[20:26] * Tewi Inaba has dealt with far worse! Including the Red-and-White Miko AND the Shady Nurse!!
[20:27] * Tewi Inaba makes an overheard strike! Time for the Bananagirl to get pounded into MOCHI!!
[20:27] * Ibaraki-Douji goes to block! For such a massive blade she swings it like it's made of styrofoam!!
[20:29] * Tewi Inaba tries to kick Banana-gal in the shins!
[20:29] * Ibaraki-Douji goes to pull on Tewi's ears!
[20:31] <Megan O`Cain> Hoo boy.
[20:34] * Tewi Inaba jabs her in the stomach with the Mallet! >:(
[20:36] * Ibaraki-Douji goes to bonk Tewi on the head with her sword's handle!
[20:43] * Tewi Inaba jabs again!
[20:44] * Tewi Inaba keeps kicking the Banana in the shins!!
[20:44] * Ibaraki-Douji swings for the fences -- ever take the flat of a blade to the face at high velocity?
[20:49] <Tewi Inaba> >__<
[20:50] * Tewi Inaba takes the blow with a resounding SMACK!
[20:50] * Tewi Inaba retaliates with a genuine, full-throttle B[BLEEP]CHSLAP!
[20:51] * Ibaraki-Douji is SMACKED! She decides to return the favor --- ROCKET PUNCH!!
[20:55] <Megan O`Cain> That's gotta sting!
[21:01] * Tewi Inaba 's expression is just WEIRD as it seems she loses all muscle control in her face for a few seconds after the punch connected.
[21:01] * Tewi Inaba recovers and PUNCHES Ibaraki right in the middle of that forehead of hers!
[21:02] * Tewi Inaba then goes for the horns! She tries to grab onto them like they're the handlebars of a bicycle!
[21:05] * Ibaraki-Douji has her horns grabbed onto! Time to send this rabbit on a ride she'll regret!!
[21:11] * Ibaraki-Douji goes to slam Tewi into all sorts of things --- the walls, the ceiling, the floor.... if Axe-guy would be so kind as to extend his axe out she'd slam Tewi into it as well!
[21:12] * Tewi Inaba tries to twist and turn Ibaraki's head into all kinds of weird directions!
[21:12] * Tewi Inaba pokes her in the eyes using the technique perfected by the Three Stooges!
[21:14] <Ibaraki-Douji> >_<
[21:14] <Tewi Inaba> HEY MOE!!
[21:14] * Ibaraki-Douji detaches her arm to give some eye-pokes back to Tewi!!
[21:15] * Tewi Inaba starts bonking Ibaraki repeatedly on the head with her fist. The impacts sound like...coconuts being clonked together!
[21:20] * Ibaraki-Douji uses her floating arm to bonk Tewi right back!!
[21:20] <Megan O`Cain> This is getting silly. :/
[21:20] * Tewi Inaba BITES!!
[21:20] <Tewi Inaba> >:[
[21:24] <Nelius Raoul> Agreed. At the very least I've got it recorded for later evidence.
[21:24] <Megan O`Cain> Yeah? Good move.
[21:25] * Tewi Inaba keeps biting!
[21:26] * Ibaraki-Douji has her floating arm bitten! She returns by bucking wildly, to disorient the diminutive rabbit.
[21:28] <Tewi Inaba> @__@
[21:28] * Tewi Inaba starts to lose her grip!
[21:29] * Ibaraki-Douji goes for a big slam!
[21:32] * Tewi Inaba SLAMMED so hard she BOUNCES!!! X__x
[21:32] <Tewi Inaba> x____X
[21:34] <Ibaraki-Douji> Gotcha!!
[21:38] * Tewi Inaba is away: @____@
[21:38] <Megan O`Cain> And it's over.
[21:39] <Ibaraki-Douji> Huzzah! Never mess with an Oni!!
[21:42] * Ibaraki-Douji reattaches her arm.... and goes to collect the snacks!
[21:47] * Ibaraki-Douji is away: Only the good snax tonight♫
[21:51] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL gotta go; he will drop off a copy of this recording for later viewing*)
[21:59] * Delilah Inochi [Tokyo] sits on a sofa, Giselle sitting on the floor
[21:59] *** Delilah Inochi has moved back to the Atrium
[22:11] <Delilah Inochi> man......
[22:15] <Giselle Bellerose> ?
[22:23] <Megan O`Cain> Evening.
[22:24] <Giselle Bellerose> bonsour
[22:24] <Delilah Inochi> hey there
[22:30] <Megan O`Cain> How're you two doing?
[22:31] <Delilah Inochi> bored
[22:31] <Giselle Bellerose> mmhm
[22:51] * Delilah Inochi yawns
[22:57] <Megan O`Cain> It is a nice, relaxing night.
[23:05] <Delilah Inochi> I guess so?
[23:17] * Delilah Inochi bounces a little
[23:20] <Megan O`Cain> Getting a bit itchy, Delilah?
[23:31] <Delilah Inochi> huh? I guess
[23:38] <Delilah Inochi> sort of not sure what to do
[23:49] <Megan O`Cain> Hmm. Maybe there's something down in the Danger Room.
[23:51] <Delilah Inochi> huh?
[23:58] <Megan O`Cain> Yeah, it's downstairs. A big simulator that is programable at last check.
[00:09] * Delilah Inochi blinks
[00:09] <Megan O`Cain> What?
[00:12] <Delilah Inochi> um nothing ^^;;
[00:13] <Megan O`Cain> Heh, alright.
[00:18] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[00:18] *** Giselle Bellerose has left #suburbansenshi2
[00:24] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[09:48] * Matsumi Kaze sleeps on a sofa
[09:48] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[09:48] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[19:35] * Kaelyn P. Peinforte , meanwhile, refuses to leave the manor
[19:43] * @Paisley Pythia Peinforte has moved to: [ Peinforte Manor, Swimwear ]
[19:44] * @Paisley Pythia Peinforte [Peinforte Manor, Swimwear] is just in swinwear and staying inside in the aircon because f[BLEEP]k it
[19:44] <@Paisley Pythia Peinforte> [Peinforte Manor, Swimwear]

[19:44] <@Paisley Pythia Peinforte> [Peinforte Manor, Swimwear] Just... what the f[BLEEP]k is this weather
[19:44] * Kaelyn P. Peinforte texts Mum     how are you handling the weather?
[19:45] * Kaelyn P. Peinforte is in the garden manor..on the other end of the estate
[19:45] * @Paisley Pythia Peinforte texts back     I'm in swimwear and the aircon is on full blast
[19:46] <@Paisley Pythia Peinforte> [Peinforte Manor, Swimwear]

[19:47] * @Paisley Pythia Peinforte texts Kae     Bring the fam over here don't broil in there, I don't think that building is as cooled as this
[19:49] * Kaelyn P. Peinforte manags to get her family into thermal protective suits and bundles them off to the main manor
[19:51] * @Paisley Pythia Peinforte [Peinforte Manor, Swimwear] will not bloody go outside; she would burn to a crisp
[19:52] * Kaelyn P. Peinforte sadly inherted some of her mother's genes in that regard
[19:57] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:57] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:57] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo doorway
[19:59] <David O`Cain> Bit of a quiet night so far.
[20:13] <Matsumi Kaze> hm?
[20:18] * Ramlethal looks over at the others, from her usual spot at the Atrium River.
[20:19] <David O`Cain> Hi there.
[20:19] * Ramlethal nods.
[20:32] * Ramlethal eventually turns her attention back to the river.
[20:36] * David O`Cain heads over to the bar, and has a tall mug of beer
[20:51] <Matsumi Kaze> huh?
[20:52] * Gareth is following after the twins
[21:03] <David O`Cain> Something wrong, Matsumi?
[21:11] <Matsumi Kaze> just completely out of it
[21:17] <David O`Cain> Ah, okay.
[21:26] <Matsumi Kaze> can't blame me, can you ^^;;;
[21:31] <Matsumi Kaze> ??
[21:35] <Masaki O`Cain> ..d..davey...
[21:35] * Masaki O`Cain stumbles in
[21:35] * Masaki O`Cain has a look of horror on her face
[21:37] <David O`Cain> What's wrong, Masaki?
[21:38] <Masaki O`Cain> he's..he's h
[21:38] <David O`Cain> Huh?
[21:38] * Masaki O`Cain SCREAMS as she's pulled into the darkness!
[21:38] <David O`Cain> MASAKI!
[21:38] * David O`Cain tries to go after Masaki
[21:39] * The lights go out
[21:39] <David O`Cain> The hell?
[22:04] * A voice echos in the darkness....
[22:07] <-> WHA-HAAAA~
[22:08] <-> BAD ENDING
[22:08] * Hideki Kaze resets the game
[22:10] <Masaki O`Cain> that was lame
[22:15] <David O`Cain> Umm...okay then...
[22:16] <Pinako> hi :D
[22:17] <Matsumi Kaze> a friend made this?
[22:17] <Hideki Kaze> mmhm
[22:17] <Hideki Kaze> hello
[22:19] <Masaki O`Cain> I mean...I thought we made the right choice with Davey
[22:20] <Matsumi Kaze> well you didn't
[22:24] <David O`Cain> I'm rather confused now.
[22:25] <Hideki Kaze> I was testing a visual novel a friend made
[22:25] <David O`Cain> I see. And it's based off of us?
[22:31] <Hideki Kaze> no obviously not
[22:31] <Hideki Kaze> it just HAPPENS to look like us
[22:32] <David O`Cain> Er, alright.
[22:41] <Hideki Kaze> yes
[22:41] * Hideki Kaze keeps typing
[22:45] <Matsumi Kaze> hm?
[22:45] * Matsumi Kaze walks over and sits down again
[22:45] <Matsumi Kaze> ..days like this i miss fighting ><
[22:48] <Pinako> ... with cards? :D
[22:48] <Matsumi Kaze> no with my fists mostly heh
[22:53] *** Tika Obake [] has joined #suburbansenshi2
[22:53] <@spiritflame> konbanwa Tika Obake
[22:53] <Tika Obake> O' you happen to know...
[22:53] <Tika Obake> ....
[22:53] <Tika Obake> O_____O
[22:56] <Tika Obake> G..GG..GAH...
[23:11] <Matsumi Kaze> not this again ><
[23:12] <David O`Cain> Hoo body. ~_~
[23:12] <David O`Cain> ^boy
[23:12] <David O`Cain> I need to head on home. Take care, everyone.
[23:13] <Masaki O`Cain> coming with you
[23:13] *** David O`Cain [] has quit IRC (Let's not waste time, then.)
[23:32] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2
[23:33] <Matsumi Kaze> ...did she knock herself out?
[23:33] <Hideki Kaze> yes
[00:04] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:04] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[19:14] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:14] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:15] * Megan O`Cain walks around the Atrium for a bit
[19:25] * Little fox ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:25] * Noel is playing one of the Light Gun games --- and holy wow she's racking up a new high score!!
[19:29] <Megan O`Cain> Nice shooting.
[19:31] * Noel seems quite into it!
[19:32] * Little fox ears move in closer.
[19:34] * Megan O`Cain watches Noel play
[19:42] * Little fox ears creep-creep-creep closer~!
[19:50] <Megan O`Cain> Hm? Is someone else here?
[19:53] * Little fox ears get closer!
[19:54] * Noel finishes her run! "Whoo~"
[19:55] <Megan O`Cain> Nicely done.
[19:55] <Noel> !!!
[19:55] <Noel> Ah, you surprised me!
[19:57] <Noel> long were you watching?
[20:03] * Little fox ears rise up near Noel.
[20:05] * Little fox ears is now known as Chibi-Nat (fox form)
[20:05] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[20:05] <Megan O`Cain> Long enough for you to make a high score.
[20:06] <Noel> ....aha.
[20:07] <Megan O`Cain> You were doing very well.
[20:10] * Chibi-Nat (fox form) creeps in close and BATS at Megan with a teeny paw!
[20:19] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:19] <Pinako> :D
[20:19] <Megan O`Cain> Oh, hey, Natalia.
[20:20] <Chibi-Nat (fox form)> Hi! I gotcha!
[20:24] <Megan O`Cain> What's new?
[20:25] <Chibi-Nat (fox form)> Not much. Just being fluffy!
[20:26] <Megan O`Cain> Heh. Ain't that obvious. :P
[20:30] <Pinako> :D
[20:51] <Chibi-Nat (fox form)> =^ ^=
[20:51] <Chibi-Nat (fox form)> Quiet here. :/
[20:52] <Megan O`Cain> Yup. Not very many folks down here tonight.
[20:59] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up as she hears someone calling for her.
[21:00] <Chibi-Nat (fox form)> /SQUEAL Ooooo! Mommy's calling! Night-night!
[21:00] * Chibi-Nat (fox form) quickly trots off, but not before delivering tail-pats!
[21:01] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2
[21:06] <Megan O`Cain> Night, Natalia.
[22:46] <Joanna Smithson> uggggh
[22:47] <Megan O`Cain> Hey, Joanna.
[22:48] <Joanna Smithson> hey there
[22:48] <Megan O`Cain> How ya doing?
[22:54] <Joanna Smithson> frustrated
[22:59] <Megan O`Cain> About what?
[23:03] <Joanna Smithson> trying to teach Minerva about earth foods
[23:08] <Megan O`Cain> Ah. I take it it's not going so well.
[23:09] <Joanna Smithson> I tried to explain a hot dog
[23:12] <Megan O`Cain> I see.
[23:13] * Megan O`Cain is away: Hopefully, it wasn't too bad. What else did you try explaining?
[23:22] * Joanna Smithson goes into detail
[23:22] * Matsumi Kaze , meanwhile, is lounging, reading shakespeare and gently resting her hand against her stomach
[23:23] * D. Kakaku is holding a slime toy.
[23:24] <D. Kakaku> Alas, poor Erdrick, A Dragon's Quest knew thee well.
[23:24] * Matsumi Kaze laughs and snorts
[23:27] <Matsumi Kaze> that's pretty good!
[23:28] <D. Kakaku> and I just came up with that, too
[23:31] <Matsumi Kaze> it's very good!
[23:33] <D. Kakaku> so umm, anything going on?
[23:36] <Matsumi Kaze> I'm resting
[23:37] <Joanna Smithson> yes because if you overdo'll regret it
[23:46] * Martha drags both Mary and Anne out of the room
[23:51] <D. Kakaku> has anyone started seeing a bald eagle around Tokyo?
[23:52] <Matsumi Kaze> huh? why would there be a bald eagle in Japan?
[23:54] <D. Kakaku> I don't really know, the bird was following me expecting me to give it a banquet.
[23:57] <D. Kakaku> tried scaring it with a lighter, but it came closer when I did that.
[00:17] <Matsumi Kaze> ....I shouldn't..try and hurt it
[00:20] <D. Kakaku> well, the thing is, it didn't attack, I'm not sure what it went close to me for though.
[00:22] <D. Kakaku> so, I took a closer look, had a name tag, and everything.
[00:23] <Matsumi Kaze> did it GET THERE
[00:26] <D. Kakaku> I'm not sure on that
[00:30] <@Eitak_Razal> You're an American citizen and harming a bald eagle is illegal in the US, just saying
[00:35] <Matsumi Kaze> that too!
[00:41] <D. Kakaku> it had hte name "Patrice" on it
[00:58] * Matsumi Kaze has fallen asleep ~_~
[12:22] * D. Kakaku is looking out the window.
[12:22] <D. Kakaku> that eagle is still out there.
[17:05] * Anesha stops in, checking on the Atrium plant life.
[18:15] * The plants check on Anesha
[18:57] * Part of the Atrium is currently on fire
[19:28] <Joanna Smithson> S[BLEEP]T S[BLEEP]T S[BLEEP]T
[19:28] * Joanna Smithson is trying to put out the flames
[20:28] * Joanna Smithson catches her breath.....having successfully put out the flames
[20:41] <Joanna Smithson> dammit...
[21:43] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:43] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[21:43] <Megan O`Cain> Hey.
[21:50] <Joanna Smithson> S[BLEEP]T
[21:50] * Joanna Smithson puts out another fire!!!!
[21:50] * Megan O`Cain uses the Neptune Upgrade to put out the fire
[22:07] <Megan O`Cain> Sheesh.
[22:43] <Joanna Smithson> ..ok
[22:43] <Joanna Smithson> ...that was..a f[BLEEP]king..mistake
[22:43] <Megan O`Cain> What did you do?
[22:45] <Joanna Smithson> well the royals were I them a movie
[22:45] <Joanna Smithson> thought a sci-fi one would be a good laugh for them
[22:45] <Joanna Smithson> THAT WAS A MISTAKE
[22:52] <Joanna Smithson> ><
[22:53] <Megan O`Cain> They took it seriously?
[22:56] <Joanna Smithson> I showed War of the Worlds
[22:56] <Megan O`Cain> Ohhhh.
[22:57] <Joanna Smithson> ....Queen of Mars...took offense
[23:00] <Megan O`Cain> No surprise about Nike. Best not show her movies in which Martians are on the attack.
[23:11] <Megan O`Cain> Anyway, I'm heading back upstairs. Take care.
[23:11] *** Megan O`Cain has quit IRC (Boy, this was a mess down here.)
[23:13] <Joanna Smithson> yeah night...
[23:23] <Joanna Smithson> uggggh
[23:23] * Joanna Smithson heads upstairs
[23:23] * Joanna Smithson has moved to: [ Floor 16 ]
[23:23] * Joanna Smithson [Floor 16] walks along the halls and pauses for a moment
[23:31] * Joanna Smithson [Floor 16] walks over and knocks at 1603
[23:31] <Hideki Kaze> hm? yes?
[23:31] * Hideki Kaze opens the door
[23:31] <Hideki Kaze> ..oh Joanna
[23:32] <Joanna Smithson> [Floor 16]'s mats doing
[23:32] <Hideki Kaze> sleeping at the moment...I just put the children to bed as well
[23:47] <Joanna Smithson> [Floor 16] cool cool
[23:47] <Joanna Smithson> [Floor 16] yeah Vicki's asleep too
[23:56] <Joanna Smithson> [Floor 16] she's working so hard at school
[23:56] <Hideki Kaze> she starts middle school next year, doesn't she?
[23:56] <Joanna Smithson> [Floor 16] GAH DON'T REMIND ME
[23:56] <Joanna Smithson> [Floor 16] she's still my little baby
[00:06] <Hideki Kaze> that's about how Matsumi feels about the family
[00:16] <D. Kakaku> anyone here?
[00:16] <D. Kakaku> that eagle is still out there
[00:20] <Masaki O`Cain> ..isn't an eagle something to do with you americans?
[00:20] <Masaki O`Cain> what is it even doing here?
[00:23] <D. Kakaku> I don't know
[00:24] <Masaki O`Cain> hairless eagles are your guy's symbol, right?
[00:25] * The Eagle outside is drawing the following Kanji "火乃"
[00:26] <D. Kakaku> Yeah.
[00:27] * Masaki O`Cain narrows her eyes at the symbol
[00:27] <D. Kakaku> what is it?
[00:29] <Masaki O`Cain> ....why is it drawing out Rei idiot's name
[00:30] <D. Kakaku> Maybe the eagle is looking for her?
[00:30] <D. Kakaku> ...but if that's he case, why was it following me? I'm not related to her
[00:33] * The Eagle finally finishes its claw drawing, the name now being spelt out as "火乃ダニエル".
[00:34] <D. Kakaku> What did it write now? "Rei Hino" in full?
[00:34] <Masaki O`Cain> ..Hino..Daniel?
[00:35] <Masaki O`Cain> OH S[BLEEP]T OH S[BLEEP]T
[00:35] <D. Kakaku> eh?
[00:35] <D. Kakaku> WHAT!?
[00:35] <Masaki O`Cain> I KNEW SHE WAS HIDING S[BLEEP]T
[00:35] * D. Kakaku has a dumbstruck face.
[00:36] * Masaki O`Cain is away: OH S[BLEEP]T OH S[BLEEP]T
[00:37] * Somewhere, in another universe, someone was just pissed off again that his last name was mispronounced in Kanji.
[00:49] <D. Kakaku> hm, It's true, that is the pronunciation of those kanji, still I don't think I'm this "Rei's Illegitimate kid" that bird's looking for.
[09:43] <Matsumi Kaze> WHAT!?
[09:43] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[09:43] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[09:43] * Matsumi Kaze is sitting in the atrium, looking at the text message
[09:43] * Matsumi Kaze quickly gets on voice chat
[09:44] <Matsumi Kaze> are you serious!?
[09:44] <Joanna Smithson> [Floor 16] I swear to god it's true!!!!
[09:44] * Joanna Smithson has moved to: [ Mugen Academy ]
[09:44] <Matsumi Kaze> ...that doesn't make much sense though....I doubt Rei-chan would be like that
[09:45] <Joanna Smithson> [Mugen Academy] it was in the name and EVERYTHING, Mats
[09:46] <Matsumi Kaze> I'll give Rei-chan a call and ask about it
[09:46] * Matsumi Kaze dials Rei..
[09:46] <Matsumi Kaze> hey Rei-chan!
[09:46] <Matsumi Kaze> listen...I have to ask...
[09:46] * Matsumi Kaze explains stuff
[09:47] * Matsumi Kaze WINCES and holds the phone away from her ear
[09:49] <Matsumi Kaze> look, Rei-chan...I'm just saying...don't need to talk like that
[09:51] <Matsumi Kaze> *no need
[09:51] <Matsumi Kaze> I speak it really well!
[09:53] <Matsumi Kaze> you know I can't help my accent!
[09:53] <Matsumi Kaze> I get're not trying to be insulting >_<
[09:56] * Matsumi Kaze soon settles down and gets into a more pleasent conversation
[19:21] * Ibaraki-Douji takes this opportunity to nab some of the good stuff!
[19:24] * ~The countdown timer at the CheesyKits Booth starts up!
[19:24] <~The countdown timer> 48 hours!!
[20:07] <~> Banana~!
[20:08] <~> Ro-ta-te....
[20:11] <~> Banana! Banana! Banana!
[20:12] <~> Rotato faster, Banana.... gooooooooooo....
[20:18] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:18] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:19] * Megan O`Cain is taking a walk in the Atrium
[20:44] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[20:44] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[20:44] <D. Kakaku> evening
[20:56] <Megan O`Cain> Oh, hey.
[21:02] <D. Kakaku> how's it going?
[21:02] <~> BANANA!!!!
[21:02] <Megan O`Cain> Going alright so far. You?
[21:08] <D. Kakaku> couldn't be worse
[21:09] <D. Kakaku> eagle outside making people think I was related to Rei
[21:10] <Megan O`Cain> Eh?
[21:49] <D. Kakaku> I don't know, Ask Masaki, she's an expert on these naming things, I guess.
[21:52] <Megan O`Cain> Um, okay.
[21:59] <D. Kakaku> .... why is it still out there?
[22:03] <Megan O`Cain> I don't know.
[22:18] * The bald eagle is still out there, clawing the name name into the dirt.
[22:21] <Megan O`Cain> Where did it come from, anyway?
[22:30] <D. Kakaku> that's what I'd like to know
[22:31] <Megan O`Cain> Huh.
[22:56] <Joanna Smithson> [Mugen Academy] ?
[22:56] *** Joanna Smithson has moved back to the Atrium
[23:01] <Pinako> hm?
[23:01] <D. Kakaku> huh?
[23:01] <Joanna Smithson> eh?
[23:04] <D. Kakaku> That eagle's still out there
[23:04] <Joanna Smithson> ok?
[23:04] <Megan O`Cain> I ought to head back upstairs. Later, guys.
[23:05] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[23:05] <D. Kakaku> yeah, it scratched "Hino Daniel" into the dirt.
[23:07] <Joanna Smithson> yeah I was there?
[23:09] <D. Kakaku> making people think I was somehow related to rei or something.
[23:13] <Joanna Smithson> aren't?
[23:15] <D. Kakaku> if I was, I'd either be a fortuneteller or some politician in the diet.
[23:16] <Joanna Smithson> ...not sure you could do both
[23:18] <D. Kakaku> I'm not sure who the eagle is looking for, I definitely know it's not me.
[23:18] <D. Kakaku> but it keeps following me, I go to the store, it's waiting at the doors, I go to the train, it's somehow at where I stop at.
[23:20] <Joanna Smithson> ..hopefully it has something to eat
[23:26] <D. Kakaku> I hope so too.
[23:31] * The Bald Eagle begins scratchign something else into the dirt.
[23:32] <Joanna Smithson> eh?
[23:36] * Joanna Smithson looks
[23:37] * The Bald Eagle has scratched "ファイヤー・バード・ストライカー"
[23:40] <Joanna Smithson> ...Fire...Bird..Stinker?
[23:41] <D. Kakaku> GAH, HAHAHAHAHHAHA!
[23:41] * D. Kakaku has burst into laughter.
[23:43] <Joanna Smithson> what?
[23:43] <Joanna Smithson> that's what it says?
[23:46] <D. Kakaku> why would it be a stinker?
[23:47] <passerby> huh? FireBird Striker?
[23:48] * The Bald Eagle Caws at the passerby
[23:51] <D. Kakaku> oh boy.
[00:08] <D. Kakaku> so, anything going on tomorrow?
[00:12] <Joanna Smithson> I work?
[00:14] <D. Kakaku> eh, alright.
[00:17] <Joanna Smithson> what??
[00:23] <D. Kakaku> hm?
[00:25] <Joanna Smithson> ok there?
[00:25] <D. Kakaku> yeah, I'm alright.
[00:39] <Joanna Smithson> huh alright
[00:45] * Joanna Smithson streaches
[00:56] <D. Kakaku> hmmmm.
[01:03] * Joanna Smithson tosses a can of something at DK
[01:05] * D. Kakaku catches the can
[01:05] <D. Kakaku> hm?
[01:08] <Joanna Smithson> just relax
[01:08] * Joanna Smithson tossed over a can of soda
[01:10] * D. Kakaku opens the can and drinks
[01:30] <Joanna Smithson> ugggggh
[01:31] <D. Kakaku> hm? what's wrong?
[01:38] <Joanna Smithson> just thinking
[01:43] * Joanna Smithson streaches
[01:48] <D. Kakaku> thinking of what?
[01:48] <Joanna Smithson> ....are you going to repeat everything i say in the form of a question?
[01:49] <Joanna Smithson> I don't know what i'm thinking about?
[01:53] <D. Kakaku> well, I can't think of anything right now.
[02:17] <Joanna Smithson> yeah same
[02:37] <D. Kakaku> hmmm, let's see
[02:49] <D. Kakaku> dang it, nothing still.
[02:54] <Joanna Smithson> nah I'm heading off
[02:54] <Joanna Smithson> seeya
[02:54] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2
[11:42] * Jean Smith is watching over Matsumi
[11:49] <Jean Smith> ^^ now lift up your legs
[11:49] <Matsumi Kaze> don't have to do that...
[11:49] * Matsumi Kaze lifts up her legs...while Jean pushes a cushion under it
[12:06] <Jean Smith> you're the eldest daughter of my best friend ^^
[12:06] <Matsumi Kaze> know that bothers me!
[12:06] <Matsumi Kaze> I have other siblings yet I always get the attention!
[12:06] <Matsumi Kaze> it's not fair to them!!!!
[12:07] <Matsumi Kaze> Jo's awesome..Matsuo is super smart and Mercurius...
[12:08] <Jean Smith> um....
[12:09] * Matsumi Kaze doesn't mention Sara because she's STILL pissed off at her
[12:22] * Glaceon stays near to Matsumi
[12:32] <Matsumi Kaze> they deserve to be loved just as much!
[14:06] * Jean Smith now just feels super akward
[14:28] * Miara strolls through, in a bright two-piece and knotted fringe coverup from the beach area
[14:34] <Miara> yo~
[14:44] <D. Kakaku> hey there
[14:47] <Miara> anything happening here lately?
[14:47] <D. Kakaku> no, not much, aside from an eagle following me.
[14:48] <Miara> oh?
[14:50] * D. Kakaku points to a bald eagle outside
[14:52] * Miara takes a look at the eagle
[14:54] * The Bald Eagle is standing there, with the scribbled name and phrase in the dirt.
[14:56] <Matsumi Kaze> hey you two
[14:57] * Matsumi Kaze puts down her book
[14:58] <Miara> yo mats
[14:58] <Miara> well, have you tried approaching it or talking to it?
[14:59] <The Bald Eagle> well, it seems to think I'm this "Hino Daniel" guy
[15:00] <D. Kakaku> *^
[15:02] <Matsumi Kaze> is that the eagle that thinks you're Rei's illegimate child?
[15:02] * Matsumi Kaze 's phone text goes off VIOLENTLY
[15:02] <D. Kakaku> yeah, it is.
[15:04] * Matsumi Kaze checks her phone..and texts back
[15:11] <Matsumi Kaze> ugh she's so peeved
[15:12] <Miara> guessing you know you're not, then
[15:14] <Miara> well, however he is, you must look nearly identical if an eagle thinks you're him
[15:24] <D. Kakaku> who's peeved?
[15:25] <D. Kakaku> how so?
[15:25] <Miara> rei, i'd imagine
[15:25] <Miara> ne, is she celibate like a lot of religious devotees?
[15:30] <Matsumi Kaze> HAHAHAHAHA
[15:30] <Matsumi Kaze> kidding?
[15:30] <Matsumi Kaze> I've seen her manga collection back in the day
[15:30] <Matsumi Kaze> she's also married
[15:31] <Miara> is she?
[15:31] <Miara> also, fair question given the multitude of Terran religious practices
[15:34] <Matsumi Kaze> yeah she's married
[15:34] <Matsumi Kaze> she's just really private
[15:35] <Miara> so....she COULD have a SECRET CHILD like, you know, someone else
[15:36] * Miara fiiiinally picks a sorbet from the dessert menu and orders it
[15:37] <Matsumi Kaze> ....
[15:37] <Matsumi Kaze> :O
[15:37] <Matsumi Kaze> SHE COULD
[15:37] <Matsumi Kaze> *GAAAAASP*
[15:39] * Matsumi Kaze TEXTS MINAKO
[15:39] <Miara> haha
[15:40] <Miara> so, should we go try to talk to this bird--after delicious foods?
[15:40] * Miara digs into her sorbet
[15:45] <D. Kakaku> maybe.
[15:48] <Miara> how long has it been following you? had it tried to attack you or anything that you haven't tried yet?
[15:55] * Matsumi Kaze IS MASS TEXTING
[16:14] <D. Kakaku> no, no attacking
[17:25] * Monica enters the Hotel through the Tokyo Door. "Afternoon~"
[17:36] <Matsumi Kaz> HUH WHAT
[17:40] <Matsumi Kaz> oh hey monica
[17:44] <Monica> about a delayed reaction.
[17:46] <Matsumi Kaz> sorry....><
[17:47] <Matsumi Kaz> I was sleeping...
[17:50] <Matsumi Kaz> ..which I do ALOT
[17:52] <Monica> You sure you're not secretly part-cat instead? :P
[17:53] <Matsumi Kaz> .....*thinks*
[17:53] <Matsumi Kaz> I'm part fox technically..does that count?
[17:55] <Monica> Might, though most foxes tend to be more mischievous than narcoleptic. :P
[17:55] * Aiko pokes her head in "yes I suppose that's true..."
[17:57] *** Maddie Archer has joined #suburbansenshi2
[17:57] <@spiritflame> konnichiwa Maddie Archer
[17:57] * Maddie Archer [Pool Room] runs in
[17:57] * Maddie Archer has moved to: [ ]
[17:57] <Maddie Archer> Hey Miss Monica!
[18:00] <Monica> How do?
[18:01] <Maddie Archer> just got back from school!
[18:01] * Maddie Archer runs over "hey aunt Matsumi!"
[18:02] <Matsumi Kaze> hello Maddie! Your uncle has dinner ready for you!
[18:02] * Maddie Archer runs upstairs
[18:02] *** Maddie Archer has left #suburbansenshi2
[18:02] <Matsumi Kaze> good girl
[18:03] <Monica> Indeed~
[18:06] <Matsumi Kaze> but no I'm sleeping because I'm carrying twins and they suck the energy out of me!
[18:11] <Monica> Hoo boy.
[18:18] <Matsumi Kaze> yeah it's ALOT of un
[18:21] <Matsumi Kaze> FUN I SAID FUN
[18:21] <Monica> Speech getting a bit slurred, there?
[18:21] <Matsumi Kaze> it's my accent >_<
[18:22] <Matsumi Kaze> back when I went to mugen I'd sometimes get teased for my accent >_>
[18:23] <Monica> Ah.
[18:24] <Matsumi Kaze> you can't tell because of this *points up* translation field
[18:27] <Matsumi Kaze> ^^;;
[18:30] <Monica> Duly noted.
[18:30] <Matsumi Kaze> yeah apperently I sounded like a hick
[18:32] <Monica> .......yeah, lotta people are d[BLEEP]ks.
[18:40] <Matsumi Kaze> yup!
[18:40] * Matsumi Kaze tries to get up so she can walk a bit
[18:48] <Matsumi Kaze> so what's up with you, monica?
[18:49] <Monica> Same story, different day --- figured I'd stop in and see what's new.
[18:54] <Matsumi Kaze> and you're here!
[18:56] <Matsumi Kaze> ^^
[19:10] <Monica> Things must be pretty slow today, if me showing up is the new thing going on.
[19:11] <Matsumi Kaze> yeah pretty much...we haven't had anything going on for awhile
[19:18] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:18] * Megan O`Cain enters the Atrium through the Tokyo door
[19:18] <Megan O`Cain> Hey, everyone. What's new?
[19:19] <Monica> Not a damn thing! Howsabout you? :P
[19:23] * Akira Kubo pokes a head in..and blinks
[19:23] <Akira Kubo> ...oh s[BLEEP]t
[19:23] <Akira Kubo> f[BLEEP]king huge!
[19:23] <Matsumi Kaze> aaaand we have a tourist
[19:23] * Megan O`Cain looks at Akira Kubo.
[19:23] *** Akira Kubo is your average everyday Akira Kubo

[19:23] <Megan O`Cain> Who's this?
[19:24] * Pinako and friends have boarded a bullet train to Kyoto on advice of a call
[19:24] <Akira Kubo> just your friendly freelance photographer!
[19:24] * Akira Kubo takes a photo
[19:24] <Akira Kubo> Akira Kubo! the firey master of the lens!
[19:24] <D. Kakaku> huh?
[19:25] * Megan O`Cain tries to get a better look at Akira
[19:26] * Akira Kubo is a young man with reddish brown hair and all the gear you'd expect with a photographer
[19:26] <Akira Kubo> sorry got sort of lost and you know this place was unlocked so I'd thought I'd break in!
[19:26] <Akira Kubo> cause obviously you people have never heard of a security system
[19:28] <Matsumi Kaze> ....
[19:28] <Megan O`Cain> Were you following me?
[19:29] <Akira Kubo> what? beautiful woman like you? never would
[19:30] <Megan O`Cain> (Somehow I doubt that last statement.)
[19:31] * Akira Kubo pulls out a cellphone and looks it over..trying to get reception
[19:34] <Megan O`Cain> Sooo, why are you here?
[19:38] *** has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa
[19:38] <Akira Kubo> huh?
[19:38] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa Chibi-AnTil
[19:38] <Akira Kubo> oh I'm a secret mission...shhhh!
[19:38] <Chibi-AnTil> ^__^;
[19:38] <Akira Kubo> cause you know...I'm just the sort of man who can solve those problems
[19:39] <Megan O`Cain> Riiiight.
[19:39] * Akira Kubo takes several photos..including one of AnTil
[19:39] * Megan O`Cain waves to Antil, "Hey there."
[19:39] <Akira Kubo> so you just relax your pretty have nothing to fear when I'm around *grins*
[19:40] <Megan O`Cain> Surrrre.
[19:41] * Akira Kubo ruffles AnTil's hair without thinking
[19:42] <Chibi-AnTil> Hello.
[19:42] <Akira Kubo> hey little dude
[19:42] <D. Kakaku> ehhh, hi?
[19:42] <Akira Kubo> yo!
[19:42] <Akira Kubo> now i'll just get go-
[19:43] <Chibi-AnTil> Good evening to you too.
[19:43] *** Enterprise has joined #suburbansenshi2
[19:43] <@spiritflame> konbanwa Enterprise
[19:43] * Akira Kubo gets bodily attacked by a Kouma, which just randomly crashes through the window
[19:43] * Enterprise quickly scrambles to catch up to Chibi-AnTil.
[19:43] * Akira Kubo crashes through the far wall
[19:43] <Enterprise> There you are! You shouldn't leave my sight, Shikikan.
[19:44] * Kouma pauses to sniff the air...
[19:44] * Monica moves to kick the Kouma into mist!
[19:44] * Kouma is kicked into mist!
[19:44] *** Kouma has left #suburbansenshi2
[19:45] * Akira Kubo stumbles out...and walks off
[19:45] *** Akira Kubo has left #suburbansenshi2
[19:45] <D. Kakaku> that was crazy
[19:46] <Megan O`Cain> Evening, Enterprise.
[19:46] * Enterprise nods to Megan
[19:47] * Enterprise moves up beside Chibi-AnTil
[19:47] <Chibi-AnTil> You don't have to follow me everywhere, you know...
[19:47] <D. Kakaku> why do they, though?
[19:48] <D. Kakaku> is it because they wanna marry you or something?
[19:48] <Enterprise> I don't, but I choose to. It's simply more efficient for me to be near you in the event something happens. Or you come under attack again.
[19:49] * Kouma starts to try and creep on AnTil
[19:50] * Megan O`Cain quickly fires a shots at the Kouma
[19:51] * Kouma is hit..and turns to mist...but others are quickly entering the room
[19:52] * ?? dashes in and quickly KICKS away a Kouma before it can attack Enterprise and AnTil
[19:52] * D. Kakaku brandishes a gun with Holy Water submerged bullets.
[19:53] <??> you're a hundred years too early to try and start that!
[19:54] * ?? is now known as KR Kaiden
[19:54] <KR Kaiden> The firey Kitsune of Justice! Rider Kaiden!
[19:54] <KR Kaiden> KON KON
[19:54] * KR Kaiden does a pose
[19:55] <Enterprise> >:O
[19:55] * Monica is using the Kouma as punching --- erm, kickboxing bags.
[19:55] * Enterprise quickly brandishes her main weapon and aims into the shadows!
[19:55] <Chibi-AnTil> What the heck was that?!
[19:56] <Megan O`Cain> Huh? Who are you?
[19:56] * KR Kaiden appears as a man wearing..well...a jacket with an armored front..a fox like mask with it's mouth covered by a scarf which ends like a fox's tail
[19:58] * KR Kaiden kicks away several kouma...while other kouma are being killed off by everyone else
[19:59] * KR Kaiden pauses to tickle Enterprise's chin
[20:00] <D. Kakaku> keep firing at the Kouma
[20:02] <Megan O`Cain> On it!
[20:03] * D. Kakaku shoots more holy water bullets at the kouma
[20:04] * ~ Something swoops down and PECKS at KR Kaiden's hand. It's...a bald eagle~!
[20:04] * Bald eagle is now known as Grim
[20:05] <KR Kaiden> OW
[20:05] <KR Kaiden> hey!
[20:06] <KR Kaiden> really?
[20:06] <D. Kakaku> wasn't that eagle just outside looking for someone that... oh, that one's still there.
[20:06] * KR Kaiden ducks another attack
[20:07] <@spiritflame> ATTENTION: Grim is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:07] * KR Kaiden looks to Enterprise "we can talk later"
[20:08] <~Grim> >:[
[20:08] * ~Grim settles in on Enterprise's shoulder, while Enterprise settles in just behind Chibi-Antil, keeping him close.
[20:11] <Megan O`Cain> Nah, that's a dfferent eagle.
[20:14] * KR Kaiden does a backflip.....and is surrounded by "fox flame" before he does a flying kick at the kouma..causing it to explode!
[20:14] <Chibi-AnTil> What ARE these thigns and why are they interested in me?
[20:16] * KR Kaiden pats AnTil on the head
[20:16] * KR Kaiden runs off, giving a peace sign
[20:16] *** KR Kaiden has left #suburbansenshi2
[20:19] <Megan O`Cain> Those are Kouma, demons attracted to Spirit Energy if memory serves right.
[20:20] * Enterprise starts shooting at any Kouma that get too close!
[20:22] * Kouma slowly are killed off one by one by the others..till they're all dead
[20:27] <Enterprise> :D
[20:29] <Megan O`Cain> Good. Let God Almighty and the Man in Red sort it all out.
[20:36] * Chibi-AnTil pokes one of the Kouma curiously.
[20:37] <Chibi-AnTil> Why would they be attracted to me? Alexianna and Natalia would be more likely targets given how much mana they both create.
[20:38] <D. Kakaku> I don't think Spirit energy and mana are one and the same
[20:40] <Megan O`Cain> I honestly don't know, Antil.
[20:40] <Matsumi Kaze> what happened?
[20:41] <Monica> Kouma broke in. I know Hale mentioned she made wards to keep 'em out..... either the wards died already or these things found a way around 'em.
[20:42] <Enterprise> Therefore my presence was necessary to help protect him
[20:44] <Matsumi Kaze> don't get too protective of the boy
[20:45] <D. Kakaku> you want someone to pronounce you Fox and Wife?
[20:51] <Enterprise> <__<
[20:51] <Chibi-AnTil> >__>;
[20:52] <Chibi-AnTil> I think that would make some people exceedingly upset.
[20:52] * Enterprise is suddenly KNOCKED ASIDE from behind!!!
[20:53] *** Kagami Hiiragi has joined #suburbansenshi2
[20:53] <@spiritflame> konbanwa Kagami Hiiragi
[20:53] <Kagami Hiiragi> >:(
[20:53] <Kagami Hiiragi> BACK FOUL TEMPTRESS!!
[20:53] <Megan O`Cain> The hell, Kagami?
[20:54] * Kagami Hiiragi grabs Chibi-AnTil and starts to quickly pull him away.
[20:54] <Kagami Hiiragi> This is an emergency! I have to get him into a safe location before it's too late!
[20:56] <Monica> (Here we go again.)
[20:57] <D. Kakaku> os that a bunch of foxes back there?
[20:57] * Kagami Hiiragi POINTS at one of the nearby windows!!
[20:57] * Forest Kits are creeping up behind Kagami :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:57] * Megan O`Cain intercepts Kagami's pathway
[20:58] *** Someone familiar is glaring through the glass.
[20:58] <Megan O`Cain> Kagami. Listen up. Enterprise is Antil's secretary in Azur Lane for a set time period. She was appointed by Solar.
[20:59] * Forest Kits are also peering at Negev
[20:59] * Kagami Hiiragi turns and stumbles as she sees the Forest Kits, falling helplessly to the ground.
[21:01] <Monica> AnTil, please tell me your room has proper locks.
[21:01] * Megan O`Cain looks at Negev, "And you. Piss off!"
[21:03] * Enterprise grabs hold of Chibi-Antil and RUNS with him!!
[21:03] <Forest Kits> they wanna be kits again! :D
[21:03] * Kagami Hiiragi is flailing wildly as she gets POUNCED on by lots of Forest Kits!
[21:04] * Negev is NOT going anywhere and continues to just PEER at AnTil as he's quickly herded away.
[21:04] * Forest Kits all begin giggling
[21:11] * Negev suddenly CHASES after Antil!
[21:11] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ( "Whaaaaaa?!")
[21:11] *** Enterprise has left #suburbansenshi2 ("Hurry! We need to get you to a safe location. Preferably one with a single entrance that locks from within.")
[21:12] *** Kagami Hiiragi has left #suburbansenshi2 ("Nooooooooooooo! My intentions are pure!!!!")
[21:12] *** Negev has left #suburbansenshi2 ("You cannot escape from a Specialist like me. Surely you must know that by now.")
[21:14] <Monica> Hoo boy. That way lies madness.
[21:15] <Megan O`Cain> No s[BLEEP]t.
[21:22] <Matsumi Kaze> huh?
[21:31] <Megan O`Cain> Antil and Enterprise finding a safe room.
[21:31] <Matsumi Kaze> .....
[21:39] <Matsumi Kaze> okaaaay
[21:42] * The Telephone rings
[21:48] <Megan O`Cain> Eh? Who would be calling at this time?
[21:57] * The Telephone rings again
[21:58] * Megan O`Cain sighs, and then answers the phone, "Hello?"
[21:59] <???> hello, is this Megan?
[21:59] <Megan O`Cain> Depends on who's asking.
[21:59] <???> Master delphius would like to speak with you at his headquarters in Kyoto.
[22:00] <Megan O`Cain> Why?
[22:02] <???> he has told us that you wished to speak with him, he has healed sufficiently enough to be discharged from the hospital.
[22:07] <Matsumi Kaze> ???
[22:09] <D. Kakaku> hm?
[22:13] <D. Kakaku> it's like she's a statue.
[22:22] <Megan O`Cain> Wait. I did? When did I say that?
[22:25] <???> we have been instructed to call it a feeling if we had someone related to her, but during your battle with Melissia, he found out that you wanted to know why you were invited to Battler's Paradise.
[22:27] <Megan O`Cain> I see.
[22:29] <???> along with that, he is also entertaining a guest that wishes to speak with both him and you.
[22:29] <Matsumi Kaze> huh????
[22:31] <Megan O`Cain> Eh? Somebody else? Who?
[22:33] <???> he claims that you met him in Odaiba Harbor, where he gave "The Queen's" card back to you.
[22:38] <Megan O`Cain> Hmmm....
[22:41] * Megan O`Cain sighs, "Fine. When do they want to meet?"
[22:42] <???> as soon as possible, your earliest convenience.
[22:43] <Megan O`Cain> Alright.
[22:49] <Megan O`Cain> Where in Kyoto do I need to go?
[22:51] <???> look for the building named "Arcticaluusion Incorporated."
[22:52] <Megan O`Cain> Alright. I'll be there when I can.
[22:58] * Matsumi Kaze is nodding off
[22:59] <???> thank you for taking the time to answer this phone call.
[22:59] * ??? hangs up.
[23:00] <D. Kakaku> is she still a statue?
[23:00] * Megan O`Cain hangs up the phone
[23:00] <Megan O`Cain> The hell you talking about?
[23:00] <D. Kakaku> you were kinda frozen there for a bit.
[23:01] <Megan O`Cain> You sure you weren't seeing things?
[23:03] <D. Kakaku> no, you were kinda still like a statue for about 25 minutes while on your call
[23:04] * Megan O`Cain just looks at Daniel
[23:05] <D. Kakaku> I sometimes stand still too, like a statue, not sure why, though.
[23:05] <Megan O`Cain> Right.
[23:06] * Megan O`Cain finds herself a seat in a chair
[23:07] <D. Kakaku> so, anything going on tonight?
[23:08] <Megan O`Cain> Not sure. Why?
[23:09] <D. Kakaku> got any eagle food?
[23:09] <Megan O`Cain> Eagles are carnivores. Feed it some meat.
[23:13] <D. Kakaku> I can probably make a hamburger and feed it that, or anyone got a burger?
[23:16] <Megan O`Cain> Better make that meat raw.
[23:16] <D. Kakaku> Raw meat?
[23:17] <Megan O`Cain> Yes.
[23:17] <D. Kakaku> I'm sure we can feed him whatever gordon ramsay throws out of bad restaurants... on second thought, I think it's too good for even that.
[23:19] <D. Kakaku> could I get a pound of fresh raw steak?
[23:21] <Megan O`Cain> I'm sure there's some in the kitchen.
[23:21] * D. Kakaku goes over to the kitchen.
[23:22] * Matsumi Kaze snores
[23:26] * D. Kakaku comes back out witba 2lb steak and goes outside to throw it over the road and to the other side where the eagle is.
[23:29] * The Bald Eagle proceeds to eat the steak.
[23:31] * Matsumi Kaze frowns in her sleep
[23:42] <D. Kakaku> Alright, I fed it... what's with Matsumi?
[23:44] <Megan O`Cain> Not sure.
[00:01] <Matsumi Kaze> zzzzz
[00:56] <D. Kakaku> hmmmm
[01:10] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[09:28] * Delilah Inochi excietly runs downstairs..and heads out!
[09:28] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[13:59] <~The countdown timer> 4 hours until Cheesykits!
[17:07] <BluSky_Caprice> and that's how you were conceived ^^
[17:07] <Arthur Smithson> mother NO
[17:20] <~The countdown timer> 45 minutes until Cheesykits!
[17:33] * The Ringleaders of Sangvis Ferri start to gather at the viewing room for CHEESYKITS!!!
[17:34] * Architect and Destroyer start getting all of the seats set up. It's been a while, so everything has to be unpacked and dusted off a bit.
[17:43] <Scarecrow> Hopefully the others will appear.
[17:43] <Ouroboros> Most likely they'll arrive soon after we start. In the meantime...
[17:43] * Ouroboros goes for the snack machines.
[17:50] * Forest Kits get all of the Nacho buckets ready
[17:52] <Beak> We have company!
[17:52] <Judge> It's the fluffy ones.
[17:58] *** Suddenly, a sound starts to come from outside in the distance!
[17:59] <~> /SQUEA Banana~! Banana~! Banana~!
[18:02] * ~ It's getting louder!
[18:02] <~> BANANA~! BANANA~! BANANA~!
[18:02] *** Two Thunderhawk gunships are on approach and start to land. The steady bass chants of "BA-NA-NA" are coming from them!
[18:05] *** The Thunderhawk gunships land and the loading ramps drop, revealing...DOZENS OF SOPMOD-2 JUNIORS and a whole bunch of THESE
[18:05] *** Sopmod-2 has joined #suburbansenshi2
[18:05] <@spiritflame> konbanwa Sopmod-2
[18:05] <~> BARON-DA!
[18:05] *** R0-635 has joined #suburbansenshi2
[18:05] <@spiritflame> konbanwa R0-635
[18:06] * Sopmod-2 grins as the beat starts being projected by the modified Dinergates.
[18:06] <Sopmod-2> BORDER=0 YO!!! IT'S BANANA TIME!!
[18:07] *** The Sopmod-2 Juniors SURGE forward, giggling as they swing around their lightsticks
[18:07] *** The Dinergates surge forward too.
[18:08] <Sopmod-2 Junior> Are you ready to have a good time?! OwO
[18:08] <Executioner> Oh yeah~!!!!
[18:09] * The Sopmod-2 Junior swarm start dancing all over the place and throwing around their lightsticks. IT'S A RAVE NOW!!!
[18:09] <Sopmod-2> Come on and set the roof on fire! Drop it on the floor and light it up light it up!!
[18:10] <Sopmod-2> Blow it up, put the volume on max!! Gonna slap jack banana make your booty crack snap!!
[18:10] <RO-635> Uh what?
[18:10] <RO-635> Come on and set your butt on fire!! Bounce it off the walls and light it up light it up!!
[18:10] <Sopmod-2> ^
[18:12] *** One of the Sopmod-2 Juniors takes the opportunity to little flamethrower and fires it at Ouroboros, setting her twintails on fire!!!
[18:12] <Ouroboros> D:
[18:12] <Sopmod-2 Junior> >:D
[18:12] <Sopmod-2> To the left then turn to the right!! Gonna party all night like banana time!!
[18:13] * Sopmod-2 and RO-635 start grooving as the beat blares HARD.
[18:14] <Sopmod-2> Alright STOP!!! GO! The beat slaps hard! Slipping off the needle by your petard!!
[18:15] <RO-635> Ouch!
[18:15] <Sopmod-2> Listen up cus the beat won't stop!! That banana time drop is a non stop bop!!
[18:15] <Sopmod-2> Come and set yourself on fire!! Please don't be taking that as literal literal!!
[18:16] * Ouroboros is currently engaged in a SERIOUS fight with the Sopmod-2 Junior that scorched her hair.
[18:16] * Griselda and her entourage show up, right as Nelius and his group also do so. "Well, ain't this quaint."
[18:17] <Sopmod-2> Keep it safe and the clouds are nine!!! So when I say "banana" you say "time"!!
[18:17] <Sopmod-2> BANANA!!!
[18:18] <Forest Kits> Bananas! :D
[18:18] <~Agent> Time?
[18:18] <Sopmod-2> BANANA!! :D
[18:18] <Beak> Time?
[18:19] * The Ringleaders of Sangvis Ferri start trying to pelt Sopmod-2 and RO-635 with some of those lightsticks
[18:22] *** As the Dinergates keep playing bass chants of "BA-NA-NA", Sopmod-2 and RO-635 come over to join everyone at the Cheesykits Booth.
[18:25] <Sopmod-2> Is this a private party ot can any T-Doll join? :D
[18:25] <RO-635> We would love to join you all.
[18:28] <Gager> It's starting!
[18:41] <Scarecrow> o__O
[18:50] <Sopmod-2> :D
[18:59] <Ouroboros> Oooo, the T-Doll/Seadoll War has begun!
[19:07] <Forest Kits> SOPMODS Going Bananas :D
[19:14] <Noel> .....that looked painful.
[19:16] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:17] <Megan O`Cain> Yo.
[19:23] <Megan O`Cain> Good lord. When did this become a WWII renactment?
[19:30] <Elphelt> It's apparently a VR game, so the T-Dolls and Kansen can settle their differences without any real property damage.
[19:31] <Megan O`Cain> I suppose that's fair. At least, nobody will get hurt. Right?
[19:32] <Architect> Nothing except their pride!
[19:39] <Megan O`Cain> This can't end well.
[19:40] * The Ringleaders of Sangvis Ferri just... :O @ the number of T-Dolls attacking.
[19:48] <Megan O`Cain> S[BLEEP]t. Precurser to modern day gatlings?
[19:52] <Ramlethal> .....Leady seems to be enjoying this a bit too much.
[19:53] <Megan O`Cain> No kidding.
[19:54] <Janice> And of course it's SPAS crushing someone. Methinks she needs a change in diet.
[19:55] <Noel> Fat chance of that happening. >.>
[20:05] <Nelius Raoul> Lookit that -- combat cold-cuts!
[20:07] <Forest Kits> cold cuts?
[20:07] * Forest Kits is holding pieces of cheese and some cold cuts... funnily enough, made in combat!
[20:11] <Burroughs> My my... looks like the tides are turning.
[20:13] <Megan O`Cain> Well, if they're reinacting Normandy Beach, the Allies do breakthrough at a great cost.
[20:23] * Nemissa pops up. "Toasty♫"
[20:26] <Nelius Raoul> Went from Toasty to Krispy!
[20:31] <Ibaraki-Douji> ....ouch.
[20:33] <Megan O`Cain> Geez.
[20:53] <Megan O`Cain> So we've gone technical now.
[21:13] <Megan O`Cain> Looks like a win for the T-Dolls, doesn't it?
[21:26] <Megan O`Cain> Battle of Berlin? Yeah, considering how it played out in history, it's another loss for the Kansen.
[21:30] <Megan O`Cain> Okay, Queen. I don't know if quoting Churchill is gonna help.
[21:31] * Matsumi Kaze sits in a far corner, resting
[21:33] <Megan O`Cain> Hey, Matsumi.
[21:33] *** has joined #suburbansenshi2
[21:33] <@spiritflame> konbanwa
[21:33] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[21:33] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[21:33] <Matsumi Kaze> what?
[21:33] <Chibi-Alex> :D
[21:33] * Matsumi Kaze is on the other end of the atrium
[21:34] <Chibi-Alex> I hope you all enjoyed our showing tonight!!
[21:34] <Chibi-Alex> Now...SHOW US WHAT YOU THOUGHT OF IT!
[21:35] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[21:35] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[21:35] <Chibi-Catri> ^__^
[21:35] <Megan O`Cain> Hey, kits.
[21:36] <Megan O`Cain> It was interesting. At least you guys figured out a way for the Dolls to fight it out without causing destruction all over the place.
[21:38] <Megan O`Cain> Right?
[21:39] <Chibi-Catri> It was either that or they'd attempt to reenact the battle of Guadalcanal at the Estate.
[21:39] <Chibi-Alex> Which would make Mom decide to go full-throttle Hiroshima on them both.
[21:39] <Megan O`Cain> Yeah.
[21:44] <Chibi-Alex> So now, we bid you all good night, and we hope you all had a blast!
[21:45] <Sopmod-2> :D
[21:45] <RO-635> It was good to see some of the footage
[21:46] * The Ringleaders of Sangvis Ferri start to mingle with everyone else in the Lobby.
[21:46] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("BANANA!!!")
[21:46] <Megan O`Cain> See ya.
[21:47] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:47] * Matsumi Kaze tries to rest
[21:53] * Matsuo Shin [Tokyo] is silently reading
[21:54] * Megan O`Cain heads over to the bar, and has herself a beer
[21:55] *** Matsuo Shin has moved back to the Atrium
[22:26] <Megan O`Cain> Nice, quiet night.
[22:30] <Matsuo Shin> mhm
[22:30] <Megan O`Cain> How've you been, Matsuo?
[22:33] <Matsuo Shin> I'm fine
[22:33] <Matsuo Shin> can't complain
[22:38] <Megan O`Cain> That's good to hear.
[22:52] <Matsuo Shin> yes
[22:52] * Mercurius Shin tends to Emi...who caught a little cold
[22:59] * Matsumi Kaze boredly texts Minako
[23:09] <Matsumi Kaze> so dull
[23:17] <Megan O`Cain> Whatcha wanna do so that it's not as dull?
[23:24] <Matsumi Kaze> .....
[23:24] <Matsumi Kaze> not sure there's much i can do?
[23:24] <Megan O`Cain> Thought I'd ask.
[23:28] <Matsumi Kaze> I'm pregnant with twins..sort of hard to do anything
[23:37] <Matsumi Kaze> ..sometimes it really stinks
[23:48] <Megan O`Cain> Sounds and looks that way.
[23:52] <Matsumi Kaze> also we're being watched
[23:52] <Megan O`Cain> Eh? By who or what?
[23:52] <Matsumi Kaze> ....
[23:52] <Matsumi Kaze> if I knew who, wouldn't I say who
[00:00] <Matsumi Kaze> but they're watching right now
[00:06] <Megan O`Cain> I see.
[00:08] <Matsumi Kaze> ...yeah i can feel it in the air
[00:14] <Matsumi Kaze> ..not sure who
[00:16] * Matsumi Kaze turns on the TV...and goes pale
[00:16] <Matsumi Kaze> oh no no no
[00:17] * Matsumi Kaze TURNS OFF THE TV
[00:22] <Matsumi Kaze> ugggh
[00:26] <Megan O`Cain> Huh?
[00:29] <D. Kakaku> what is it?
[00:36] <Matsumi Kaze> awful film
[00:37] <Megan O`Cain> Ohhhh, okay.
[00:40] <Matsumi Kaze> yeah
[00:40] <Matsumi Kaze> ugh....
[00:44] <D. Kakaku> awful films
[00:54] <D. Kakaku> are there any good films on?
[00:54] <D. Kakaku> maybe tune to a Kansai channel?
[00:55] <Matsumi Kaze> a kansai channel? you mean like someting from osaka?
[00:56] <D. Kakaku> yeah
[00:59] <D. Kakaku> Kansai, Kyoto, whichever
[01:04] <Matsumi Kaze>
[01:05] <Matsumi Kaze> Kyoto doesn't...speak in a kansai..accent
[01:06] <D. Kakaku> why not?
[01:15] <Matsumi Kaze> well no ok they do
[01:16] <Matsumi Kaze> but they also have a unique dialect varation
[01:16] <Matsumi Kaze> it's like this...
[01:16] <Matsumi Kaze> *oof*
[01:16] * Matsumi Kaze stands and pulls out the blackboard as best she can
[01:17] <Matsumi Kaze> alright so most of the japanese folks here speak is what's called hyojungo...or standard japanese
[01:17] <Matsumi Kaze> it's what everyone speaks in Tokyo really and is taught in most schools
[01:17] * Matsumi Kaze writes this down
[01:17] <Matsumi Kaze> then you have your Kansei dialect..which is west of Tokyo
[01:18] <D. Kakaku> Kansei, Shimashtar.
[01:18] <Matsumi Kaze> like "Taberu" becomes "Tabeharu" in Osaka
[01:19] <D. Kakaku> that means "Complete" right?
[01:19] <Matsumi Kaze> but that has other sub groups too
[01:19] <Matsumi Kaze> yeah something like that...I don't speak's so weird
[01:19] <Matsumi Kaze> now me
[01:19] <Matsumi Kaze> I speak in Tohoku Dialect
[01:20] * Matsumi Kaze writes that down
[01:20] <Matsumi Kaze> specifically i speak the Akita Dialect
[01:20] <Matsumi Kaze> so like....
[01:20] <Matsumi Kaze> instead of "Anata" which is you
[01:21] <Matsumi Kaze> I tend to say "Ada"
[01:21] <Matsumi Kaze> and you've got your Tokai dialect which is sort of..middle southern...
[01:22] <Matsumi Kaze> and whole bunch of other dialects
[01:22] <Matsumi Kaze> ya got it?
[01:23] <D. Kakaku> I think so.
[01:23] <Matsumi Kaze> everyone only talks about Kansai and Tokyo dialects cause they're the most popular
[01:25] <D. Kakaku> and other ones aren't as popular?
[01:25] <Matsumi Kaze> well it's more like they have their own sterotypes
[01:26] <Matsumi Kaze> like Tohoku dialect like I speak tends to be seen as being spoken by hicks
[01:26] <Matsumi Kaze> which I'm not!
[01:32] <D. Kakaku> hmmm
[01:32] <D. Kakaku> maybe some tohoku tv then? we might get the Goku Hour :P
[01:34] * D. Kakaku turns on the TV
[01:34] <D. Kakaku> ummmm, is that guy in red someone you know?
[01:37] <Megan O`Cain> Eh? Don't think so.
[01:44] <Matsumi Kaze> huh?
[01:45] <Matsumi Kaze> oh har har, DK
[01:46] <Megan O`Cain> I'm gonna get some sleep. Take care, you two.
[01:47] *** Megan O`Cain has quit IRC ( Good night.)
[01:49] <D. Kakaku> night
[01:50] <D. Kakaku> I'm serious, he kinda looks like one of those warriors you see on cards
[01:52] <TV> the child on screen has so far been identified as "Mars Warrior", a possible cosplay of one of the cards from "Knights & Guardians", he has taken down a thief that had attempted to rob a boy named "Daniel Hino".
[01:53] <D. Kakaku> huh? there's that name again.
[01:55] * TV 's text is identifying the unseen victim as "火乃ダニエル".
[02:04] <Matsumi Kaze> huh
[02:05] <D. Kakaku> you think He's Rei's illegitimate child?
[02:28] <D. Kakaku> hm?
[02:32] * Matsumi Kaze asleep
[02:33] <D. Kakaku> eh, sleepyhead.
[02:34] * D. Kakaku begins nodding off.
[12:07] <Mercurius Shin> ok..explain again....
[12:07] <Maia> my usual...was wrong
[12:07] <Maia> her work is so sloppy
[12:09] <Mercurius Shin> look...I have a toddler who is sick...I sort of need to go back home...
[12:09] <Mercurius Shin> also why am I wired up like this...I'm used to my fiancee doing this but....
[12:10] <Maia> just be quiet
[12:12] <Maia> her scans were faulty
[12:12] <Maia> ...whatever this Mind Gem did not..."clone" you
[12:13] <Mercurius Shin> alright?..I never said I was a CLO-
[12:13] * Mercurius Shin suddenly finds himself upside down
[12:16] <Maia> you are more likely closer to the Sunrise twins....
[12:16] <Maia> a reminant given physical form
[12:16] <Mercurius Shin> do you even know about them?
[12:16] <Maia> I know about everyone
[12:19] <Mercurius Shin> ...why am I not surprised?
[12:19] <Mercurius Shin> you're saying......that I'm not a clone...
[12:19] <Maia> are not
[12:19] <Maia> the Mind Gem simply provided you a body
[12:21] <Mercurius Shin> ..I guess that makes me feel a bit better
[12:22] <Maia> matters not to Quinoxian Prince is as good as another
[12:22] <Mercurius Shin> ...and there goes my self-confidence
[12:25] <Maia> now about the wedding....
[12:25] <Mercurius Shin> you're going to talk about that NOW!?
[12:29] <Maia> ..I have your attention, so why not
[12:30] <Mercurius Shin> >_< why can't you just talk to Ami about this!?
[12:30] <Maia> she's're not
[12:30] <Mercurius Shin> BECAUSE YOU HAVE ME TIED UP
[12:32] <Maia> details
[12:32] <Maia> now then....
[12:32] <Maia> I had some thoughts on possible venues.....
[12:33] * Mercurius Shin just sighs and gives up
[14:28] <D. Kakaku> hmm?
[14:33] * Maia has moved onto suggesting catering services to Mercurius..who is still latched up
[14:42] <D. Kakaku> ummm, anyone here?
[14:46] * Joanna Smithson is meditating in the atrium
[14:58] <D. Kakaku> hmmm.
[15:44] <D. Kakaku> hmmm
[15:58] <D. Kakaku> anyone else here?
[16:03] * Kancer Kain is lounging, watching TV
[16:04] <D. Kakaku> hmmmm.
[16:04] * Kancer Kain also has a list of names she's written down....
[16:09] <D. Kakaku> what's the list?
[16:13] <Kancer Kain> GAH WHAT THE HELL
[16:16] * Kancer Kain protecitvly hugs the list to her chest!
[16:16] <D. Kakaku> huh? looks like something important, then.
[16:21] * Kancer Kain puts the list aside
[16:21] * Kancer Kain steels herself for her plan
[16:21] * Kancer Kain spots Thrash and GRABS HIM
[16:21] <Thrash> WHAT IN THE BLAZES
[16:22] * Thrash is forced into his TARDIS
[16:24] * Thrash is away: *the TARDIS takes off*
[16:24] * Kancer Kain is away 
[16:28] <D. Kakaku> ummm, ok.
[16:49] * The TARDIS lands again
[16:54] * The TARDIS doors open...
[16:54] * Kancer Kain stumbles out...
[16:54] * Kancer Kain walks a few steps...then sits down and starts to sob...before crying hard
[16:54] * Thrash is back
[16:54] <Thrash> ...
[16:54] <Thrash> I tried to tell you....
[16:55] <Thrash> ...there are some things we can't change...
[16:55] <Thrash>'s not fair I know..but it's the way things are...
[16:55] <Kancer Kain> I..I just..I wanted to T_T...i thought I..I I could....
[16:56] <Thrash> it wasn't a did what you could...
[16:56] * Kancer Kain just cries hard
[16:59] * Thrash isn't sure how to handle this
[16:59] <Thrash> of all the time
[17:07] * Kancer Kain cries, trembling...
[17:09] * Thrash pulls out a phone and tries to go through the one million contacts he has
[17:11] * Thrash texts Sunrise     will you come and pick up your kancer-sister...I have no idea how to deal with her
[17:17] * Thrash just leaves the broken Kancer Kain alone
[17:25] *** @Intern 3 [neminixblipsonara@protectorisproject.sen] has joined #suburbansenshi2
[17:25] *** +luna_P sets mode +o @Intern 3

[17:25] <+luna_P> Afternoon, @Intern 3
[17:25] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Style over Substance since 2002.
[17:25] * @Intern 3 sees Kancer
[17:25] <@Intern 3> Hey. Tried to change time, huh?
[17:26] * @Intern 3 has an empatheitc smile
[17:26] <@Intern 3> That can be impossible even for the pros.
[17:26] <@Intern 3> It doesn't mean you're a failure.
[17:27] <@Intern 3> I can tell you right now what you tried to fix was unfixable.
[17:27] <@Intern 3> Even if you'd achieved your goal, something else woulda happened to make things work out the same.
[17:28] * Kancer Kain looks up at intern, tears in her eyes
[17:28] <@Intern 3> You were trying to change a fixed point in history.
[17:28] <Kancer Kain> I..I just..wanted to show..I..I..I
[17:28] * @Intern 3 sits near her and puts a hand on her shoulder
[17:28] <@Intern 3> Honey I think they know that already.
[17:28] <@Intern 3> I think you're the one who still wants to prove it to herself.
[17:29] * @Intern 3 looks her over
[17:29] <@Intern 3> That was pretty ballsy what you did, though.
[17:29] <@Intern 3> Even though it didn't work out.
[17:29] * @Intern 3 seems to be thinking, thinking.
[17:30] <@Intern 3> Say. Don't you ever feel like a third wheel sometimes? I mean what with Gemini having a twin sister, an imitator and you, a clone
[17:31] <@Intern 3> Like you're always in some kind of a shadow?
[17:31] <Kancer Kain> not really no
[17:31] * @Intern 3 raises an eyebrow
[17:31] * Kancer Kain hears the word clone and suddenly looks defensive
[17:32] <@Intern 3> Well I'm glad to hear you have a healthy sense of self-identity.
[17:32] <Kancer Kain> I don't know ><
[17:32] <Kancer Kain> why? do you want to change who I am?
[17:32] <Kancer Kain> turn me into another person???
[17:32] <Kancer Kain> are you saying they don't want me around?
[17:32] <@Intern 3> Mmm... more like give you the opportunity to explore all the roads open to you.
[17:33] <@Intern 3> No...
[17:33] <@Intern 3> I was gonna ask you to travel with me for a time
[17:33] <@Intern 3> To take a mystery tour across Time and Space!
[17:34] <@Intern 3> (amd learn how to time travel responsibly!)
[17:34] <@Intern 3> I get into lots of crazy adventures!
[17:34] <Kancer Kain> huh? *blinks at that*
[17:35] <@Intern 3> It takes a lot of guts to try and change history all by yourself for someone else's benefit.
[17:35] <@Intern 3> I respect that!
[17:35] <@Intern 3> There's nothing more than current-me respects more than guts!
[17:36] <Kancer Kain> want me to come with?
[17:36] <@Intern 3> Yup!
[17:37] <@Intern 3> I can see your sensei!
[17:37] <@Intern 3> ^be
[17:37] * Kancer Kain sniffles and rubs her nose
[17:38] <Kancer Kain> ...ok
[17:39] <@Intern 3> Swell!
[17:40] * @Intern 3 holds out her hand. "We'll use my Time-Ring to go to my TARDIS and then head out!
[17:40] * Kancer Kain takes Intern's hand and stands
[17:40] * @Intern 3 is away: Where would you like to go first!
[17:41] * Kancer Kain is away: well...
[18:47] * Joanna Smithson is practicing fighting with Victoria in the atrium
[18:50] <Joanna Smithson> ok let's break
[18:50] <Joanna Smithson> you're getting good!
[18:51] * Joanna Smithson smiles and ruffles her daughter's hair
[19:15] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:15] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:15] <Michelle O`Cain> Hi!
[19:19] <Joanna Smithson> yo there!
[19:20] <Michelle O`Cain> How's it going, Joanna?
[19:21] <Joanna Smithson> ok
[19:21] <Victoria Smithson> hey Michelle!
[19:22] <Michelle O`Cain> Hi, Victoria! ^_^
[19:28] <Victoria Smithson> ^_^
[19:28] * Victoria Smithson takes a break to havesome food!
[19:33] <Victoria Smithson> nom nom nom
[19:34] *** Alta Liana has joined #suburbansenshi2
[19:34] <@spiritflame> konbanwa Alta Liana
[19:34] * Alta Liana comes in from the library stairs with a few books, one quite large
[19:36] * Victoria Smithson looks up
[19:36] <Victoria Smithson> meh malta! *hey alta*
[19:37] <Alta Liana> Hi Victoria.
[19:38] * Victoria Smithson swollows
[19:38] <Victoria Smithson> hey!
[19:38] <Alta Liana> Hi, Miss O`Cain
[19:38] <Victoria Smithson> oooo books?
[19:39] <Alta Liana> Yeah, I was talking to some of the women down a hall about where they're from so I wanted to learn some more about it.
[19:40] * Alta Liana has some books on Mycenean Greece and a Meditteranean atlas.
[19:41] <Victoria Smithson> looks really advanced!
[19:43] <Michelle O`Cain> Nice.
[19:44] <Alta Liana> Well, when I have trouble I ask Aes, or Miss Ilara when she knows about it.
[19:46] <Victoria Smithson> are there any books on flowers???
[19:47] <Alta Liana> I'm sure there are, it's such a big library.
[19:48] <Alta Liana> I don't know if Ana uses it, she has a large flower library already. Are you interested in flowers?
[19:50] * Michelle O`Cain turns to Joanna, "How've things been?"
[19:52] <Joanna Smithson> eh ok...just doing my usual things
[19:52] <Victoria Smithson> yeah! I love flowers!
[19:52] <Alta Liana> You should come to the shop sometime!
[19:54] <Alta Liana> er...i have to go for a minute, but I'll be back.
[19:54] * Alta Liana is away 
[19:54] * Michelle O`Cain nods, "Looked like you and Victoria got done having a session."
[19:54] <Victoria Smithson> yeah!!!!
[19:59] <Victoria Smithson> it was fun!!!
[20:01] <Joanna Smithson> she'll be getting better then me soon
[20:03] <Michelle O`Cain> Heh. Just takes time, right?
[20:03] <Joanna Smithson> oh yeah
[20:03] <Joanna Smithson> no need to hurry
[20:04] <Victoria Smithson> awww!
[20:15] * Alta Liana is back
[20:15] * Alta Liana returns, sans books
[20:16] * Victoria Smithson waves again to Alta
[20:17] <Alta Liana> Hi. Sorry, Papá wanted to have dinner.
[20:18] <D. Kakaku> evening
[20:19] <Alta Liana> Good evening, sir.
[20:21] <Alta Liana> But you should come to the shop sometime, have you been there before?
[20:21] <D. Kakaku> how's it going?
[20:30] <Victoria Smithson> no!
[20:31] <Michelle O`Cain> Hi, Danny.
[20:32] <Alta Liana> You should, you could see if you like it.
[20:32] <Alta Liana> But there's lots of other jobs with flowers, too.
[20:32] <D. Kakaku> hey there
[20:35] <Victoria Smithson> *_* neat!
[20:37] <Alta Liana> Mhm. Do you have to go to school, though?
[20:40] <Victoria Smithson> yeah I do ><
[20:41] <Alta Liana> Where do you go?
[20:45] <Alta Liana> Japanese schools are hard to get out of, aren't they?
[20:45] <Victoria Smithson> yeah they are ><
[20:46] <Alta Liana> So on a weekend. Should we get our mamas to arrange it?
[20:47] <Alta Liana> Or uncle Tally might do it if we ask him!
[20:47] <Victoria Smithson> yeah that would be cool!
[20:49] * Joanna Smithson sees Matsumi enter and goes over to help her to a seat
[20:52] * Alta Liana looks at Miss Matsumi for a minute
[20:53] <Alta Liana> she looks...really different.
[20:54] <Michelle O`Cain> Gonna be alright, Matsumi?
[20:58] <Matsumi Kaze> yeah..just let me rest ^^;;;
[20:59] <Joanna Smithson> you should be doing that anyway!
[20:59] <Victoria Smithson> ^^
[21:03] <Victoria Smithson> huh?
[21:04] * Victoria Smithson follows Alta's look
[21:04] <Victoria Smithson> oh!
[21:04] <Victoria Smithson> Aunt Matsumi is going to have a baby!
[21:04] <Alta Liana> she really having twins?
[21:05] <Victoria Smithson> yeah!
[21:05] * Alta Liana looks over at Miss Matsumi again
[21:05] <Matsumi Kaze> yes ><
[21:05] <Alta Liana> Should we get her a snack?
[21:07] <Victoria Smithson> ooo yes!
[21:09] <Alta Liana> Let's go look.
[21:11] * Victoria Smithson nods and runs off to get food!
[21:12] * Alta Liana goes with her
[21:13] * Victoria Smithson goes through various foods!
[21:15] * Alta Liana sees some fried sesame balls and includes those, and a red bean bun
[21:17] * Victoria Smithson finds some mochi!
[21:22] <Alta Liana> Do you think that's enough?
[21:23] <Victoria Smithson> um....maybe!
[21:27] <Alta Liana> Ok.
[21:27] * Alta Liana takes one side of the tray to take it over
[21:30] * Victoria Smithson takes the other ^^
[21:30] <Matsumi Kaze> ?
[21:37] <Matsumi Kaze> um...
[21:37] <Alta Liana> We thought you might want a snack.
[21:41] <Matsumi Kaze> oh! that's very kind of you!
[21:41] <Victoria Smithson> yeah!!!
[21:41] <Michelle O`Cain> Awwww.
[21:44] * Matsumi Kaze eats!
[22:22] <Alta Liana> Miss O`Cain?
[22:24] <Alta Liana> Mama said you're a good fighter.
[22:27] <Michelle O`Cain> Oh?
[22:27] * Alta Liana nods
[22:28] <Alta Liana> What's your favorite style?
[22:29] <Michelle O`Cain> In hand-to-hand, I like using a bo staff.
[22:31] <Alta Liana> A weapon in...oh. Miara probably does that.
[22:33] <Michelle O`Cain> Nice.
[22:42] * Matsumi Kaze is still eating
[22:43] * Alta Liana has thought a while before asking another question "Is it easy to use a staff?"
[22:46] <Michelle O`Cain> It's not. It took me time to get good at it.
[22:52] <Alta Liana> Oh...
[22:55] <Matsumi Kaze> thank you for the food!
[23:05] * Matsumi Kaze manages to get onto her feet and walks over and pats Alta on the head
[23:06] * Alta Liana makes a face
[23:07] <Matsumi Kaze> hehehe
[23:08] <Alta Liana> I guess you liked everything...
[23:08] <Matsumi Kaze> of course I did!
[23:11] <Alta Liana> and petting's for fur, not skin >:(
[23:12] <Michelle O`Cain> I better get back to the suite. Night, guys!
[23:13] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Take care!)
[23:13] <Alta Liana> Goodbye, Miss O`Cain
[23:15] <Matsumi Kaze> ugh this was a mistake
[23:15] * Matsumi Kaze goes to sit back down
[23:16] <Alta Liana> Are you okay?
[23:17] <Matsumi Kaze> just sore and tired, Alta
[23:18] * Victoria Smithson sits near Matsumi
[23:18] <Alta Liana> Will that go away after they're born?
[23:18] * Masato [Kit] jumps in front of Matsumi...trying to make his tails look big!
[23:18] *** Masato has moved back to the Atrium
[23:18] <Matsumi Kaze> now now, nice to your cousin
[23:18] * Matsumi Kaze tries to lift the boy up as best she can
[23:19] <Matsumi Kaze> oh yes i think I will be fine
[23:21] * Masato tries to look fierce and protective!
[23:23] * Alta Liana looks at Masato.
[23:23] *** Masato is your average everyday Masato

[23:24] * Masato is a little boy with blond hair, brown eyes and fox ears and tails
[23:24] <Alta Liana> I'm Alta. Who're you?
[23:26] <Masato> ...
[23:26] * Masato looks to Matsumi, who nods
[23:26] <Masato> ...Masato
[23:31] <Alta Liana> Maybe there's some snacks left. Do you want to come see with us?
[23:32] * Masato looks to Matsumi..who nods...letting the little boy hop down
[23:35] * Alta Liana is away: late night snacks!
[23:35] * Masato is away 
[23:37] <D. Kakaku> heh
[23:41] * Victoria Smithson runs off!
[23:41] *** Victoria Smithson has left #suburbansenshi2
[00:24] <D. Kakaku> so... hmmmm
[00:25] <Matsumi Kaze> ?
[00:43] <D. Kakaku> anything go on with last night's news?
[00:44] <Matsumi Kaze> huh what news?
[00:57] * Matsumi Kaze yawns
[01:06] * Matsumi Kaze falls asleep
[01:06] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[18:49] * Matsumi Kaze has...of all people..gone to visit Hotaru
[18:49] <~> Washi ja!
[19:37] * two figures try to sneak into the Hotel
[19:48] * Morrigan observes
[19:49] * two figures jostle..complaining..trying to keep to the shadows
[19:54] <Morrigan> Hmmm?
[19:55] * two figures try to sneak upstairs
[19:56] * Morrigan follows, suspecting mischief!
[19:59] * two figures try to climb the stairs...but start to fight with each other
[19:59] <Morrigan> Hmmm?
[20:04] * two figures don't notice Morrigan
[20:08] * two figures don't seem of them seems to have two cat tails....the other has..feathers in it's hair?
[20:14] <~> (I wonder....)
[20:17] <Morrigan> Two cat tails? Nekomata?
[20:17] <Morrigan> Cheeeeeeeeeeeeeeeeen?
[20:18] * two figures end up fighting enough that they tumble down the stairs!
[20:25] * Matsumi Kaze has moved to: [ Hotaru's Place ]
[20:26] * Matsumi Kaze [Hotaru's Place] pauses in reading Titus Andronicus and wonders what all that noise is
[20:27] <~> Now let's see who these two troublemakers are♫
[20:28] <Morrigan> Indeed!
[20:28] * Morrigan moves in to assist in identifying the two mischief-makers!
[20:36] * Someone reaches out to give the two interlopers a ticklish poke~
[20:37] <Morrigan> Now who's that a poke-pokin'? Is that you, Monica? Or maybe Thirza?
[20:38] <Eoria> Nope
[20:42] * The two are a pair of women..dressed in what looks like old fashioned japanese is obviously a nekomanta..the other is taller..with black feather hair and crow like eyes....
[20:43] <Morrigan> Hmmm, new young youkai from Gensokyo?
[20:43] <Eoria> (My my, perhaps a tengu or a related species? Bit of a rarity these days.)
[20:43] <Tengu Woman> HOW DARE YOU
[20:44] <Tengu Woman> WE ARE NOT FROM THAT...THAT PLACE
[20:44] <Neko Woman> that's right-nya!
[20:45] <Morrigan> You have a problem with Gensokyo?
[20:46] <Tengu Woman> hmph I need not speak with you
[20:46] <Neko Woman> are we in the right place, do you think? Matsumi lives here-nya?
[20:47] <Tengu Woman> of course she does...I would not make a mistake
[20:47] <Morrigan> As a matter of fact she does.
[20:47] <Morrigan> Why are you looking for her?
[20:58] <Morrigan> Let me see if I can't find her for you. ^__~
[20:58] * Morrigan is away: Looking for Matsy!
[21:00] * Miara and Tally stroll in the Paris door, with gelato
[21:01] * Tengu Woman and Neko Woman get into another argument
[21:11] <Miara> hey there!
[21:15] * Miara tosses her cup in the receptacle and plops down on a couch
[21:39] * Miara is away: things to do!
[22:43] * Hideki Kaze takes out his Kusarigama...and keeps guard over his now sleeping wife
[23:25] <D. Kakaku> evening
[23:27] <Hideki Kaze> yes.
[23:31] <D. Kakaku> what's going on?
[23:53] <Hideki Kaze> nothing
[23:54] <D. Kakaku> you seen the recent news?
[00:02] <Hideki Kaze> what news?
[00:15] <D. Kakaku> some guy named Mars warrior is going out there and kicking thieves.
[00:37] <D. Kakaku> I think he might be the actual Rei's Illegitimate child the eagle's looking for
[01:01] <Hideki Kaze> ah
[17:46] * Griselda pops in to see what's new.
[19:29] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:29] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:30] <Megan O`Cain> Hmm. A nice quiet night down here.
[19:31] * The TV shows yet another report on the Mysterious Mars Warrior taking down another set of bad people.
[19:32] * Megan O`Cain takes a quick glance at the TV, "What the hell?"
[19:34] * The TV Newscaster explains that the Kyoto Costumed vigilante may be cosplaying as one of the Warriors from "Knights & Giardians".
[19:35] <Megan O`Cain> Just about anyone wants to be a hero these days.
[19:39] <D. Kakaku> what do you mean?
[19:40] * Megan O`Cain points to the TV, "Stuff like that."
[19:40] <Megan O`Cain> Somebody dressed as a card game character running about doing hero stuff.
[19:48] <D. Kakaku> they're showing him again
[19:48] <D. Kakaku> ?
[19:49] <Megan O`Cain> I guess.
[19:50] <Megan O`Cain> First I've heard of this.
[19:52] <D. Kakaku> what I'm guessing is "Rei's illegitimate child"?
[19:52] <D. Kakaku> what I'm guessing is "Rei's illegitimate child"?
[19:52] <Megan O`Cain> Are you sure?
[19:53] <D. Kakaku> yeah
[19:55] <The Vampire Lyrica Hubert>

[19:55] * The Vampire Lyrica Hubert is away: lol
[20:01] <Megan O`Cain> Okaaaaay....
[20:11] * Griselda pops into the Atrium. "Hey."
[20:16] <D. Kakaku> the one in the center is very close to what he looks like
[20:16] <D. Kakaku> just chop off the hair in the back
[20:16] <Griselda> ........and what have I missed?
[20:17] <D. Kakaku> though the bottom row seems to have gotten the eye color right
[20:17] <Megan O`Cain> Someone roaming the streets dressed as a card game character doing hero stuff.
[20:19] <Griselda> either a delusional cosplayer or an amateur crimefighter?
[20:19] <D. Kakaku> news says #2, I'm thinking 1
[20:19] <D. Kakaku> *News says Number 2, I'm thinking Number 1
[20:24] <D. Kakaku> plus that eagle outside having written "Hino Daniel" on the ground with Masaki thinking I was that kid.
[20:24] <D. Kakaku> well, leading to her thinking that
[20:25] <Griselda> .....what.
[20:27] * D. Kakaku points to a bald eagle ouside scrathcing both "火乃ダニエル" and "ファイヤー・バード・ストライカー" on the ground.
[20:32] <D. Kakaku> coupling with the says before it scratched those on thr ground the first time It was following me around
[20:33] <Griselda> .....right, 'cause clearly you're the only person on this planet with the name "Daniel". >.>
[20:34] <D. Kakaku> no, cause I somehow bear a resemblence to that "Hino Daniel" guy, and that Vigilante.
[20:36] <Megan O`Cain> I'm gonna chalk it up to coincidence. Or some kind of doppleganger.
[20:37] <Griselda> Aside from the explicit fact that this place is a flat-out multiversal do realize you're reading the text wrong, right? That's not "Hino Daniel", it's "Hi no Daniel".
[20:38] <D. Kakaku> no, then "No" would be the guy's middle name
[20:38] * The Bald Eagle screeches.
[20:39] * The Bald Eagle puts a line between 乃 and ダ and "名前 down under it.
[20:40] * The Bald Eagle is now making it explicitly clear that it's a name, not a phrase.
[20:41] <D. Kakaku> what's it scratching now?
[20:48] * Megan O`Cain takes a look outside
[20:51] * The Bald Eagle has scratched what it needs to scratch., actions can be found above.
[21:18] <Megan O`Cain> Hmm. Just the name Hino Daniel, and firebird striker.
[21:22] * Miara comes in from the stairs in her workout gear, refills her water bottle with tea from the fridge
[21:22] <Megan O`Cain> Hey there.
[21:23] <D. Kakaku> huh, well alright.
[21:23] * D. Kakaku goes to sit down
[21:24] <Miara> yo
[21:24] <D. Kakaku> hi
[21:25] * Miara also grabs an orange from the fruit bowl, not noticing a thin red line on her arm
[21:26] <D. Kakaku> hm?
[21:26] <D. Kakaku> that a string?
[21:27] <Miara> what?
[21:28] * D. Kakaku tries looking at her arm.
[21:28] <Miara> hm?
[21:28] <Miara> oh, she must've gotten closer than i thought :/
[21:29] * Miara pulls a box of salve out of her bag and puts a coating of it over the hairline cut
[21:30] <D. Kakaku> who?
[21:32] <Miara> HK
[21:32] <D. Kakaku> Hell's Kitchen?
[21:32] * Miara grows her claws and proceeds to peel the orange
[21:33] <Miara> If you don't know who she is, you're better off.
[21:36] <Miara> you go talk to that eagle yet?
[21:36] <Megan O`Cain> Hm. That's a really good question, Miara.
[21:37] <D. Kakaku> not yet there, but every time I go outside, It's always following me.
[21:38] <Miara> but that's...tons of opporunities!
[21:40] <D. Kakaku> what do you mean?
[21:40] <D. Kakaku> It's illegal to even own an eagle
[21:42] <Megan O`Cain> Mistaken identity, perhaps?
[21:45] <D. Kakaku> might be.
[21:48] <Miara> what's that have to do with it? if he's following you, you've had plenty of opportunities to turn around and say hi
[21:50] <D. Kakaku> my only wats so far was waving a candle and giving it raw meat
[21:51] <Miara> well, more incentive to follow you. try talking to it next time
[21:53] <Megan O`Cain> Might get more info outta the bird.
[21:53] <D. Kakaku> what do you mean?
[21:57] <Miara> it might give you more info if you ask
[21:58] * D. Kakaku opens the door
[21:58] <D. Kakaku> Hey, Eagle?
[21:58] * The Bald Eagle perks up
[21:59] <D. Kakaku> can you show us who and where your illegal owner's at, we'll follow you if you guide us to him
[22:00] <Miara> . . .
[22:00] * D. Kakaku urns to Megan, Miara and (unknowingly) Maret.
[22:01] <D. Kakaku> Now we should be able to find him, her or whoever
[22:01] * The Bald Eagle Flies into the door and lands on D. Kakaky's head.
[22:01] *** *Kakaku
[22:02] <D. Kakaku> but I'm not...
[22:02] <Megan O`Cain> Huh.
[22:02] <Miara> you must look EXACTLY like this other guy
[22:03] <Miara> like, exactly. if a predatory bird can't tell the difference.
[22:03] <Miara> sense of smell's not so great, but their sight...
[22:03] * Miara hangs back from the bird to be sure it's ok with her presence
[22:05] * The Bald Eagle is mainly looking confused, he wasn't expecting such attention on him.
[22:11] <Miara> you understand all of us?
[22:14] * The Bald Eagle looks at s quizically.
[22:14] *** s quizically is your average everyday s quizically

[22:23] * Carrie has moved to: [ Half-Form ]
[22:23] <Carrie> [Half-Form] hey what's up?
[22:24] <D. Kakaku> nothing much
[22:24] <Miara> hey
[22:29] <Carrie> [Half-Form] really?
[22:29] * Carrie [Half-Form] looks at the bird
[22:29] <Carrie> [Half-Form] ...what's with the eagle?
[22:31] <D. Kakaku> it thinks I'm it's owner, some guy named "Daniel Hino" or "Hino Daniel" or something.
[22:34] <Megan O`Cain> Oh, hey, Carrie.
[22:36] <Maret Wane> Daniel, I think you said you wanted to do something with me and Miara if she cane by again.
[22:36] <Carrie> [Half-Form] .....
[22:36] <Carrie> [Half-Form] any of you guys going to eat it?
[22:36] <Carrie> [Half-Form] ..cause if you're not....
[22:37] * The Bald Eagle screeches angrily
[22:38] <Carrie> [Half-Form] WHAT? I'M HUNGRY HERE
[22:39] * Carrie [Half-Form] growls at the Bald Eagle
[22:43] * The Bald Eagle looks and point to the clawed dirt
[22:44] <D. Kakaku> what are you pointing at "Firebird Striker" for?
[22:44] * The Bald Eagle sets off and BURSTS into flames!
[22:45] <Megan O`Cain> Carrie, I don't think eating a bald eagle is a good idea.
[22:45] <Megan O`Cain> And it just turn into a Human Torch.
[22:45] <D. Kakaku> What The, How? Why?
[22:45] * The Bald Eagle is flying towards Carrie
[22:47] <Carrie> [Half-Form] ....
[22:47] * Carrie [Half-Form] snarls...and catches out fire as well
[22:48] <Megan O`Cain> Oi! Knock it off, you two!
[22:48] <D. Kakaku> Dump some water, do something
[22:50] * The Bald Eagle flies on over to a Fireproof ballast as the flames die down on the eagle, clearly still alive.
[22:51] <Megan O`Cain> Hmph...
[22:53] * D. Kakaku has some buckets of water and tries to dump it on Carrie.
[22:53] <Carrie> [Half-Form] HEY
[22:56] <D. Kakaku> that eagle somehow has an owner, and whoever it is, I doubt they'd be happy if you ate it.
[23:04] <Carrie> [Half-Form] meh
[23:05] <D. Kakaku> Speaking of which, Maret's right, but I think she might have left.
[23:10] <Megan O`Cain> As much as I wanna hang out here, I ought to return to the suite. You guys take care.
[23:10] *** Megan O`Cain has quit IRC (Night.)
[23:11] <D. Kakaku> night
[23:12] * Vilya is sitting outside, painting
[23:15] <D. Kakaku> hmmmm
[23:27] <Vilya> hm?
[23:29] <D. Kakaku> hey there
[23:29] * D. Kakaku looks at Vilya.
[23:29] *** Vilya is

Her image Song is: "The Way You Paint" by Metamora.

[23:30] <Vilya> vas is das?
[23:31] <Vilya> oh! guten nacht!
[23:31] <Vilya> how are you tonight?
[23:34] <D. Kakaku> doing gpod
[23:34] <D. Kakaku> where'd Miara go?
[23:41] <Vilya> Miara?
[23:42] <Vilya> I do not know
[23:46] <Vilya> I have no seen her for a vile
[23:46] <Vilya> *not
[23:51] <D. Kakaku> ah well
[23:55] * Vilya carefully paints the night scene
[00:05] * The TV is running an ad for the return of Sailor Q the Movie in the local cinemas
[00:11] <D. Kakaku> huh?
[00:15] <Vilya> hm?
[00:28] <D. Kakaku> hmmm, where'd Maret go, too?
[00:30] <Vilya> who?
[00:32] <D. Kakaku> Maret, tall girl, looks fairly pretty.
[00:35] <Vilya> I have not seen her
[00:41] <Vilya> I should head to sleep
[00:41] <Vilya> guten nacht to you!
[00:41] * Vilya picks up her canvas and paints
[00:43] <D. Kakaku> hmmmm
[00:59] *** Vilya has left #suburbansenshi2
[01:00] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi2 (night)
[09:31] * Megan Smithson sits behind the counter of her shop....with not a single customer AGAIN
[09:31] <Megan Smithson> T_T
[09:31] * Megan Smithson has moved to: [ Tokyo ]
[10:00] * A few Youma children move closer to the shop, wondering what it's about.
[10:12] * The shop mascot is just outside
[10:16] * A few Youma children walk up to the mascot, liking its design :D :D :D
[10:17] * Polly Carter (in the mascot outfit) waves to the kids!
[18:23] * Nelius Raoul stops in to drop something off with Haru and Lyz. He sticks around for a bit to see if anything catches his eye.
[18:54] * Minerva [Royale Roof] is at the bar, arguing with Rhea on how to make a drink
[18:54] * Minerva has moved to: [ ]
[19:13] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:13] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:13] * Michelle O`Cain walks out of an elevator leading into the Atrium
[19:15] * Minerva SLAMS her fist on the bar top
[19:19] <Michelle O`Cain> Eep!
[19:22] <Michelle O`Cain> Um, is everything alright?
[19:25] <Minerva> this fool knows not about mixing drinks!
[19:25] <@spiritflame> ATTENTION: Rhea is already registered. Check your password or enter a new name.
[19:28] * Minerva and Rhia SNARL at each other
[19:29] <Michelle O`Cain> Okay, okay. Let's just calm down. ^_^;;
[19:30] * Minerva turns away from the bar and walks away....growling
[19:33] * Michelle O`Cain tries to follow Minerva, "Um, if I may ask, your Majesty?"
[19:34] <Minerva> yes?
[19:35] * Michelle O`Cain offers Minerva a flyer to next month's concert, Rockfest
[19:36] <Michelle O`Cain> If you, and the other royals, are able, would you like to attend?
[19:36] * Michelle O`Cain looks a bit sheepish
[20:02] * Minerva looks at it
[20:02] * Minerva looks at Michelle
[20:02] <Minerva> Very well.
[20:04] * Michelle O`Cain gifts Minerva the flyer, "Please take it with you." :)
[20:06] <Michelle O`Cain> The concert itself is going to be on a planet called 4546B, commonly nicknamed Planeta de Agua. The date is August 27th.
[20:09] <Minerva> interesting
[20:12] <Minerva> very well
[20:16] <Michelle O`Cain> Aside from the bar trouble, how are you this evening, your majesty?
[20:24] <Minerva> well as possibly can be
[20:26] <Michelle O`Cain> That's good to hear. :)
[20:54] <Minerva> yes
[21:03] <Michelle O`Cain> In your opinion, who else would be interesting in attending?
[21:17] <Minerva> most likely can convince the others
[21:22] <Michelle O`Cain> Thanks. We're hoping to put on a great show.
[22:45] * Minerva has sneaked upstairs to see her daughter
[23:02] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[00:00] *** Minerva has left #suburbansenshi2
[08:56] * Matsumi Kaze [Hotaru's Place] actually is up early....and tries to make some breakfest..even though everyone tries to stop her
[09:22] * Matsumi Kaze has moved to: [ ]
[09:33] * DD_Girl_Green [Pool Room] is secretly replacing the usagicakes that are made with some good breakfast.
[09:33] *** DD_Girl_Green has moved back to the Atrium
[19:22] * Ramlethal exits the Hotel Kitchen, having prepared herself a tasty burger -- looks like sitting in on those cooking lessons have paid off!
[20:38] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[20:38] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[20:38] * David O`Cain steps into the Atrium after walking through the Tokyo door
[21:37] * An Announcement will be read out in about 45 minutes.
[22:08] <David O`Cain> Hmm..
[22:42] * Val The Csar appears on the TV.
[22:42] <Val The Csar> Ladies and Gentlemen, I would like to announce a new battle tournament that anyone is eligible to participate in.
[22:44] <Val The Csar> I'll be calling it the "National Battle Tournament", a battle royale style tournament.
[22:46] <Val The Csar> Each battler that registers gets one free Battle Table as well as two Map Puzzle pieces, collecting 16 of them allows the location of the Brackets to be revealed.
[22:47] <Val The Csar> another rule is, battlers must wager one card to give to the winner. Decks are limited to a minimum of 60 cards, This tournament is being sponsored by the new ValCorp.
[22:49] <Val The Csar> the location of the final battles will be kept a closely guarded secret for now and will only be revealed to those who come to the location of the Battle Brackets.
[22:50] <David O`Cain> Huh.
[22:50] <Val The Csar> The tournament officially starts on August 1, we have been granted special permission to have priority over vehicles for the duration of this tournament.
[23:02] *** David O`Cain [] has quit IRC (Need to get home.)
[23:26] <D. Kakaku> anyone here?
[10:01] * Minori Tatsumaki sleeps in class..much to the annoyance of her teacher..
[10:21] <Minori Tatsumaki> zzzzzzzzzzzzz
[19:02] * Little fox ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:07] * Delilah Inochi is jogging around the atrium..trying to get some excercise...
[19:07] <Joanna Smithson> .......
[19:07] <Joanna Smithson> .....
[19:07] <Joanna Smithson> ...we really do need to get you a sports bra...
[19:09] * Little fox ears move in closer.
[19:11] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:11] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:11] * Megan O`Cain enters the Atrium wearing gym gear as she exits an elevator
[19:11] <Megan O`Cain> Hey.
[19:13] * Little fox ears charge closer!!
[19:15] <Megan O`Cain> What's new?
[19:18] * Little fox ears pop up next to everyone!
[19:19] <Megan O`Cain> And we've got sneakers about.
[19:22] <Little fox ears> Heeeeeeeeeeeee
[19:23] <~> Nyahahahahaha~
[19:25] <Megan O`Cain> Who's there?
[19:28] * Little fox ears is now known as Chibi-Nat (fox form)
[19:28] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[19:28] <Megan O`Cain> Heh, had to be you. :P
[19:29] * A large paw sneaks out to tickle Natty!
[19:30] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[19:30] * Chibi-Nat (fox form) giggles!
[19:30] * Monica pops up. "Hello there~"
[19:32] <Megan O`Cain> Hey, Monica. How's it going?
[19:33] <Monica> All's been well.
[19:34] <Chibi-Nat (fox form)> Hiiiiiiiiiiiiii!
[19:39] * Chibi-Nat (fox form) bats playfully at Monica's paw.
[19:40] * Megan O`Cain playfully headpats Natalia between the ears
[19:43] <Megan O`Cain> What's been going on, you goofy kit?
[19:47] <Chibi-Nat (fox form)> I heard people running around and I came to look.
[19:50] <Chibi-Nat (fox form)> So I snuck up!
[19:54] <Chibi-Nat (fox form)> Kit stealth is best stealth!
[19:54] <Megan O`Cain> Heh.
[20:07] * Chibi-Nat (fox form) looks around for anyone to ran around with!
[20:08] * Delilah Inochi is still trying to jog around the atrium
[20:15] * Chibi-Nat (fox form) dashes after Delilah, attempting to overtake her pace. :D
[20:23] * Pinako and her friends are nearby at a table, they seem to have added one more into the group.
[20:23] * Chibi-Nat (fox form) trots up to Pinako. "Hi!"
[20:31] <Chibi-Nat (fox form)> Who's that?
[20:35] <Pinako> hi :D
[20:36] * Daniel Kano looks up "huh?"
[20:41] <Daniel Kano> Is she your own guardian animal?
[20:41] <Pinako> This is Natalia, she's a Fluffy :D
[20:42] *** the announcement from last night plays out once again, as part of a news report.
[20:44] <Chibi-Nat (fox form)> Your new friend is named natalia, like me?
[20:44] <Megan O`Cain> She's a daughter to a friend of mine. She chose to be a fox right now.
[20:46] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[20:46] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[20:46] * D. Kakaku walks in, the bald Eagle still following him
[20:46] <D. Kakaku> someone else take care of this eagle?
[20:47] * The Bald Eagle takes a bit of a look around, Looks surprised and Flies towards Pinako's group.
[20:47] * Chibi-Nat (fox form) POOFS!!!
[20:47] * Chibi-Nat (fox form) is now known as Chibi-Nat
[20:48] <Chibi-Nat> :D
[20:48] * D. Kakaku me looks then throws a first.
[20:48] <D. Kakaku> Yeah, that's right, get lost. I'm not our owner/
[20:48] <Daniel Kano> Patrice?
[20:49] * The Bald Eagle lands on the table, making its way over to Daniel Kano
[20:49] <Megan O`Cain> There's the eagle.
[20:49] <Daniel Kano> It's you, come here.
[20:49] * Daniel Kano puts his fist into the air in a falconry stance.
[20:50] * The Bald Eagle flies and lands.
[20:50] <Daniel Kano> I didn't think you had come here before I did.
[20:52] <Katrina> "National Battle Tournament"?
[20:52] * Chibi-Nat gives Pinako hugs! ^__^
[21:00] * Chibi-Nat perks her ears up as she hears someone calling out to her in the far distance.
[21:05] <Megan O`Cain> Gotta go?
[21:05] <Chibi-Nat> Yuppa! Mommy's calling!
[21:06] <Chibi-Nat> Night-night!
[21:06] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[22:24] * Megan O`Cain grabs a drink at the bar
[23:00] <Mercurius Shin> PLEASE
[23:01] <Mercurius Shin> YOU HAVE TO HELP ME
[23:01] *** Mercurius Shin has joined #suburbansenshi2
[23:01] <@spiritflame> konbanwa Mercurius Shin
[23:01] * Mercurius Shin races into the atrium
[23:01] <Mercurius Shin> YOU HAVE TO PROTECT ME
[23:01] <Megan O`Cain> Huh? What's wrong?
[23:05] <Mercurius Shin> YOU HAVE TO HELP ME BEFORE THEY...
[23:05] * Mercurius Shin is grabbed by two women..who drag him off
[23:05] <Mercurius Shin> NOOOOOOOOOOOOOOOO
[23:05] *** Mercurius Shin has left #suburbansenshi2 (NOT THE WEDDING PLANNING)
[23:06] <Megan O`Cain> God Almighty have mercy.
[23:09] <Megan O`Cain> I highly doubt I would have gotten him out of that.
[23:17] <Joanna Smithson> poor dolt
[23:18] <Megan O`Cain> What's up, Joanna?
[23:23] <Joanna Smithson> huh nothing?
[23:23] <Joanna Smithson> ..reminds me I still need to get my wedding going
[23:29] <Joanna Smithson> >_> have to talk to Zept
[23:31] <Megan O`Cain> Heh.
[23:34] <Joanna Smithson> heh?
[23:34] <Megan O`Cain> Well, how long have you two been engaged?
[23:38] <Joanna Smithson> five years
[23:39] <Megan O`Cain> Ah. I imagine you'd want things done sooner than later.
[23:42] <Joanna Smithson> things got busy
[23:43] * Megan O`Cain nods
[23:53] <Joanna Smithson> very buy
[23:53] <Joanna Smithson> *busy
[23:56] <Minerva> then the Queen of Eris...she got pissy about the whole thing and asked which one of us were the most beautiful..and you's not like I wasn't going to STAND for that sort of crap
[23:56] <Matsuo Shin> ...I've heard this story fifty times already, mother
[23:57] <Minerva> don't interrupt mommy while she's talking
[23:57] <Minerva> Inanna got all huffy about it...and then you got..I forget who the third one was..BUT we ended up getting into a bit of an arguement
[23:58] <Joanna Smithson> ?
[00:02] <D. Kakaku> you talking about the Trojan War?
[00:05] <Minerva> the what war?
[00:05] <D. Kakaku> Trojan war
[00:05] <Minerva> ..what's that
[00:06] <D. Kakaku> guy named paris gets a golden apple from eris, cangive a gold apple to whoever wax the most beautiful.
[00:06] <D. Kakaku> *was
[00:07] <Minerva> ......
[00:07] <Minerva> huh
[00:07] <Minerva> so...that was a thing then?
[00:07] <D. Kakaku> Helen, the name that launched a thousand ships, ever heard of the name?
[00:08] <Megan O`Cain> I don't think her majesty is too keen on modern history. ^_^;;
[00:09] <Minerva> ..look boy....I was dead for thousands of years
[00:09] <Minerva> I'll be blunt
[00:09] <Minerva> your planet was.....
[00:09] <Minerva> kind of a pin prick on the butt of the solar system
[00:09] <D. Kakaku> though it that case, it was Athena, Aphrodite and Hera, the first and last of which consppired to take the sity down using spartans.
[00:09] <D. Kakaku> *city
[00:09] <Minerva> ...who the f[BLEEP]k is Athena?
[00:11] * D. Kakaku opens a book which one? wisdom? war? courage? cities? heroism?
[00:11] <D. Kakaku> "*^
[00:13] <Minerva> .........
[00:14] <D. Kakaku> you don't want to know what they called her in rome
[00:14] <Matsuo Shin> ...mother...please stay calm
[00:14] <Minerva> say it, boy
[00:15] <D. Kakaku> she was called Minerva in rome.
[00:16] <Minerva> ........
[00:16] <Minerva> I...see.......
[00:21] * Minerva 's fists tighten
[00:21] <D. Kakaku> hmmm?
[00:23] * Matsuo Shin tries to calm down Minerva
[00:31] <D. Kakaku> so, anything going on?
[00:32] <Megan O`Cain> Aside from calming down Matsuo's mother, I don't know.
[00:32] <Joanna Smithson> other then pissing her off, no?
[00:39] * Daniel Kano , Pinako and friends have just finished practicing their card skills
[00:41] <Daniel Kano> Ok, Katrina, first thing tomorrow morning, we must transform so that your transformed state's legs can regain their feeling.
[00:42] <D. Kakaku> uhh, what? your friend can stand just fine.
[00:48] <Daniel Kano> in her normal state yes, but not in her transformed state, I wouldn't expect the man who my very own eagle mistook for me to understand it.
[00:55] * Minerva has calmed down enough to get a drink
[00:59] <D. Kakaku> Transformed state? wha?
[00:59] <Megan O`Cain> Better, your majesty?
[01:04] <Minerva> yes
[01:04] <D. Kakaku> I don't know why you said you're the Mars Warrior, I'm pretty sure there's already a new Mars and Mercury here.
[01:06] <Daniel Kano> Alternates, for when the main ones are either missing or incapacitated, it just so happens the one where I come from, it's both.
[01:13] <D. Kakaku> aw come on, two crows could probably do better than you.
[01:15] * Phobos and Deimos [Shrine] glance up from the books they were reading
[01:15] *** Phobos and Deimos has moved back to the Atrium
[01:17] <Daniel Kano> mmhmmm, you really think that, or are you trying to insult?
[01:17] * Daniel Kano is still calm.
[01:18] <Daniel Kano> in any ways, I'll be seein you tomorrow, Your Majesty, Katrina, And friends of Your Majesty.
[01:18] * Daniel Kano walks with Patrice down from the HOTEL
[01:21] <Pinako> Why does he keep calling me "Your Majesty"?
[01:29] <Megan O`Cain> I think it's because of your reincarnation, Pinako. Or your looks similar to hers.
[01:32] <Katrina> speaking of which, since the other spirit inside Pinako can't remember her name, we have to give her a name of our own
[01:40] <Megan O`Cain> Anyway, I'm going to head upstairs. Good night.
[01:40] *** Megan O`Cain has quit IRC (Getting tired.)
[11:03] * Freya Felinus [1602] lays on the floor, face down...her soul drained
[11:05] * Freya Felinus has moved to: [ ]
[11:08] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[11:08] <@spiritflame> ohayo DD_Girl_Green
[11:09] <DD_Girl_Green> freya?
[11:09] <Freya Felinus> ......
[11:09] * Freya Felinus 's brain is fried
[11:10] <DD_Girl_Green> what happened to you?
[11:17] <Freya Felinus> ...don't ask
[11:49] <DD_Girl_Green> you need anything?
[13:22] *** Freya (Earth C) has left #suburbansenshi2
[13:25] <D. Kakaku> ?
[13:25] <D. Kakaku> afternoon
[14:15] *** Freya Felinus has left #suburbansenshi2
[18:29] * Masaki O`Cain puts up a display for the new volume of "Essential Sailor Quinox"
[18:58] * Mirai Arashi is now known as Neo Sailor Quinox
[18:59] * Neo Sailor Quinox is telling a story about her adventure to Lily and Mira Eseme!
[18:59] <Neo Sailor Quinox> and then when the monsters showed up.....
[18:59] * Neo Sailor Quinox is doing a poses
[19:03] * Sailor Salacia stands there with Sailor Venti and Sailor Alpha and Beta
[19:03] <Sailor Salacia> ....I..I don't remember that happening...
[19:03] <Sailor Venti> who cares! it's funny!
[19:05] * Shina is taking a nap in the sunlight
[19:16] * Garath is in another arguement with Anne and Mary..while Mata Hari tries to seperate them
[19:26] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:26] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:27] * David O`Cain walks into the Atrium through the Tokyo door
[19:30] <David O`Cain> Hello?
[19:32] <~> - HELLOOOOOOOOOO-oooooooooooooooo! -
[19:33] *** A dark shadow looms up behind David.
[19:35] <David O`Cain> Hm?
[19:36] *** has joined #suburbansenshi2
[19:36] <@spiritflame> konbanwa
[19:36] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi2
[19:36] <@spiritflame> konbanwa Aratasujou
[19:36] <Aratasujou> :D
[19:36] * Aratasujou tries to bonk David on the head with a Squeakymallet
[19:36] * David O`Cain is bonked, but doesn't flinch
[19:37] <David O`Cain> Hey, Ara-su. What's new with you these days?
[19:42] <Aratasujou> Me be goooooooood! For most part.
[19:42] <Aratasujou> Solar-kun be super busy. So many things happening at home.
[19:43] * Pillow Fort has been set up in the corner
[19:44] <David O`Cain> Oh yeah? Like what?
[19:48] * Aratasujou frowns a little. "Algol. Things still be bad there. He be there now, directing forces."
[19:50] * Pillow Fort also has a sign on badly written japanese crayon "Only Kits Allowed"
[19:52] <David O`Cain> Hmm. How much longer will the fighting go on Algol? Seems like that s[BLEEP]t's been going on for at least a year.
[19:54] <Aratasujou> Longer. And for possibly longer still. The Stygian Abyss is still drawing closer and no one has yet been able to fully comprehend what it is exactly. Supernatural entities are continuing to manifest on the planet and in greater numbers.
[19:55] <David O`Cain> Sounds like Chaos is infiltrating again. Need anti-demonic munitions?
[19:55] <Aratasujou> At the same time, the Aggendi in orbit continue to put up a massive fight. It appears that there's a SECOND swarm-ship located in the outer reaches of the system, but it's keeping its exact location hidden.
[19:55] <Aratasujou> More Anti-Demon munitions could be helpful.
[19:56] <David O`Cain> I'll see what can be scrounged. I'll let you know ASAP.
[19:59] <Aratasujou> We're also trying to keep him in the dark about the feud between the T-Dolls and the Kansen.
[20:05] <Aratasujou> They be getting crazy now!
[20:06] * Kit Girl goes to grab snacks for her new friend
[20:09] <David O`Cain> That's just grand. ~_~
[20:09] <David O`Cain> Dare I ask what they're doing?
[20:10] * Kit Girl drags along a huge pile of snacks in her little hands ^_^
[20:15] * Kit Girl goes back into the pillow fort
[20:16] * Aratasujou floats over to Kit Girl.
[20:16] <Aratasujou> Me think T-Dolls and SeaDolls be getting ready to film new CheesyKits movie on-site now.
[20:16] <Aratasujou> Something like "300".
[20:17] * Kit Girl pokes her head out
[20:17] <Aratasujou> Hi-hi! :D
[20:17] <Kit Girl> only kits alowed!
[20:18] <David O`Cain> I see. Man, one of these days those two groups need to quit being so dumb towards each other. If they don't, I swear either sending them all to the junkyard or reprogramming them is gonna fix it.
[20:19] <Kit Girl> you not alowed!
[20:20] <David O`Cain> Eh?
[20:22] * Kit Girl is handing someone else snacks in the fort
[20:22] <Aratasujou> Kits?
[20:23] <Aratasujou> Kits like teeny Kits?
[20:25] <Kit Girl> yes!
[20:25] <Kit Girl> only Inu and Me!
[20:25] * David O`Cain looks at the new kitsune, "Eh?"
[20:26] *** Yasuko Mie has joined #suburbansenshi2
[20:26] <@spiritflame> konbanwa Yasuko Mie
[20:27] * Kit Girl has shortish black hair and is dressed in a slightly oversized japanese kimono
[20:27] * Yasuko Mie comes in from the Tokyo door, with a kakigori
[20:27] <Kit Girl> so go away!
[20:28] <David O`Cain> Who are you, little kitsune?
[20:28] <Kit Girl> Aiko!
[20:30] <David O`Cain> Hello, Aiko. I'm David. It's nice to meet you.
[20:30] * Kit Girl grins
[20:31] * Kit Girl has two unwrapped chocolate containers on the floor near the pillow fort
[20:32] * Yasuko Mie eats slowly, watching the others
[20:32] <Aratasujou> Me no be troublemaker. Me be Aratasujou. Me be a Familiar! To Solar-kun!
[20:32] <Aratasujou> Father of the Kits! :D
[20:33] <David O`Cain> If I may ask, Aiko, what brings you to the Hotel?
[20:33] <Kit Girl> ..I ask!
[20:33] * Kit Girl goes in the fort to ask Inu if she knows Ara!
[20:36] <Aratasujou> Ara?
[20:36] <Aratasujou> Ara ara?
[20:38] <Yasuko Mie> (they're so cute)
[20:39] * Aratasujou tries to peer inside.
[20:39] * Kit Girl is talking to another little kit girl
[20:41] *** Yasuko Mie flips a coin into the air and catches it, tails side up
[20:42] * Someone is snacking behind one of the sofas
[20:45] * Someone tosses a snack wrapper over the sofa
[20:45] * Aratasujou looks at the other kit girl.
[20:46] * Yasuko Mie starts out of daydream mode as the wrapper crosses in front of her face
[20:49] <Aratasujou> Who that other kit be?
[20:49] * Yasuko Mie goes to look behind the sofa curiously
[20:50] * Delilah Inochi is happily snacking on some food *^_^*
[20:52] * Yasuko Mie drops the wrapper she retrieved down in front of Lila
[20:53] * Delilah Inochi looks down and looks back up at Yasuko
[20:53] <Delilah Inochi> hi! :D
[20:54] <Yasuko Mie> Hi :)
[20:54] <Yasuko Mie> You shouldn't litter, though...
[20:56] * Delilah Inochi blinks and looks at what Yasuko's holding
[20:56] <Delilah Inochi> what's that :O
[20:57] * Aratasujou tries to crawl inside the pillow fort!
[20:57] <Yasuko Mie> Kakigori, there was a street vendor!
[20:58] * Yasuko Mie has a green tea one with a tiny bit of anko left
[20:58] <Delilah Inochi> Ka..Kaki..Kakigawawa?
[20:59] * Delilah Inochi has signs of chocolate on her fingers
[20:59] * David O`Cain waves to Delilah
[21:01] <Yasuko Mie> It's shaved ice.
[21:02] <Yasuko Mie> There are a lot of other flavors if you don't like it.
[21:02] <Delilah Inochi> *O* iceeeee!
[21:04] * Aratasujou is suddenly SCHOOMPED into the pillow fort and disappears!!!!
[21:05] *** Aratasujou has left #suburbansenshi2 ("Whaaaaaaaaaaaaa...these be the Backrooms now?!")
[21:05] <Delilah Inochi> !
[21:06] * Delilah Inochi runs over to a toppled over pile of candy and grabs one and offers it to Yasuko!
[21:06] <Delilah Inochi> ^_^ mama always said to give presents to nice people!
[21:06] <Yasuko Mie> Eeh? where did all that come from?
[21:06] <Yasuko Mie> T--thank you. *takes it before looking at what it is*
[21:09] * The candy tastes sweet and nolstagic
[21:11] * Delilah Inochi blinks for a moment....then her eyes widen a bit
[21:14] * The candy probably at first gives an energy rush
[21:17] <Yasuko Mie> Oh...
[21:18] * Delilah Inochi is away: !
[21:18] * Yasuko Mie is away 
[21:18] <David O`Cain> Sugar rush, I guess.
[21:19] * Yasuko Mie 's box of chocolates has fallen on the couch with several pieces still inside
[21:23] <David O`Cain> I'm not gonna have a piece. I will keep an eye on the box, though.
[21:28] * Miara comes through the NY door, holding it shut as a few thumps sound before ceasing
[21:31] * Miara grabs a drink and plops down on a couch with a sigh of relief
[21:36] <Miara> so what's going on here?
[21:53] <David O`Cain> Hey, Miara. Just relaxing right now, and guarding a box of chocolates Delilah and her friend ate from.
[21:53] <Miara> oh?
[21:53] * Miara looks over
[21:53] <Miara> OH. Is that the magic chocolate Kaelyn was selling?
[21:54] <Miara> looks practically the same...
[21:54] * Miara goes to check this out
[21:55] <David O`Cain> I'm not really sure. They ate one, and then they were gone.
[21:55] * Miara makes a rather knowing laugh "Gone, huh?"
[21:56] * Miara takes a few boxes, never know when they might come in handy, then tosses a box to Dave
[21:56] <Miara> You and Masaki should have some together.
[21:59] * David O`Cain catches the box, "I suppose so. Although, I have no idea what these do other than be chocolates."
[22:00] * Miara laughs
[22:01] <Miara> Just make sure you're *alone*.
[22:01] <David O`Cain> Fair enough.
[22:01] <David O`Cain> How've you been lately, by the way?
[22:03] <Miara> pretty fun until the last little bit there
[22:04] <Miara> never know when a pandai's gonna go all agressive on ya
[22:13] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:13] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[22:13] * Matsumi Kaze slowly walks downstairs
[22:14] <Matsumi Kaze> oh hello Miara
[22:14] <Miara> yo
[22:14] <Matsumi Kaze> how are you tonight?
[22:15] <Miara> better now than a little bit ago
[22:16] <Matsumi Kaze> what happened?
[22:17] <Miara> eh, just said the wrong thing to someone...maybe a few things
[22:17] <Matsumi Kaze> by the way..have you seen Delilah?...she was suppose to be having dinner with us tonight...
[22:17] <Matsumi Kaze> oh i'm sorry to hear that, miara ><
[22:18] <Miara> nope, but david said she had some of the "special" chocolates so...she may be busy for a while
[22:19] <Matsumi Kaze> ......oh no.. ><
[22:21] <Miara> uh...why? she's how old?
[22:21] <Matsumi Kaze> ugh
[22:21] * Matsumi Kaze sits back down
[22:21] <Matsumi Kaze> just..don't remind me
[22:24] <Matsumi Kaze> as long as they didn't eat the OTHER chocolates...then I can deal with it
[22:25] * Miara looks at the pile of wrappers on the floor, and decides to say nothing for the moment
[22:25] * Miara plops back down on the couch
[22:25] <D. Kakaku> what other chocolates?
[22:26] <Matsumi Kaze> .......Miara..they didn't did they?
[22:27] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[22:27] <Miara> Did what? I wasn't here, I said.
[22:28] * Matsumi Kaze glances down....
[22:28] <Matsumi Kaze> !!!!!
[22:28] <Miara> Just heard what Dave said.
[22:28] <Matsumi Kaze> S[BLEEP]T S[BLEEP]T S[BLEEP]T
[22:28] * Matsumi Kaze stumbles to her feet...
[22:28] <David O`Cain> What? What happened?
[22:29] <Matsumi Kaze> not tonight..not tonight..I don't need this tonight
[22:29] * Matsumi Kaze follows the trail and opens the door
[22:29] <Matsumi Kaze> ....
[22:29] * Matsumi Kaze closes it
[22:29] * Matsumi Kaze goes back to sit down
[22:29] <Miara> ??
[22:29] <Matsumi Kaze> one second
[22:30] * Matsumi Kaze sends a text to Yasuko's mother, saying there's been a little problem and that Yasuko is going to stay the night over at her home for now
[22:30] <Matsumi Kaze> nothing, miara
[22:30] <Matsumi Kaze> nothing
[22:31] <Matsumi Kaze> you don't worry about it
[22:31] <Miara> well like....i thought she was seeing a girl? it's not like.... never mind
[22:32] <Miara> you people ovulate *every month* it's weird
[22:33] <Miara> you must worry about it a lot more
[22:33] <Miara> anyway, what've you been up to, dave?
[22:34] * Matsumi Kaze grumbles to herself a bit..and swears to god she's going to strangle kaelyn next time she sees her
[22:35] <David O`Cain> Nothing much. Pretty much just doing what I can in wrangling in crooks.
[22:37] * Matsumi Kaze pulls up her phone and calls Kaelyn
[22:38] * Matsumi Kaze is angerly talking to her "what do you mean it's unprecticable!?"
[22:38] <Matsumi Kaze> look just.....YES THEY TOOK THE CHOCOLATES ONE AFTER ANOTHER
[22:38] <Matsumi Kaze> .....well that's at least I'm GRATEFUL for
[22:39] <Matsumi Kaze> so how long is this going to last
[22:39] <Matsumi Kaze> .....ok that's..that I can deal with...
[22:39] <Matsumi Kaze> ...just...pull those chocolates out..YES THOSE ONES
[22:39] * Matsumi Kaze hangs up
[22:39] <Matsumi Kaze> sorry
[22:39] <Matsumi Kaze> you two carry on
[22:40] <D. Kakaku> hm?
[22:40] <David O`Cain> Eh?
[22:42] <Miara> just remember, they're supposed to be figuring things out at that age.
[22:42] <D. Kakaku> wait? what kind of chocolates?
[22:43] <Matsumi Kaze> ..please don't mention age, miara
[22:44] <Miara> why?
[22:44] <Miara> fun ones
[22:45] <D. Kakaku> oh?
[22:45] * There is some giggles behind the door
[22:46] <Matsumi Kaze> ok
[22:46] <Matsumi Kaze> yes...
[22:46] <Matsumi Kaze> cause they took two different chocolates...
[22:46] * Matsumi Kaze picks up one, a pink wrapper
[22:46] <Matsumi Kaze> yeah this one..this is the "fun" one...but it burns out quickly
[22:46] <Matsumi Kaze> but..this one
[22:46] * Matsumi Kaze picks up two silver wrappers
[22:46] <Matsumi Kaze> ....this one lasts longer and it's....different
[22:47] <Matsumi Kaze> and now I HAVE to deal with the consqunces of that one
[22:47] <Miara> says who? let them deal with it
[22:48] <Matsumi Kaze> it...
[22:48] <Matsumi Kaze> fine
[22:49] <D. Kakaku> what's the fun one?
[22:49] <Matsumi Kaze> the fun one raises your sexual/love appitite
[22:49] <Miara> look. lupa kids move away from home and live with people their own age, they turn out fine. let them come to you if the need to.
[22:49] <Matsumi Kaze> ..the silver ones.......don't
[22:49] <Matsumi Kaze> ...they don't raise your love levels at all
[22:50] <Miara> but they're fun to explore with the right person
[22:50] <Matsumi Kaze> ..yes i suppose so...
[22:51] * Matsumi Kaze smiles a bit "..heh I can't fault them I guess"
[22:52] <D. Kakaku> hmmmmm
[22:54] <Matsumi Kaze> what?
[22:56] * Matsumi Kaze walks over to the door and opens it...
[22:57] * Matsumi Kaze can be heard saying something about "looking tired" and "I think someone looks tired"..then something about "snack time is only for girls who aren't tired"
[22:57] * Miara just rolls her eyes at this
[22:59] * Matsumi Kaze glances back at her an annoyed look
[22:59] * Matsumi Kaze turns back to the door "did you want to come and say hi to everyone?..."
[23:00] <Matsumi Kaze> ..well if you're not super tired..oh NOW you say you're super duper tired?...I thought you said something about snacks?
[23:01] * Matsumi Kaze turns to miara
[23:01] <Matsumi Kaze> ..what is your issue with me, Miara
[23:03] <Miara> probably a species thing
[23:03] * Miara glances at the NY door again, wondering
[23:05] * D. Kakaku yawns and goes to the sofa, as Maret comes down.
[23:05] <Matsumi Kaze> you...don't get what's going on, miara
[23:06] * Matsumi Kaze pauses and pokes her head in the door "...if i get you two snacks....will you settle a bit?"
[23:06] <D. Kakaku> Don't the silver ones lower a certain number?
[23:08] <Matsumi Kaze> ..yes..yes they do, DK
[23:08] * Miara goes back to the NY door and peeks out
[23:10] * Delilah Inochi giggles, having turned some left over candy into makeshift crayon on the floor
[23:12] * Maret Wane sits down next to D. Kakaku
[23:14] * Delilah Inochi glances up..and spots Miara and waves :D
[23:14] * Miara waves back
[23:15] <Miara> he's got to be calmed down by now
[23:16] <Miara> later people
[23:16] * Miara grabs her bag and goes back out
[23:16] * Matsumi Kaze walks over to Delilah and tries to wipe the chocolate from her face
[23:16] <D. Kakaku> seeya
[23:17] * Miara is away: now where did he get to?
[23:17] <Matsumi Kaze> bye Miara
[23:17] <Matsumi Kaze> alright..enough playing on the floor
[23:17] * Matsumi Kaze takes Delilah's hand, the girl holding onto Yasuko's hand behind her
[23:21] <Yasuko Mie> Um...Miss Matsumi-mama, can you um...go get some water please?
[23:22] <Matsumi Kaze> hm?
[23:22] <Matsumi Kaze> of course, sweetie
[23:22] <Matsumi Kaze> are you going to be alright on your own
[23:22] <Delilah Inochi> uh-huh! I'll protect her!
[23:22] <Delilah Inochi> ^_^
[23:22] <Yasuko Mie> Y-yes. We'll be fine.
[23:22] * Matsumi Kaze goes to get some water for the two
[23:23] * the door seems to close all on its' own...
[23:24] * Delilah Inochi tries to look super impressive!
[23:24] <Yasuko Mie> M-maybe we should go somewhere else?
[23:25] <Delilah Inochi> huh? yah sure?
[23:25] <Delilah Inochi> like an adventure???
[23:26] <Yasuko Mie> Well, I'm supposed to do star charts.
[23:27] * Yasuko Mie makes sure she looks presentabel
[23:27] <Yasuko Mie> *able
[23:27] *** A Quantum Probability Flux occurs..undoing part of the previous events
[23:28] <Delilah Inochi> hm alright!
[23:28] <Delilah Inochi> I guess it wouldn't hurt!
[23:30] * Delilah Inochi glances around
[23:30] * Delilah Inochi SCOOPS up Yasuko
[23:30] <D. Kakaku> anything going on tonight?
[23:31] <Yasuko Mie> Oh!
[23:31] * Delilah Inochi tries to remember how Matsumi mama acts with Euri mama
[23:32] * Delilah Inochi tries to remember that one line
[23:32] <David O`Cain> Hm?
[23:33] <Delilah Inochi> I can't possibly allow a beautiful gem such as you touch the ground
[23:35] * Yasuko Mie giggles a bit
[23:35] * Delilah Inochi tries to give a gallent smile
[23:36] <Yasuko Mie> Then, just to be safe...*disillusions them both*
[23:36] * Delilah Inochi is away: hee
[23:37] * Yasuko Mie is away: so romantic
[23:38] * Matsumi Kaze is back
[23:39] <Matsumi Kaze> alright I have the wat...AW CRAP
[23:39] <Matsumi Kaze> ..where did they go?
[23:39] <Matsumi Kaze> ?
[23:40] * David O`Cain points the directiont the two girls went, "That way."
[23:40] <Matsumi Kaze> ...those two.......
[23:41] * Matsumi Kaze frowns a bit to herself and picks up one of the silver candies
[23:41] <Matsumi Kaze> ...odd..I could have sworn they ate one of these
[23:42] <Matsumi Kaze> ...maybe they don't work
[23:42] <D. Kakaku> maybe it got sliced in half?
[23:42] <Matsumi Kaze> maybe..
[23:42] * Matsumi Kaze glances around
[23:42] <Matsumi Kaze> Maret, right?
[23:46] <Maret Wane> right
[23:47] * Matsumi Kaze offers Maret the Silver Candy
[23:48] <Matsumi Kaze> one way to find out
[23:48] * Maret Wane takes the candy and eats it.
[23:49] <D. Kakaku> I'd have said give her the blue one, but Let me make a call.
[23:49] * Matsumi Kaze glances to David
[23:49] <Matsumi Kaze> no no I'll..take responsabilty
[23:49] * The candy feels invigeratoting...then the room starts to grow around Maret
[23:49] <Matsumi Kaze> least till you get some help
[23:50] <Maret Wane> huh? eh?
[23:51] * The years reverse rapidly for Maret
[23:52] <Matsumi Kaze> huh..i guess it does work
[23:52] <David O`Cain> Huh.
[23:53] <Maret Wane> goo goo A-choo!
[23:53] <Matsumi Kaze> well now we know
[23:53] * Maret Wane has sneezed
[23:53] <Matsumi Kaze> awwww!
[23:53] * Matsumi Kaze picks up Maret as best she can and offers her to DK
[23:53] <Matsumi Kaze> you better wrap her up carefully
[23:53] * Matsumi Kaze giggles and pokes Maret's nose
[23:57] <D. Kakaku> I'll try
[23:57] * D. Kakaku tries to get a blanket
[00:00] <David O`Cain> Cute.
[00:01] <Matsumi Kaze> SO
[00:01] <Matsumi Kaze> how are you bunch doing?
[00:08] <Matsumi Kaze> oof >_<
[00:11] <Matsumi Kaze> settle you two
[00:13] <David O`Cain> I'm doing alright. Just not sure what to make about Delilah's situation.
[00:14] <Matsumi Kaze> don't remind me >_>
[00:14] <Matsumi Kaze> ..I'm glad to see her happy being with Yasuko
[00:15] <Matsumi Kaze> ...I can see they're..very in love
[00:19] <Matsumi Kaze> they remind me of myself and hideki when we were their age
[00:22] <David O`Cain> Awwww.
[00:27] <Matsumi Kaze> still as a mother I should be hard on them!
[00:36] <Matsumi Kaze> mhm!
[00:56] <David O`Cain> Hey, not gonna dispute.
[01:02] <Matsumi Kaze> ugh I should get some rest
[01:02] <Matsumi Kaze> night, david
[01:03] <David O`Cain> Night, Matsumi.
[01:03] *** David O`Cain [] has quit IRC (Time I head home.)
[01:05] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[15:23] * Tyrios and Eoria are out in Tokyo today.
[17:11] <Tyrios> (Hm, seems a mite quiet today....)
[17:29] * A baseball field has appeared out of nowhere in the middle of Tokyo!
[17:33] * Small robots and the occastional alien are recording whatever is going on in the field
[17:39] <Minori Tatsumaki> so who's up to bat next anyway???
[17:39] <Hikaru Hoshigawa> :D
[17:39] * Hikaru Hoshigawa starts to walk forward...and then is gently moved back....
[17:40] <Hikaru Hoshiko> ^
[17:40] * Noriko and Miho just gently move her back towards the benches
[17:40] <Noriko Saito> no,
[17:43] * Tomoko Kawasaki tosses her hair
[17:43] <Minori Tatsumaki> ....oh god no
[17:44] <Tomoko Kawasaki> OHOHOHOHOHO
[17:45] <Veruka> .....
[17:45] <Veruka> ^^;;; those two really are alike
[17:45] <Thetis> I see no resemblance what so ever!
[17:47] * the cameras are broadcasting across the universe!
[17:47] * Matsumi Kaze is watching on the TV
[17:47] <Matsumi Kaze> are they this close...
[17:53] <Joanna Smithson> probably the fact that queen-moms don't know the rules
[18:03] <Veruka> ....are you ready or....
[18:04] <Tomoko Kawasaki> EXCUSE ME! I am doing my hair!
[18:04] <Minori Tatsumaki> WILL YOU GET ON WITH IT
[18:04] <Tomoko Kawasaki> I am not going to put my hair under his helmet!
[18:07] <Tomoko Kawasaki> *THAT
[18:07] * Veruka just stands there while Minori and Tomoko shout at each other
[18:33] <Minori Tatsumaki> ......
[18:33] <Minori Tatsumaki> did..she....
[18:34] * Tomoko Kawasaki is at second base!
[19:10] <Pinako> Why are we here?
[19:11] <Pinako> (I feel like I should know at least one of them from somewhere, but I don't know who or where.)
[19:11] <Katrina> Pinako? Pinako?
[19:11] <Pinako> huh?
[19:12] <Katrina> are you talking to that Moon Spirit again?
[19:12] <Lum> this is so fun to watch, isn't it, darling!
[19:12] <Lum> ..darling?
[19:13] * Ataru Moroboshi is currently sitting next to Mirai
[19:13] <Ataru Moroboshi> so...are all girls from your universe this cute???
[19:13] <Lum> - DARRRRLIIIIINGGGG.... -
[19:13] * Lum GRABS Ataru and shocks him!
[19:14] <Mirai Arashi> ^^;;;
[19:14] <Katrina> I'm glad he hasn't come here yet.
[19:15] * Daniel Kano stares out into the field, then at the royals, then back at the field.
[19:15] <Daniel Kano> strange... one would notice the similaritoes between the players and those in the bleachers.